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48 p.  (30 cm) Rustica. Abundantes fotografías e ilustraciones color.

AA.VV.. 1908-1992 BASES SÒLIDES PER A LA CULTURA A CATALUNYA.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1992    Ref. (19687)

.-

5,00 €

19687 T

293 p. (30 cm) Rustica. Fotografias bn.

AA.VV.. 1971 - 2001. TREINTA AÑOS DEL CIERRE DEL DIARIO MADRID. UNA APUESTA 
PERIODISTICA POR LA DEMOCRACIA Y LA INTEGRACION EN EUROPA.

Fundación Diario Madrid.   2001    Ref. (22863)

.-

35,00 €

22863 K

446 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. 1979. SIEGA DE TIRANOS
Las Ediciones del Tiempo. Difusora internacional. Barcelona   1981   4ª ed. Ref. (3303)

.-

15,00 €

3303 K

508 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. 1982: JUSTICIA DEL TIEMPO. ANUARIO
Difusora internacional. Las Ediciones del Tiempo. Barcelona   1981    Ref. (3290)

.-

12,00 €

3290B K

508 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. 1982: JUSTICIA DEL TIEMPO. ANUARIO
Difusora internacional. Las Ediciones del Tiempo. Barcelona   1981    Ref. (3290)

.-

15,00 €

3290A K

508 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. 1982: JUSTICIA DEL TIEMPO. ANUARIO
Difusora internacional. Las Ediciones del Tiempo. Barcelona   1981    Ref. (3290)

.-

15,00 €

3290C K

455 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. 1983: VOLVER A EMPEZAR. Anuario
Difusora internacional. Las Ediciones del Tiempo. Barcelona   1984    Ref. (3291)

.-

15,00 €

3291A K

455 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. 1983: VOLVER A EMPEZAR. Anuario
Difusora internacional. Las Ediciones del Tiempo. Barcelona   1984    Ref. (3291)

.-

15,00 €

3291B K
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2 vols. de 449 y 457 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. 1983: VOLVER A EMPEZAR. Anuario y Temario (DOS VOLUMENES)
Difusora internacional. Barcelona   1984    Ref. (3306)

.-

24,00 €

3306 K

455 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. 1984 CONTRA 1984. ANUARIO
Difusora internacional. Barcelona   1985    Ref. (3288)

.-

15,00 €

3288A K

455 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Holograma (primero publicado en España). Disco
de 33 rpm.

AA.VV.. 1984 CONTRA 1984. ANUARIO
Difusora internacional. Barcelona   1985    Ref. (3288)

.-

16,00 €

3288B K

2 vols. de 455 y 457  p. (30 cm) Enc. cartoné-tela. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Holograma. Disco de 33 
rpm.

AA.VV.. 1984 CONTRA 1984. Anuario (Los hechos del año) y temario (los temas del año)  (DOS 
VOLUMENES)

Difusora internacional. Barcelona   1985    Ref. (3307)

.-

24,00 €

3307 K

246 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. ACCIÓ DE GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Gener - juny 1981. Nº 10.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1981    Ref. (19764)

.-

6,00 €

19764 T

406 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. ACCIÓ DE GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Juliol - desembre 1981. Nº 11.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1981    Ref. (19765)

.-

6,00 €

19765 T

250 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. ACCIÓN DEL GOBIERNO DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Enero - junio 1981. Nº 10.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1981    Ref. (19763)

.-

6,00 €

19763 T

416 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. ACCIÓN DEL GOBIERNO DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Enero - junio 1983. Nº 13.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19766)

.-

6,00 €

19766 T

131 p.  (23 cm) Rustica.

AA.VV.. ACTUACIONS MÉS DESTACADES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. 
ANY 2003.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   2004    Ref. (19756)

.-

5,00 €

19756 T
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Sin paginar. (12.5 cm) Enc. rustica original.  Abundantes fotografias Mancha en cubierta

AA.VV.. ALMANAQUE MONARQUICO DE BOLSILLO 1936
E.C.A.    1935    Ref. (47708)

Prefacio por “El Caballero Audaz”. Abundantes fotografías

.-

40,00 €

47708 K

238 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Fotogr. bn.

AA.VV.. ANUARIO DE LA EDUCACION. 2000. INCLUYE LA HISTORIA DE LA ENSEÑANZA DEL 
SIGLO XX.

Magisterio. Siena. Madrid.   2000    Ref. (22428)

Incluye CD-Rom.

.-

6,00 €

22428 Z

443 p. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. ASAMBLEA DE ADMINISTRACION MUNICIPAL VASCA. SAN SEBASTIAN 1919. 
RECOPILACION DE TRABAJOS.

Eusko Ikaskuntza. San Sebastián.   1920    Ref. (34271)

.-

90,00 €

34271 T

89 p.  (30 cm) Rustica.

AA.VV.. BALANÇ ANUAL DE L´ACCIÓ DE GOVERN. ANY 2005.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   2006    Ref. (19689)

.-

5,00 €

19689 T

156 p.  (30 cm) Rustica. Fotografias bn.

AA.VV.. BARCELONA SOLIDÀRIA. Cicle de Conferències. Parlaments dels Presidents de les 17 
Comunitats Autònomes d´Espanya. Barcelona 1986.

Ayuntamiento de Barcelona.   1987    Ref. (19690)

.-

6,00 €

19690 T

178 p.  (30 cm) Rustica. Profusamente ilustrado y fotografias bn. y color.

AA.VV.. CATALUNYA ENDAVANT.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19708)

.-

12,00 €

19708 T

2 gruesos volúmenes. (21 cm) Enc. tela.

AA.VV.. COLECCION “NUEVO HORIZONTE”. (CONJUNTO DE 19 FOLLETOS EN 2 VOLS.)
Ediciones del Movimiento. Madrid.   1962 - 1965    Ref. (27130)

HORIZONTE HISTORICO DEL 18 DE JULIO - REPRESENTACION Y ELECCIONES SINDICALES - LA MUJER EN LA NUEVA SOCIEDAD - EL DEPORTE Y LA VIDA ESPAÑOLA - 
PERFECCIONAMIENTO DE LA FUNCION REPRESENTATIVA - LA FIGURA DEL GOBERNADOR CIVIL Y JEFE PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO - ESPAÑA Y FRANCISCO FRANCO - MENSAJE
DE FRANCO AL PUEBLO ESPAÑOL - NUEVO HORIZONTE DE LA INFORMACION - PUEBLO Y ESTADO - NUEVO HORIZONTE DEL TURISMO ESPAÑOL // MENTALIDAD PRODUCTIVA Y 
CONVIVENCIA SOCIAL - LA CONQUISTA DEL FUTURO - EL PLAN DE DESARROLLO ECONOMICO Y SOCIAL ANTE EL NUEVO HORIZONTE - ORGANIZACION SINDICAL Y DESARROLLO 
ECONOMICO - LA FORJA DEL FUTURO - DESARROLLO SOCIAL DE LA CULTURA - CAMINOS DE SUPERACION SOCIAL - ASPECTOS HUMANOS Y SOCIALES DE LA EMIGRACION.

.-

40,00 €

27130 L

540 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. COMERCIO Y NAVEGACIÓN ENTRE ESPAÑA Y SUECIA (SIGLOS X-XX)
Servicio Publicaciones Universidad de Cádiz. Cádiz.    2000    Ref. (12287)

III Encuentro Histórico Suecia - España.

.-

30,00 €

12287 S

37 p. (20 cm) Folleto

AA.VV.. CON EL FUERO DE NAVARRA (RESEÑA DEL ACTO DE PRESENTACION DEL LIBRO 
“CURSO DE DERECHO FORAL PUBLICO DE NAVARRA”, DE JAIME IGNACIO DEL BURGO, QUE 
TUVO LUGAR EN MADRID EL 13 DE MARZO DE 1996).

Fundacion Humanismo y Democracia. Madrid.   1996    Ref. (25215)

.-

5,00 €

25215 T1
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589 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. Congreso General de la Familia. Pamplona, mayo 2002. La Familia, protagonista.
Comisión Organizadora del Congreso General de la Familia. Pamplona   1951    Ref. (8499)

Patrocinado por Fundación Caja Navarra. Crónica del Congreso; Ponencias; Conferencias; Comunicaciones.

.-

12,00 €

8499 W

589 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. Congreso General de la Familia. Pamplona, mayo 2002. La Familia, protagonista.
Comisión Organizadora del Congreso General de la Familia. Pamplona   1951    Ref. (34958)

Patrocinado por Fundación Caja Navarra. Crónica del Congreso; Ponencias; Conferencias; Comunicaciones.

.-

15,00 €

34958 T1

 4º mayor (29 cm) Rustica. Fotogr.

AA.VV.. CUADERNOS MONOGRAFICOS: PUNTO Y HORA DE EUSKAL HERRIA. LOTE.
ORAIN. Hernani.   1976    Ref. (18188)

Números: Un año de Estatuto (ene 81) --- 1936-1939 La guerra en Euskadi --- Euskal Herria en la forja de la Historia ---V Centenario de la conquista. España pretende recomponer su imperio. (6 EUR. 
CADA U.).

.-

19,00 €

18188 T

  Rustica.

AA.VV.. Cuestiones de hoy
Dopesa.   0000    Ref. (9200)

Prólogo y notas de Jaime Serrats Ollé. Artículos de J.M. de Areilza, S. Auger, R. Martín Villa y R. Tamames. fecha aprox.

.-

12,00 €

9200 K

966 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. CURSO DE DOCTRINA SOCIAL CATOLICA. INSTITUTO SOCIAL LEON XIII
BAC. Madrid   1967    Ref. (53223)

Prologo de Angel Herrera Oria

.-

15,00 €

53223 N1

172 p. (27,5 cm) Enc. tela.

AA.VV.. DE LA RAZA LATINA. RAPIDAS IMPRESIONES DE ALGUNOS DE SUS HOMBRES. OBRA 
REDACTADA POR UN GRUPO DE DISTINGUIDOS PUBLICISTAS. CUARTA SERIE.

Madrid   1915    Ref. (39174)

Dedicado a Juan Luis Sanfuentes, presidente de Chile

.-

20,00 €

39174 L

210 p. (22 cm) Rustica.

AA.VV.. DEBATE SOBRE EL SERVICIO MILITAR.
Fundación Universidad-Empresa. Madrid.   1987    Ref. (12828)

.-

9,00 €

12828 P

67 p. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. DEBATS PARLAMENTARIS VI LEGISLATURA. INTERVENCIO DE JOAQUIM MOLINS EN EL
DEBAT D´INVESTIDURA DE JOSE MARIA AZNAR.

Grup Parlementari Català (Convergènia i Uniò). Barcelona.   1996    Ref. (19548)

.-

5,00 €

19548 L

35 p.  (22 cm) Rustica. Fotografias color.

AA.VV.. DIA D´EUROPA 1990.
Generalitat de Cataluña. Barcelona.   1991    Ref. (19779)

.-

5,00 €

19779 Z
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428 p. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. DIAGNOSTICO DEL SISTEMA PUBLICO UNIVERSITARIO VASCO.
Gobierno vasco. Vitoria.   2001    Ref. (27206)

.-

18,00 €

27206 T

189 p. (34 cm) Rustica. Mapas, fotografias.

AA.VV.. DIRECTRICES DE ORDENACION DEL TERRITORIO. CASTILLA Y LEON.
Junta de Castilla y León. Salamanca.   2000    Ref. (35448)

.-

30,00 €

35448 T

451 p. (31 cm) Enc. cartoné-tela. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería.

AA.VV.. DOBLE CERO. 1987. ANUARIO
Difusora internacional. Barcelona   1988   Primera edicion . Ref. (18143)

Con cartón con datos sobre arsenal nuclear en Europa y disco vinilo 33 rpm.

.-

16,00 €

18143 K

449 p. (31 cm) Enc. cartoné-tela. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería.

AA.VV.. EL AÑO DEL COMETA. 1986
Difusora internacional. Barcelona   1987   Primera edicion . Ref. (18132)

Con carta-dedicatoria de Don Felipe de Borbón y disco vinilo 33 rpm.

.-

15,00 €

18132 K

 (19 cm) Enc. cartoné.

AA.VV.. EL ESTADO DEL MUNDO. ANUARIO ECONOMICO Y GEOPOLITICO MUNDIAL 1994
Akal. Madrid   1993    Ref. (29843)

.-

6,00 €

29843 K

 (19 cm) Enc. cartoné.

AA.VV.. EL ESTADO DEL MUNDO. ANUARIO ECONOMICO Y GEOPOLITICO MUNDIAL 1997
Akal. Madrid   1996    Ref. (29842)

.-

6,00 €

29842 K

 (19 cm) Enc. cartoné.

AA.VV.. EL ESTADO DEL MUNDO. ANUARIO ECONOMICO Y GEOPOLITICO MUNDIAL 1998
Akal. Madrid   1997    Ref. (29839)

.-

6,00 €

29839 K

555 p. (23 cm) Rustica.

AA.VV.. EL EURO Y SUS REPERCUSIONES SOBRE LA ECONOMIA ESPAÑOLA
Fundacion BBV.    1999    Ref. (35094)

.-

18,00 €

35094 L

511 p. (22 cm) Rustica. Contiene fuera de texto retratos (fotogr.) de diputados y senadores tradicionalistas. Falto de cubierta.

AA.VV.. EL KULTURKAMF ESPAÑOL. PRIMERA ETAPA. LA LEY LLAMADA DEL “CANDADO” Y LA
OPOSICION CATOLICA EN LAS CORTES. COLECCION DE DISCURSOS PRONUNCIADOS POR LOS
REVERENDOS PRELADOS Y POR LOS REPRESENTANTES DE LAS MINORIAS 
TRADICIONALISTAS.

El Correo Español. El Siglo Futuro. Madrid. s.f.   1910    Ref. (26458)

fecha aprox.

.-

90,00 €

26458 K
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450 p. (23 cm) Rustica.

AA.VV.. EL MON DE CAMBO. Permanencia i canvi en el seu 125e Aniversari. Presentacio de Miquel
Roca i Junyent. Proleg de Jordi Casassas.

Institut Cambo. Barcelona.   2001    Ref. (33565)

.-

20,00 €

33565 K

143 p. (20 cm) Enc. cartoné. fotogr. color. gráficos.  Col. Biblioteca Salvat de grandes temas. Vol. 49

AA.VV.. El siglo XXI.
Salvat. Barcelona.   1974    Ref. (4650)

.-

9,00 €

4650 K

62 p.  (20 cm) Rustica.   Colecció Parlaments 5.

AA.VV.. ELECCIONS MUNICIPALS DEL 8 DE MAIG DE 1983. CONSTITUCIÓ DELL NOU CONSISTORI.
Amb parlaments de l´Excm. Alcalde i dels Caps de Llista dels grups polítics representants.

Ajuntament de Barcelona.   1983    Ref. (19778)

.-

5,00 €

19778 U

4 vols. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. EN BUSCA DE LOS OBJETIVOS DEL MILENIO (4 VOLUMENES) Un 
cuento, juegos y actividades para...

Catarata. Madrid.   2007    Ref. (35082)

Acabar con el hambre y la pobreza / Lograr la enseñanza primaria en igualdad y la 
autonomía de la mujer / Reducir la mortalidad infantil y mejorar la salud / Lograr un medio 
ambiente sostenible y un mundo solidario.

.-

30,00 €

35082 L

23 p. (16 cm) Rustica.

AA.VV.. ¿Es humano el divorcio?
s.e.   1980    Ref. (1005)

Contiene los siguientes documentos: El matrimonio natural, por B. de Vilalba /  Manifiesto firmado por 72 católicos sobre el proyecto de ley del divorcio: “El divorcio atenta contra nuestra sociedad” / El
matrimonio figura del misterio de la Alianza, por Juan Pablo II / El matrimonio ante la doctrina de la Iglesia, por Pablo VI.

.-

5,00 €

1005 W

120 p. aprox. 4º mayor (28 cm) Rustica.

AA.VV.. ESTATUTO DE AUTONOMIA DE CATALUÑA. Propuesta sometida a referéndum el día 18 de
junio de 2006.

Generalitat de Cataluña.. Barcelona.   0000    Ref. (19815)

.-

6,00 €

19815 T

120 p. aprox. 4º mayor (28 cm) Rustica.

AA.VV.. ESTATUTO DE AUTONOMIA DE CATALUÑA. Propuesta sometida a referéndum el día 18 de
junio de 2006.

Generalitat de Cataluña.. Barcelona.   0000    Ref. (19816)

.-

6,00 €

19816 T

267 p. (30 cm) Rustica.

AA.VV.. ESTUDIO DE PRODUCTOS TURISTICOS. 8. TURISMO DE REUNIONES.
Instituto de Turismo de España.   2008    Ref. (35555)

.-

18,00 €

35555 S
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236 p. (21 cm) Enc. tela.   Galileo. Serie A. Temas y problemas político-sociales.

AA.VV.. EUROPA CONQUISTADA.
Editorial Hispano-Europea. Barcelona.   1956    Ref. (16386)

.-

15,00 €

16386 L

  Rustica.

AA.VV.. Euskadi: realidades y progreso. Segundo ciclo.
Universidad de Deusto   1990    Ref. (9195)

.-

12,00 €

9195 T

507 p. (21 cm) Rustica. Varios cuadros desplegables.

AA.VV.. EVALUACION ECONOMICA DE LOS POLOS DE DESARROLLO. TOMO PRIMERO. HUELVA -
SEVILLA - LA CORUÑA - VIGO.

Estudios del Instituto de Desarrollo Economico. Madrid.   1972    Ref. (26466)

.-

30,00 €

26466 K

507 p. (21 cm) Rustica. Varios cuadros desplegables.

AA.VV.. EVALUACION ECONOMICA DE LOS POLOS DE DESARROLLO. TOMO PRIMERO. HUELVA -
SEVILLA - LA CORUÑA - VIGO.

Estudios del Instituto de Desarrollo Economico. Madrid.   1972    Ref. (26468)

.-

20,00 €

26468 K

6 vols. 33,5 cm Enc. cartone. Comic FACSIMIL.

AA.VV.. FLECHAS Y PELAYOS (6 VOLUMENES)
Agualarga. Madrid   2000    Ref. (49561)

Incluye estudio introductorio de Francisco Tadeo Juan (47 págs.).

.-

180,00 €

49561 Z

134 p. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. GASTO MILITAR Y ALTERNATIVAS SOCIALES (1997). UN ANALISIS DEL GASTO MILITAR Y
LAS PROPUESTAS DE LOS MOVIMIENTOS SOCIALES.

Colectivo Triton. Getafe.   1997    Ref. (12875)

.-

6,00 €

12875 P

476 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. HISTORIA DE LA TRANSICION. DEL ASESINATO DE CARRERO A LA INTEGRACION EN 
EUROPA.

El Pais. Madrid.   1996    Ref. (33878)

.-

15,00 €

33878 K

170 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color y b/n

AA.VV.. HISTORIA MODERNA.
Salvat. Barcelona   1986    Ref. (33882)

GRAN ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA.  VOLUMEN DECIMOTERCERO.

.-

12,00 €

33882 J

4 fasciculos con 80 p. (30 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones.

AA.VV.. HISTORIA VIVA DEL SOCIALISMO. EL LARGO PROCESO DEL PSOE: DE LA FUNDACION 
AL PODER (4 PRIMEROS FASCICULOS)

Uve. Madrid   1983    Ref. (28422)

.-

12,00 €

28422 K
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245 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn.

AA.VV.. HOMENAJE A DIEGO MARTINEZ BARRIO. PRESIDENTE DEL GOBIERNO 1933. 
PRESIDENTE DE LAS CORTES 1936. PRESIDENTE DE LA REPUBLIA 1945.

s.e. Paris.   1978    Ref. (16670)

.-

12,00 €

16670 K

392 p. 4º mayor (29 cm) Enc. tela con estuche cartone. Fotografias b/n

AA.VV.. IMAGENES Y RECUERDOS. 1949-1960. TIEMPO DE SATELITES.
Difusora Internacional. Barcelona   1987    Ref. (33754)

.-

22,00 €

33754 K

438 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Marcapáginas

AA.VV.. IMAGENES Y RECUERDOS.1959-1970: APOCALIPTICOS E INTEGRADOS
Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona   1980    Ref. (3282)

Prólogo de Antonio Gala.

.-

15,00 €

3282 K

427 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Marcapáginas

AA.VV.. IMAGENES Y RECUERDOS.1969-1980: NUMEROS CANTAN
Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona   1983    Ref. (3283)

.-

15,00 €

3283 K

427 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Marcapáginas

AA.VV.. IMAGENES Y RECUERDOS.1969-1980: NUMEROS CANTAN
Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona   1983    Ref. (26999)

.-

18,00 €

26999 K

294 p. (25 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotografias bn.  Nuevo.

AA.VV.. JAIME DEL BURGO. Una vida al servicio de la cultura.
Fundación Ignacio Larramendi. Sociedad de Estudios Navarros.    2003    Ref. (45626)

.-

20,00 €

45626 T1

216 p. (19,5 cm) Rustica con solapas. Fotografias bn. Parcialmente intonso.

AA.VV.. JOCISMO. FEMINISMO. APOLITICISMO. Crónica de la Asamblea de Cuestiones Sociales 
Organizada por la Juventud Obrera Católica de Vitoria. 10-16 julio 1933. Tomo III.

Editorial Social Catolica. Vitoria   1935    Ref. (39867)

.-

18,00 €

39867 L

216 p. (19,5 cm) Rustica con solapas. Fotografias bn. Parcialmente intonso. Sello ant. prop.

AA.VV.. JOCISMO. FEMINISMO. APOLITICISMO. Crónica de la Asamblea de Cuestiones Sociales 
Organizada por la Juventud Obrera Católica de Vitoria. 10-16 julio 1933. Tomo III.

Editorial Social Catolica. Vitoria   1935    Ref. (52586)

.-

18,00 €

52586 L

426 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. JORNADES SOBRE L ‘ ATUR. GENERALITAT DE CATALUNYA. DEPARTAMENT DE 
TREBALL.

Dep. Presidencia. Generalitat Catalunya.   1980    Ref. (18784)

.-

6,00 €

18784 T
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101 p.  (23 cm) Rustica.

AA.VV.. L´OFERIMENT DE BEQUES I AJUTS A L´ESTUDI A CATALUNYA.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19772)

.-

5,00 €

19772 T

182 p. (20 cm) Rustica.

AA.VV.. LA ACTUACION TEMPORAL DE LOS CRISTIANOS
Ferrer. Buenos Aires.   1962    Ref. (27648)

Autores: ANTONIO FONTAN, ANTONIO MILLAN PUELLES, FREDERIK WILHELMSEN, AMADEO DE FUENMAYOR, JOSE ORLANDIS, ALBERTO MONCADA, ANTONIO VALERO, GONZALO 
DIEGUEZ, RAMON GARCIA DE HARO, JOSE MANUEL CASAS TORRES.

.-

18,00 €

27648 N1

274 p. (19 cm) Rustica.

AA.VV.. LA ALIANZA PARA EL PROGRESO. PROBLEMAS Y PERSPECTIVAS.
Novaro. Mexico.   1962    Ref. (33915)

Compilado por John c. Dreier. Revision y traduccion por Ignacio de Miranda

.-

10,00 €

33915 L

479 p. (30 cm) Rustica. Ilustrado.

AA.VV.. LA AVENTURA DE DISEÑAR EL PROPIO DESTINO. PLAN ESTRATEGICO DE MALAGA.
Fund. Ciedes.   1996    Ref. (35501)

No incluye CD.

.-

18,00 €

35501 T

258 p. (30 cm) Rustica. Ilustrado.

AA.VV.. LA CIUDAD QUE SE DESCUBRE A SI MISMA. PLAN ESTRATEGICO DE SEGOVIA Y SU 
AREA DE INFLUENCIA 2006 / 2016.

Asociacion del Plan Estragegico... Segopolis. Segovia.   2006    Ref. (35556)

.-

20,00 €

35556 T

335 p. (22 cm) Rustica.

AA.VV.. La conquista del Estado : [semanario de lucha e información política] / antologia y prólogo
de Juan Aparicio   [director Ramiro Ledesma Ramos]

Madrid : FE,    1939    Ref. (26092)

.-

45,00 €

26092 L

45 p.  (22 cm) Rustica.

AA.VV.. LA CONSTRUCCIÓ POLÍTICA D´EUROPA. Communauté Européenne. (Selecció a cura de J.
B.C.) XIV.

Aportaciò catalana. Barcelona.   1965    Ref. (19676)

.-

6,00 €

19676 L

130 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. LA ERA DE LOS DESCUBRIMIENTOS.
Salvat. Barcelona   1986    Ref. (33881)

GRAN ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA. VOLUMEN DUODECIMO.

.-

12,00 €

33881 A

191 p. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. LA ESPERANZA POLITICA
Speiro. Madrid.   1977    Ref. (32104)

.-

8,00 €

32104 L
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759 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. LA IGLESIA Y LA COMUNIDAD POLITICA. Documentos colectivos de los Episcopados 
católicos de todo el mundo 1965-1975

BAC. Madrid   1975    Ref. (53246)

.-

10,00 €

53246 N1

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

AA.VV.. LA LIBERACION DE LA MUJER
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38841)

.-

5,00 €

38841 Z

95 p.  4º mayor (27 cm) Rustica. Abundantes fotografías color y bn.

AA.VV.. LA NAIXENÇA DE CATALUNYA. 878-1978. En l´onzè centenari de l´accés de Guifré el Pelós
al Comtat de Barcelona, data crucial en la Naixenä de la Nació Catalana.

Fundaciò Jaume I. Barcelona.   1990    Ref. (19696)

Reedició corregida de la Nadala 1978 de la Fundació Jaume I. Obsequi als nois i noies de 8è. d´EGB de Catalunya, amb motiu de la cloenda del Mil-lenari del naixement polític de la nostra Nació.

.-

12,00 €

19696 T

506 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. Las 13 lunas de 1981. Anuario
Difusora internacional. Barcelona   1982    Ref. (3292)

.-

15,00 €

3292 K

133 p. (26 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones, reproduccion de cartelería etc.

AA.VV.. LAS MUJERES EN LA GUERRA CIVIL.  SALAMANCA 1989.
Ministerio de Cultura. Madrid   1989    Ref. (38100)

.-

20,00 €

38100 K

202 p. (20 cm) Rustica.

AA.VV.. LOS CONDENADOS DEL MEDIO ORIENTE: LOS PALESTINOS.
Periferia.   1975    Ref. (14777)

.-

9,00 €

14777 K

143 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

AA.VV.. LOS IMPUESTOS
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38846)

.-

5,00 €

38846 L

Lote de 15 libros.  Rustica. Algunos volumenes con abundantes fotografias e ilustraciones. Subrayados de anterior propietario

AA.VV.. LOTE DE 15 LIBROS EN FRANCES SOBRE GUERRA CIVIL ESPAÑOLA Y SEGUNDA 
GUERRA MUNDIAL

Varias editoriales.   1970    Ref. (38385)

DESQUESNES, Remy. ARROMANCHES ET LES PORTS ARTIFICIELS. Heimdal 1980
GOERING, Emmy. GOERING LE POINT DE VUE DE SA FEMME. Presses 1963
HAGEN, Louis. A L’OMBRE DU FUHRER. 9 ALLEMANDS PARLENT... Marabout 1951
KERSAUDY, Francois. DE GAULLE ET CHURCHILL. Plon 1981
NOTHOMB, Paul. MALRAUX EN ESPAGNE. Phebus 1999
PAZ, Abel. GUERRE D’ESPAGNE. Hazan 1997
ROUX, Dominique de (dir). LES ECRIVAINS ET LA GUERRE D’ESPAGNE. LES DOSSIERS. Pantheon 1973
SAINT-LOUP. LA DIVISION AZUL. Presses de la cite 1978
SEAGRAVE, Sterling et Peggy. LA DYNASTIE DU YAMATO HISTOIRE SECRETE DE LA FAMILLE IMPERIALE JAPONAISE. Michalon 1999
S.A. ARROMANCHES ET LE DEBARQUEMENT ALLIE DU 6 JUIN 1944. Philippe Carpentier 1979
S.A. LE JOUR J. 6 JUIN 1944. COLLECTION LES DOCUMENTS. Hachette 1977
SPEER, Albert. L’IMMORALITE DU POUVOIR. La table ronde 1981
THOMAS, Gordon y MORGAN-WITTS, Max. LE JOUR OU GUERNICA MOURUT. Belfond 1977
WILLETT, John. HEARTFIELD CONTRE HITLER. Hazan 1997

.-

150,00 €

38385 K
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Lote de 16 libros.  Rustica.

AA.VV.. LOTE DE 16 LIBROS EN FRANCES SOBRE LA UNION SOVIETICA Y EL COMUNISMO
Varias editoriales.   1976    Ref. (38375)

ZEMTSOV, Ilja LA CORRUPTION EN UNION SOVIETIQUE. Hachette 1976
TODD, Emmanuel LA CHUTE FINALE ESSAI SUR LA DECOMPOSITION DE LA SPHERE SOVIETIQUE. Laffont 1976
COURTOIS, Stephane (dir.) DU PASSE FAISONS TABLE RASE! HISTOIRE ET MEMOIRE DU COMMUNISME EN EUROPE. Laffont 2002
VIVES, Juan LES MAITRES DE CUBA. Laffont 1981
DAIX, Pierre L’AVENEMENT DE LA NOMENKLATURA LA CHUTE DE KHROUCHTCHEV. Complexe 1982
COLLARD, Gilbert y GRASDORFF, Gilles van CENT MILLE ECLAIRS DANS LA NUIT. Presses de la Renaissance 1999
FOGEL, J-F. y ROSENTHAL, Bertrand FIN DE SIECLE A LA HAVANE. Seuil 1993
HUDELOT, Claude MAO LA VIE, LA LEGENDE. Larousse 2001
HELLER, Michel y NEKRICH, Aleksandr L’UTOPIE AU POUVOIR HISTOIRE DE L’URSS. Calmann-Levy 1982
SOLJENITSYNE, A. LE CHENE ET LE VEAU. Seuil 1975
CARRERE D’ENCAUSSE, Helene VICTORIEUSE RUSSIE. Fayard 1992
TAIBO II, Paco Ignacio ERNESTO GUEVARA CONNU AUSSI COMME LE CHE. Metailie/Payot 1996
CORMIER, Jean CHE GUEVARA. BIOGRAPHIE. Du Rocher 1995
ELLEINSTEIN, Jean STALINE. Fayard 1984
AA.VV. LE LIVRE NOIR DU COMMUNISME CRIMES, TERREUR, REPRESSION. Laffont 1997

.-

150,00 €

38375 K

Lote de 42 libros.  Rustica. Alguno en cartone. Varios libros ilustrados en bn y color. Subrayados de ant. propietario.

AA.VV.. LOTE DE 42 LIBROS EN FRANCES SOBRE LA REVOLUCION FRANCESA Y NAPOLEON
Varias editoriales.   1965    Ref. (38376)

AUBERT, Raymond. JOURNAL D’UN BOURGEOIS DE PARIS SOUS LA REVOLUTION. France-Empire 1974
BADINTER, Robert. LIBRES ET EGAUX... L’EMANCIPATION DES JUIFS 1789-1791. Fayard 1989
BASTIDE, Francois-Regis. SAINT-SIMON. Seuil 1985
BERGES, Louis. VALMY, LE MYTHE DE LA REPUBLIQUE. Privat 2001
BERNARD, Gilles et LACHAUX, Gerard. WATERLOO LES RELIQUES. Histoire et Collections 2005
BLOND, Georges. LES CENT-JOURS. Julliard 1983
BLOND, Georges. LA GRANDE ARMEE (1804-1815). Laffont 1979
BLUQUE, Frederic DANTON. Perrin 1999
CARATINI, Roger. NAPOLEON UNE IMPOSTURE. Lafon 1998
CASTELOT, Andre. BONAPARTE. Perrin 1967
CASTELOT, Andre. NAPOLEON. Perrin 1968
CASTELOT, Andre. NAPOLEON ET LES FEMMES. Perrin 1998
CHALON, Jean. CHERE MARIE-ANTOINETTE.Perrin 1988
CHATEAUBRIAND, Francois-Rene de. VIE DE NAPOLEON PRECEDE DE LE POETE ET L’EMPERATEUR PAR MARC FUMAROLI. Fallois 1999
CHAUSSINAND-NOGARET, Guy. MIRABEAU. Seuil 1982
DAMAMME, Jean-Claude. LANNES MARECHAL D’EMPIRE. Payot 1999
GALLO, Max. L’ALBUM DE L’EMPEREUR. Laffont 1997
GULLAND, Sandra. VIES ET SECRETS DE JOSEPHINE B. ROMAN. Stock 1999
HULOT, Frederic MURAT. Pygmalion 1998
HULOT, Frederic. LE MARECHAL NEY. Pygmalion 2000
HULOT, Frederic. LE MARECHAL SOULT. Pygmalion 2003
JUPE, Alain. MONTESQUIEU LE MODERNE. Perrin/Grasset 1999
KAUFFMANN, Jean-Paul. LA CHAMBRE NOIRE DE LONGWOOD LE VOYAGE A SAINTE-HELENE. La table ronde 1997
LACHOUQUE, Henry. NAPOLEON A WATERLOO. Peyronnet 1965
MALRAUX, Andre. VIE DE NAPOLEON PAR LUI-MEME. Gallimard 1991
MAMELUCK ALI. SOUVENIRS SUR L’EMPEREUR NAPOLEON. Arlea 2000
MASSON, Frederic. NAPOLEON CHEZ LUI. Tallandier 1977
MAURY, Rene et CANDE-MONTHOLON, Francois de. L’ENIGME NAPOLEON RESOLUE. Albin Michel 2000
MICHALON, Yves. LA PASSION SELON SAINT-JUST. Albin Michel 1981
MOUROUSY, Paul. ALEXANDRE 1ER TSAR DE RUSSIE. Du Rocher 1999
NAPOLEON. MAXIMES ET PENSEES DE NAPOLEON CHOISIES PAR HONORE DE BALZAC. Fallois 1999
NAPOLEON BONAPARTE: PROCLAMATIONS, ORDRES DU JOUR, BULLETINS DE LA GRANDE ARMEE. Union Generale Editions 1964
ORIEUX, Jean VOLTAIRE. Flammarion 1966
ROBESPIERRE. DISCOURS ET RAPPORTS A LA CONVENTION. Union Generale Editions 1965
PIGEARD, Alain. L’ARMEE DE NAPOLEON ORGANISATION ET VIE QUOTIDIENNE. Tallandier 2000
STENDHAL. NAPOLEON VIE DE NAPOLEON MEMOIRES SUR NAPOLEON. Stock 1998
SAINT-JUST. L’ESPRIT DE LA REVOLUTION. Union Generale Editions 1963
VOLTAIRE. LE SIECLE DE LOUIS XIV par ---. UGD’editions 1962
WEIDER, Ben et HAPGOOD, David. QUI A TUE NAPOLEON?. Laffont 1982

.-

400,00 €

38376 J

50 vols.  Enc. rustica.

AA.VV.. LOTE VARIADO DE 50 LIBROS DE ENSAYO EN CASTELLANO
s.e.   1970    Ref. (47491)

Fecha aprox. Interesante conjunto para coleccionistas, decoración, etc. Viejos y antiguos: FECHA APROX.  Se admiten pedidos de menor cantidad de libros. Precio negociable.

.-

200,00 €

47491 L

454 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería

AA.VV.. LUZ VERDE. TEMARIO 1989
Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona   1990   Primera edicion . Ref. (3286)

.-

15,00 €

3286 K

241 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. MALTRATO Y ABANDONO INFANTIL: IDENTIFICACION DE FACTORES DE RIESGO.
Serv. Publ. Gob. Vasco. Vitoria.   1988    Ref. (21552)

.-

5,00 €

21552 Z
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6 vols. con 150 p. cada uno aprox. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. MARXISMO Y DEMOCRACIA. ENCICLOPEDIA DE CONCEPTOS BASICOS. POLITICA 2, 3, 4,
5, 6 Y 7 (6 VOLUMENES).

Rio Duero.    1975    Ref. (23330)

Director de la serie: Klaus von BEYME.

.-

30,00 €

23330 L

463 p. (21 cm) Rustica. Fotografias bn.

AA.VV.. MEIO SECULO DE EPOPEIA ANTICOMUNISTA
TFP. VERA CRUZ. Sao Paulo.   1980    Ref. (32561)

.-

24,00 €

32561 K

476 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. Memoria de la Transición.
El País. Madrid.   1991    Ref. (7419)

.-

30,00 €

7419 K

42 p. (19 cm) Rustica.

AA.VV.. Memoria de Zumalacarregui.
Ediciones Montejurra. Sevilla.   1960    Ref. (10572)

.-

6,00 €

10572 W

553 p. (30 cm) Rustica. Tablas. mapas despleg. España 1859.

AA.VV.. Memoria sobre el Estado de las obras públicas en España en 1856, presentada al Excmo. 
Sr. Ministro de Fomento por la Dirección General de Obras Públicas.

Ministerio de Fomento. Madrid.    2001    Ref. (4659)

Ed. FACSÏMIL del original impreso en 1856. Prólogo de Francisco Álvarez-Cascos

.-

15,00 €

4659 J

93 p.  (30 cm) Rustica. Abundantes fotografias e ilustraciones color y bn.

AA.VV.. MEMÒRIA SOBRE EL PLA D´OCUPACIÓ COMUNITÀRIA A CATALUNYA (1980 - 1981).
Generalitat de Catalunya.  Barcelona.   0000    Ref. (19796)

.-

5,00 €

19796 T

356 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Murano.  365 días de 1971
Difusora internacional. Barcelona   1983   10ª ed. Ref. (3295)

.-

15,00 €

3295 K

320 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Murano.  Memoranda 73
Difusora internacional. Barcelona   1974   Primera edicion . Ref. (3297)

.-

15,00 €

3297 K

329 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Dos discos de 33 rpm.

AA.VV.. Murano.  Radiografía del año ‘75
Difusora internacional. Barcelona   1982   10ª ed. Ref. (3299)

.-

15,00 €

3299 K

339 p. (30 cm) Enc. tela Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Murano. 1970: Historia de un año.
Difusora internacional. Barcelona   1984   12ª ed. Ref. (3294)

.-

15,00 €

3294 K
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383 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. MURANO.1976. PRETERITO IMPERFECTO.
Difusora internacional. Barcelona   1982   3ª ed. Ref. (3300)

.-

15,00 €

3300A K

383 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. MURANO.1976. PRETERITO IMPERFECTO.
Difusora internacional. Barcelona   1982   3ª ed. Ref. (3300)

.-

15,00 €

3300B K

237 p. (30 cm) Enc. cartoné-tela. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería.

AA.VV.. Nos acercamos. 1985. Los protagonistas del año
Difusora internacional. Barcelona   1986   Primera edicion . Ref. (3310)

.-

15,00 €

3310A K

237 p. (30 cm) Enc. cartoné-tela. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco vinilo. Cartón móvil con datos Unión 
Europea.

AA.VV.. Nos acercamos. 1985. Los protagonistas del año
Difusora internacional. Barcelona   1986   Primera edicion . Ref. (3310)

.-

16,00 €

3310B K

2 vols. de 455 y 447 p. (30 cm) Enc. cartoné-tela Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Tarjeta 
información sobre Europa.

AA.VV.. Nos acercamos. 1985. Temario (los temas del año) y Anuario (los hechos del año)  (DOS 
VOLUMENES)

Difusora internacional. Barcelona   1986   2ª ed. Ref. (3309)

.-

24,00 €

3309 K

 (23 cm) Rustica.

AA.VV.. PAIS VASCO ¿UN NUEVO ESTADO? / CATALUÑA ¿UN NUEVO ESTADO?
Fundacion Centro Vasco Euskal Etxea. Colombia. Oveja Negra. Bogota.   2013    Ref. (35561)

.-

18,00 €

35561 L

4 vols. con 175 p. cada uno aprox. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. PARLAMENTO DE NAVARRA - III LEGISLATURA. AÑOS 1991 A 1995. MEMORIA DE 
ACTIVIDADES (4 VOLUMENES)

s.e.   1995    Ref. (30471)

 (25-6-91 AL 26-5-95)

.-

15,00 €

30471 T1

77 p. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. PARTIDOS, SINDICATOS, ASOCIACIONES
Tecnos. Madrid.   1985    Ref. (31106)

.-

14,00 €

31106 U

100 p. (23 cm) Rustica.

AA.VV.. PLA ESTRATEGIC OSONA XXI
Consell Comarcal d’Osona   1995    Ref. (36634)

.-

18,00 €

36634 T
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374 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. PLA ESTRATEGIC TARRAGONA 1999: ELS FONAMENTS PER A NOU  SEGLE. DIAGNOSI 
TECNICA I ACTES DE LES REUNIONS DELS ORGANS DE GOVERN DEL PLA.

Tarragona. 1999   1994    Ref. (35721)

.-

20,00 €

35721 T

143 p. (32 cm) Rustica. Fotogr. color.

AA.VV.. PLA ESTRATEGIC TARRAGONA 1999. ELS FONAMENTS PER A NOU SEGLE.
Tarragona.   1994    Ref. (36894)

.-

20,00 €

36894 T

160 p. (30 cm) Rustica.

AA.VV.. PLAN ESTRATEGICO DE BURGOS. 2001- 2015.
Asoc. Plan Estrategico Ciudad de Burgos.   2002    Ref. (36893)

.-

20,00 €

36893 T

447 p. (30 cm) Rustica.

AA.VV.. PLAN ESTRATEGICO DE ZARAGOZA Y SU AREA DE INFLUENCIA. Proyecto “Zaragoza 
2010” en sus dimensiones estrategicas, socioeconomicas y culturales.

Ebropolis. Zaragoza.   1998    Ref. (35449)

.-

25,00 €

35449 T

259 p. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. PODER Y LIBERTAD
Speiro. Madrid.   1970    Ref. (32114)

.-

8,00 €

32114 L

291 p. (21 cm) Rustica.  En muy buen estado.

AA.VV.. POLITICA Y CULTURAS POLITICAS EN AMERICA LATINA (AYER 70 - 2008)
Asociacion de historia contemporanea. Madrid.   2008    Ref. (31591)

.-

14,00 €

31591 K

422 p. + 13 láminas. (24 cm) Rustica. 13 láminas fotogr. bn fuera de texto. Manchas de óxido en cubiertas.

AA.VV.. PRIMER CONSEJO ECONOMICO SINDICAL DE LA INDUSTRIA GUIPUZCOANA. 
PONENCIAS. CONCLUSIONES. DISCURSOS.

Deleg. Prov. de Sindicatos de FET Y DE LAS JONS Guipúzcoa.   1956    Ref. (18524)

.-

12,00 €

18524 T

80 p.  (22 cm) Rustica.

AA.VV.. PRIMERA COMMEMORACIÓ OFICIAL DEL DIA D´EUROPA A CATALUNYA. Maig 1982.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19781)

.-

5,00 €

19781 Z

300 p. aprox. 4º mayor (28 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones bn. Fatigado. Tapa rota.

AA.VV.. PRINCIPE DE VIANA. Nº 144 y 145.
Aranzadi. Pamplona.   1976    Ref. (19607)

SIgillata Hispánica en Logroño. Nuevos monumentos megalíticos en Navarra. Dolmen de Miruatza. Arqueta de Leyre. Ensayo de reconstrucción de planta de la Catedral románica de Pamplona. Las sagas
nórdicas y su posible vinculación con el arte escultórico de SAnta María la Real de Sangüesa. El San Juan del Ramo de Viana, atribuible a Jenin de Lome. La novela 26 de Heptamerón. Doc. referentes a 
fortificaciones de Pamplona en el Servicio Histórico Militar de Madrid(1521-1814). Joaquín Xavier de Uriz y Lasaga, obispo de Pamplona(1747-1829). Doc. levantamiento de O´Donnell en Pamplona 
(Octubre 1841).

.-

15,00 €

19607 T1
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300 p. aprox. 4º mayor (28 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones bn. Fatigado. Sin Tapa.

AA.VV.. PRINCIPE DE VIANA. Nº 150 y 151.
Aranzadi. Pamplona.   1978    Ref. (19606)

Nuevas localizaciones paleolíticas en la Sierra de Urbasa. En esa de Roncesvalles. Proyecto Restauración Capilla de Sancti Spiritus de la Real Colegiata de Roncesvalles. Historia de Navarra en sus 
documentos. El Padre Liciano Sáez, archivero de la Cámara de Comptos. Estudio bio-bibliográfico de D. Hilarión Eslava. El Quijote Navarro. Nuevas adiciones de l vocabulario navarro de José María 
Iribarren. Política obrera en Navarra.

.-

15,00 €

19606 T1

300 p. aprox. 4º mayor (28 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones bn.

AA.VV.. PRINCIPE DE VIANA. Nº 166 y 167.
Aranzadi. Pamplona.   1982    Ref. (19605)

Estudio histórico-artístico de la Parroquia de Mendigorría. Iglesia S. Juan Evangelista de Peralta. Documentos sobre Diego de Zabalza, platero navarro del s. XVII. Restauración claustro Catedral de 
Tudela. El libro del rediezmo de 1268. Noticias de la comunidad de Améscoa en la Edad Media: Inzura, Erdoiza y el concejo de Labradores. La ribera tudelana bajo los Austrias.  Navarrismo y 
Españolismo en la política navarra bajo la Segunda República. Préstamo judío en Tudela a fines del siglo XIV, según el registro del sello de 1383. Francisco Iñíguez Almech.

.-

16,00 €

19605 T1

110 p. (30 cm) Rustica.

AA.VV.. PROGRAMA ELECTORAL AUTONOMICAS 2001. PSE - EUSKADIKO EZKERRA - PSOE
PSE-PSOE   2001    Ref. (28419)

.-

12,00 €

28419 T

299 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

AA.VV.. ¿QUE CRISIS? RETOS Y TRANSFORMACIONES DE LA SOCIEDAD DEL TRABAJO.
Tercera Prensa. Donostia.   1997    Ref. (13162)

.-

6,00 €

13162 L

2 gruesos vols. con 1166+ 1086 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. ¿QUE CULTURA? ACTAS DEL V CONGRESO CATOLICOS Y VIDA PUBLICA (2 
VOLUMENES). 14, 15 Y 16 DE NOVIEMBRE DE 2003.

Fundacion Universitaria San Pablo - CEU. Fundacion Santa Maria.    2004    Ref. (39112)

.-

24,00 €

39112 L

365 p. (22 cm) Rustica.  Ex.libris ant. prop. Club de lectores

AA.VV.. Reforma agraria. Cuestion de conciencia
Mundi-prensa. Madrid   1967    Ref. (8190)

.-

15,00 €

8190 Z

 4º mayor (28 cm) Rustica. Ilustr. bn. Comic.

AA.VV.. Revista AJOBLANCO.
Ajoblanco. Barcelona.   1978    Ref. (17936)

NUMERO SUELTO: extra abr78. LINTERNA LITERARIA

.-

5,00 €

17936 Z

 (27 cm) Enc. holandesa, lomo tela. Fotogr. bn y color.

AA.VV.. Revista:  "ECCLESIA". Organo de la dirección central de la Acción Católica Española. 
(VOLUMENES SUELTOS ANUALES. CONSULTAR DISPONIBILIDAD)

AC. Madrid   1942-2001    Ref. (10670)

60 años de la historia  de la Iglesia y de España

.-

12,00 €

10670 R

45 vols. 20 cm (y 30 cm cuatro últimos vols). Enc. holandesa. Fotogr. bn.

AA.VV.. Revista:  HECHOS Y DICHOS en pro y en contra de la Iglesia Católica. Revista quincenal / 
HECHOS Y DICHOS. Revista de información general. (45 VOLUMENES) AÑOS 1935- 1973. 
(COLECCION COMPLETA)

Madrid   1935-1973    Ref. (10671)

COLECCION COMPLETA: 446 revistas encuadernadas en 45 volúmenes. Incluye volúmen de índices 1935-1945. --- RECOMENDADO ---

.-

500,00 €

10671 R
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4 vols.  (23 cm) Enc. piel.   Deslucido. sello ant. prop.

AA.VV.. Revista:  LA DEFENSA DE LA SOCIEDAD. REVISTA DE INTERESES PERMANENTES Y 
FUNDAMENTALES CONTRA LAS DOCTRINAS Y TENDENCIAS DE LA INTERNACIONAL AJENA POR
COMPLETO A TODO PARTIDO POLITICO. (4 VOLUMENES) RELIGION- FAMILIA - PATRIA. TRABAJO
Y PROPIEDAD.

Imp. Juan Aguado. Madrid   1872    Ref. (45309)

TRES PRIMEROS AÑOS DE LA REVISTA: 1872, 1873 y 1874 (se publicó hasta el 16 de marzo de 1879). Fundador: D. Juan BRAVO MURILLO. Director: Carlos María PERIER. Colaboradores (entre 
otros muchos): Aguirre de Tejada, Aparisi y Guijarro, C. Arenal, Benavides, R. Campoamor, Canovas del Castillo, Coello y Quesada, Esteban Collantes, Fernan Caballero, Hartzenbusch, Mañe y Flaquer,
Navarro Villoslada, C. Nocedal, Pidal, Rios y Rosas, Selgas, Tamayo y Baus, C. de Toreno, Juan Valera, etc.

.-

230,00 €

45309 L

4 revistas. (25 cm) Rustica.

AA.VV.. Revista: ATLANTIDA. Revista del pensamiento actual (LOTE 4 NUMEROS)
Rialp. Madrid.   1963    Ref. (35311)

NUMEROS: 5, 23, 45 Y 49. (AÑOS 63-71). Artículos, entre otros autores, de: Berlinger, Pieper, Gambra, Cossio, Fdez. de la Mora, Morales Padrón, Diaz Plaja, Molnar, d’Ors, Pujals, J.A.Gallego, 
Uscatescu, Sciacca, etc.

.-

20,00 €

35311 L

 (24 cm) Rustica.

AA.VV.. Revista: DEBATE ACTUAL. REVISTA DE RELIGION Y VIDA PUBLICA. Número 1. Noviembre
06.

CEU ediciones.   2006    Ref. (37014)

REL5. RELIGION Y VIDA PUBLICA: LA ACTUALIDAD DE UN DEBATE. R.J.Neuhaus, J.Haaland-Matlary, G.Weigel, R.Formigoni. D.Negro.

.-

8,00 €

37014 N1

79 p. (30 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn.

AA.VV.. Revista: DEBATS. ESPECIAL NICARAGUA
Ivei. Valencia.   1996    Ref. (31369)

Especial Nicaragua.

.-

8,00 €

31369 S

8 revistas enc. en un vol. 4º mayor (28 cm) Enc. holandesa. Abundantes ilustraciones.

AA.VV.. Revista: EL GLOBO. NUMEROS 1 AL 8. OCTUBRE, NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DE 1987.
Progresa.    1987    Ref. (32959)

.-

30,00 €

32959 R

68 p. cada una. 4º mayor (28 cm) Rustica. Ilustrada bn. y color.

AA.VV.. Revista: EL VIEJO TOPO. (LOTE DE 8 REVISTAS)
Iniciativas editoriales. Barcelona   1976    Ref. (27185)

(CR1). Mensual. Números: 8, 14, 15, 17, 21, 26, 27 y 53. (Entre may77 y feb81).

.-

20,00 €

27185 R

128 p. (24 cm) Enc. rustica.

AA.VV.. REVISTA: ELECCIONES ´86
Sal Terrae. Santander   1986    Ref. (42450)

.-

10,00 €

42450 K

  Rustica.

AA.VV.. Revista: ESTUDIOS INTERNACIONALES. OCT-DIC 1968. Nº7.
Ed. Francisco de Aguirre. Buenos Aires. Santiago de Chile.   1968    Ref. (27240)

(CR13) Articulos de: James C. Thomson Jr., Jorge A. Sabato, Heinrich End, Horacio H. Godoy, Raul
Silva Castro y Vania Bambirra.

.-

5,00 €

27240 S
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  Rustica.

AA.VV.. Revista: HERRIAK ASKE. ASKAPENAREN ALDIZKARIA (LOTE DE TRES NUMEROS  
MONOGRAFICOS)

Barcelona.   1990    Ref. (27252)

(CR16) Numeros 3, 4 y 5, monográficos sobre: Palestina-OLP, Irlanda Sinn Fein, y Cuba.

.-

12,00 €

27252 Z

22 revistas (34 cm) Enc. grapas.  Ilustraciones en bn y varias tintas.

AA.VV.. REVISTA: HIKA (LOTE DE 22 REVISTAS AÑOS 92-98)
Zutik taldeak. San Sebastian   1992    Ref. (45295)

LOTE COMPUESTO POR ESTOS NÚMEROS: 23, 29, 30-31, 32, 33, 34, 36, 54, 55, 59, 72, 73, 74, 75, 78, 79-80, 82, 84, 86, 87, 88, 94.  

.-

100,00 €

45295 R

1 vol. con 12 números (72 a 83) (42 cm) Enc. posterior holandesa en dos vols. Abundantes fotografías bn y color

AA.VV.. Revista: IGLESIA MUNDO (AÑOS 1978 A 1982) (3 VOLUMENES)
EDIMSA. Madrid   1978    Ref. (51021)

Se incluyen, encuadernados en tres volúmenes, los números 163 a 238. Abarca los años clave de la Transición española, entre julio de 1978 y julio de 1982. El volumen último es de menor tamaño (36 x31 
cm)

.-

150,00 €

51021 R

  Rustica. Ilustrado dibujos, fotografias.

AA.VV.. Revista: NOTICIAS DE ACTUALIDAD (LOTE DE 5 REVISTAS)
La Casa Americana. Embajada de los Estados Unidos de America.   1962- 1963    Ref. (27238)

(CR14) Numeros: OCT62, NOV62, DIC62, ENE63, ABR63.

.-

12,00 €

27238 R

172 p. (21 cm) Rustica. Con fotogr. y dibujos en bn y a color. Subrayado de ant. prop.

AA.VV.. Revista: NUEVA REVISTA DE POLITICA, CULTURA Y ARTE
Difusiones y promociones editoriales.   2001    Ref. (31534)

.-

6,00 €

31534 L

  Rustica.

AA.VV.. Revista: POLITICA CIENTIFICA (Lote de 10 revistas)
Comisión interministerial de Ciencia y Tecnología.   1991-1997    Ref. (27188)

(CR1). Números disponibles: 30, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43

.-

25,00 €

27188 Q

6 vols. de 200 p. aprox. cada uno. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. Revista: POLITICA EXTERIOR. NUMS. 47, 48, 49, 50, 51, 52 (OCTUBRE 1995-AGOSTO 1996).
(6 VOLUMENES)

Estudios de Política Exterior. Madrid.   1995    Ref. (16734)

(CR27)

.-

30,00 €

16734 L

4 revistas.  Rustica.

AA.VV.. Revista: REVISTA DE FOMENTO SOCIAL (LOTE DE 4 REVISTAS)
Madrid.   1969 - 1972    Ref. (27242)

(CR13) Números: 96, 102, 106, 108.

.-

8,00 €

27242 R

17 --



410 p. (23 cm) Rustica.

AA.VV.. Revista: REVISTA ESPAÑOLA DE ECONOMIA. SEPTIEMBRE-DICIEMBRE 1972.
Instituto de Desarrollo Económico. Madrid.   1972    Ref. (17011)

.-

9,00 €

17011 L

9 revistas sueltas. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. Revista: REVISTA MENSUAL MONTHLY REVIEW. VOLUMEN 2 (9 REVISTAS)
Barcelona.   1978    Ref. (33359)

FALTA EL NUMERO 10.

.-

18,00 €

33359 R

8 revistas. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. Revista: REVISTA MENSUAL MONTHLY REVIEW. VOLUMEN 3 (9 REVISTAS)
Barcelona.   1979    Ref. (33360)

FALTAN LOS NUMEROS 8, 9 Y 10.

.-

16,00 €

33360 R

8 revistas. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. Revista: REVISTA MENSUAL MONTHLY REVIEW. VOLUMEN 3 (9 REVISTAS)
Barcelona.   1980    Ref. (33361)

FALTAN LOS NUMEROS 2 y 12.

.-

16,00 €

33361 R

28 revistas (6 de ellas dobles)  Rustica. Láminas bn y fotogr.

AA.VV.. Revista: SAN JORGE (LOTE 28 REVISTAS)
Diputacion de Barcelona.   1962    Ref. (27200)

NUMEROS: 46, 47, 48, 49, 50, 51, 54, 55-56, 57, 58-59, 60, 61, 62, 63-64, 65, 66, 67-68, 69, 70-71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79-80 y 82. (Años 60 y 70).

.-

100,00 €

27200 T

132 p.  Rustica. Láminas bn y fotogr.

AA.VV.. Revista: SAN JORGE. NUMERO 83. 1571-1971. IV CENTENARIO DE LA BATALLA DE 
LEPANTO. BARCELONA (número extraordinario)

Diputacion de Barcelona.   1971    Ref. (29879)

NUMEROS: 46, 47, 48, 49, 50, 51, 54, 55-56, 57, 58-59, 60, 61, 62, 63-64, 65, 66, 67-68, 69, 70-71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79-80 y 82. (Años 60 y 70).

.-

100,00 €

29879 T

100 p. cada una aprox.  Rustica. Ilustrada.

AA.VV.. Revista: SINTESIS. CRISOL DE LA PRENSA UNIVERSAL. REVISTA MENSUAL ILUSTRADA 
(LOTE DE 7 NUMEROS)

s.e.   1949    Ref. (27253)

(CR16) Numeros: 43 (JUL49), 50, 64, 67, 68, 83 Y 87 (MAR53).

.-

15,00 €

27253 Z

98 p. (23 cm) Rustica.

AA.VV.. Revista: TEORIA Y PRACTICA. LA LUCHA DE CLASES ANALIZADA POR SUS 
PROTAGONISTAS. NUMERO 8. JUNIO 1977.

Fuerza Nueva. Madrid.   1973    Ref. (22310)

EJERCITO, entre la dictadura y la democracia; CANARIAS, una lucha nacional diferente; ELECCIONES, ¿A qué juegan?.

.-

6,00 €

22310 P

10 revistas enc. en dos volumenes. (24 cm) Enc. cartoné lomo tela. Abundantes ilustraciones. Algo escaso de márgenes. Conserva 
cubiertas originales.

AA.VV.. Revista: TIEMPO DE HISTORIA. DIEZ PRIMEROS NUMEROS (2 VOLUMENES)
Prensa periodica. Madrid.   1974 - 1975    Ref. (22968)

.-

48,00 €

22968 A
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113 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. Revista: TRIBUNA SOCIALISTA. REVISTA INDEPENDIENTE DE CRITICA E INFORMACION.
NUMERO 6-7. FEB-MAY 1963.

Paris.   1963    Ref. (26662)

Articulos de: EDITORIALES, JUAN GOYTISOLO, F. FERNANDEZ SANTOS, A. SANZ, P. FRYER Y P. PINHEIRO, M. DE ANDRADE, I. DEUTSHER, A. GILLY, CRITICA DE LIBROS Y REVISTAS.

.-

20,00 €

26662 L

13 revistas enc. en un volumen. (34 cm) Enc. holandesa. Ilustrada bn y color.

AA.VV.. Revista: TRIUNFO (13 NUMEROS, PRIMER TRIMESTRE DE 1971)
Prensa periodica. Madrid.   1971    Ref. (27774)

Números 448 a 460.

.-

30,00 €

27774 R

8 revistas enc. en un volumen. (34 cm) Enc. holandesa. Ilustrada bn y color.

AA.VV.. Revista: TRIUNFO (8 NUMEROS, ENERO Y FEBRERO DE 1974)
Prensa periodica. Madrid.   1974    Ref. (27775)

Números 588 a 595.

.-

24,00 €

27775 R

3 vols. con 126 p. cada uno aprox. (26 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con dibujos y fotogr. en bn.

AA.VV.. Revista: VIENTO SUR (nums. 6, 7 y 8)
s.e.   1993    Ref. (30893)

(CR24)

.-

14,00 €

30893 L

160 p. (30 cm) Rustica. Mapas, fotografias.

AA.VV.. SEMINARIO: CRITERIOS DE ORDENACION TERRITORIAL. De la Estrategia Territorial 
Europea a la aplicacion de los POT.

NASURSA. Pamplona   2007    Ref. (35580)

Incluye CD.

.-

18,00 €

35580 S

1023 p.  (23 cm) Rustica.

AA.VV.. SEMINARIOS. NUMERO 20, MONOGRAFICO, DEDICADO A LA PROMOCION SOCIAL COMO
OBJETIVO. SEPTIEMBRE - OCTUBRE 1963.

Delegacion Nacional de Organizaciones. Madrid.   1963    Ref. (27347)

.-

14,00 €

27347 L

758 p.  (23 cm) Rustica.

AA.VV.. SEMINARIOS. NUMERO 23, MONOGRAFICO, DEDICADO AL TURISMO, FENOMENO E 
IMPERATIVO SOCIAL. MARZO - ABRIL 1964

Delegacion Nacional de Organizaciones. Madrid.   1964    Ref. (27346)

.-

14,00 €

27346 L

440 p.  (23 cm) Rustica.

AA.VV.. SEMINARIOS. NUMERO 25, MONOGRAFICO, DEDICADO A PLURIDESARROLLO POLITICO
SOCIAL ECONOMICO. JULIO-AGOSTO 1964

Delegacion Nacional de Organizaciones. Madrid.   1964    Ref. (27332)

.-

14,00 €

27332 L

5 vols. de 95 p. cada uno. (21 cm) Enc. cartoné.

AA.VV.. SERIE EUROPA (5 VOLUMENES)
SALVAT   1987    Ref. (578)

Tomo 1. José Manuel MORÁN, El caminar de Europa. / Tomo 2.  Fernando ARROYO y Felipe FERNÁNDEZ, Las ciudades de Europa. / Tomo 3. Francisco GUTIERREZ CONTRERAS, Europa: historia de
una idea. / Tomo 4.  Fernando ARROYO y Felipe FERNÁNDEZ, Regiones y naciones de Europa. / Tomo 5. Jesús QUINTÁS, La integración económica europea.

.-

12,00 €

578 A
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2 vols.  28 cm. Enc. tela, con sobrec.  Ilustraciones bn y color. fotografias, planos, esquemas... Sello ant. prop.

AA.VV.. SERVICIO NACIONAL DE CONCENTRACION PARCELARIA Y ORDENACION RURAL. 1953
-1963

Ministerio de Agricultura. Madrid   1964    Ref. (52852)

.-

40,00 €

52852 K

395 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Silvino Elórquiz.  1977. AÑO DE APRENDIZAJE (ANUARIO)
Difusora internacional. Barcelona   1982   7ª ed. Ref. (3301)

.-

15,00 €

3301A K

395 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Silvino Elórquiz.  1977. AÑO DE APRENDIZAJE (ANUARIO)
Difusora internacional. Barcelona   1982   7ª ed. Ref. (3301)

.-

15,00 €

3301B K

391 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Silvino Elórquiz.  1978. Tiempo de Cónclaves
Difusora internacional. Barcelona   1982   7ª ed. Ref. (3302)

.-

15,00 €

3302A K

391 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Silvino Elórquiz.  1978. Tiempo de Cónclaves
Difusora internacional. Barcelona   1982   7ª ed. Ref. (3302)

.-

15,00 €

3302B K

180 p. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. SUR Y COMUNICACION. UNA NUEVA CULTURA DE LA 
INFORMACION.

Icaria Antrazyt / Medicus Mundi.    1999    Ref. (26907)

.-

10,00 €

26907 Z

495 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Marcapáginas

AA.VV.. Temario 1982: JUSTICIA DEL TIEMPO
Difusora internacional. Barcelona   1983   2ª ed. Ref. (3305)

.-

15,00 €

3305 K

12 gruesos vols. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela. Conserva cubiertas originales. Cuadernillo central con fotografías bn en cada número.

AA.VV.. TEMAS ESPAÑOLES (12 VOLUMENES = 303 NUMEROS)
Publicaciones Españolas. Madrid.   1950    Ref. (40346)

Conjunto de 12 gruesos volúmenes con una completísima colección. Falta el número 275.

.-

300,00 €

40346 A

2 vols.  (24 cm) Enc. holandesa lomo tela. Conserva cubiertas originales. Cuadernillo central con fotografías bn en cada número.

AA.VV.. TEMAS ESPAÑOLES (2 VOLUMENES = 25 NUMEROS)
Publicaciones Españolas. Madrid.   1950     Ref. (52888)

Serie completa con los 25 primeros números de la colección.  VISTA SUERTE Y AL TORO, FIESTAS Y FERIAS, ARTESANIA, GUINEA ECUATORIAL, CRUCERO BALEARES, MUSICOS, SANTOS, ALTO
DE LOS LEONES, EXCOMBATIENTES, BATALLA DE TERUEL, MENENDEZ PELAYO, RESIDENCIAS DE VERANO, ESPAÑOLES EN RUSIA, BATALLA DEL EBRO, CLIMA SUELO Y 
AGRICULTURA, BATALLA DE BRUNETE, INDUSTRIA, CASA TRADICIONAL, GENERAL YAGÜE, MUSEOS, OVIEDO, FRENTES DEL SUR, DIVISION AZUL.

.-

38,00 €

52888 Z
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5 vols. con 25 números de la colección cada uno. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela. Conserva cubiertas originales. Cuadernillo central con
fotografías bn en cada número.

AA.VV.. TEMAS ESPAÑOLES (5 VOLUMENES = 125 NUMEROS)
Publicaciones Españolas. Madrid.   1950    Ref. (27065)

VOL1: contiene los 25 primeros números de la colección. VOL2: 54, 129, 205, 340, 341 a 349, 371, 376, 378, 385, 387, 389 a 394, 402. VOL3: 92, 30, 45, 56, 64, 72, 74, 79, 164, 229, 264, 292, 299, 295, 
294, 297, 326 a 334. VOL4: 335, 336, 338, 339, 302, 303, 304, 307 a 319, 321 a 325. VOL5: 379, 373, 296, 383, 149, 301, 136, 401, 51, 88, 375, 306, 372, 28, 88, 146, 47, 49, 70, 366, 370, 374, 377, 380 y 
381.

.-

120,00 €

27065 J

615 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. TERRITORIOS EN TRANSFORMACION (ANALISIS Y PROPUESTAS)
Fondo europeo de desarrollo regional FEDER. CSIC. Madrid.   1994    Ref. (35518)

.-

22,00 €

35518 L

291 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné simil piel Fotografias en color y b/n

AA.VV.. UN SIGLO REVOLUCIONARIO
El Pais. Madrid.   1990    Ref. (33880)

.-

14,00 €

33880 K

244 p. (21 cm) Rustica. Dibujos y graficos bn. Algunos subrayados.

AA.VV.. VIOLENCES ET POUVOIRS POLITIQUES. TEXTES REUNIS PAR MICHEL BERTRAND, 
NATACHA LAURENT, MICHEL TAILLEFER.

Presses Universitaires du Mirail.   1996    Ref. (12917)

.-

9,00 €

12917 P

364 p. 4º mayor (28 cm) Enc. tela con sobrec. Fotografías bn. Ex-libris ant. prop.

AA.VV.. Visiones de España Reflexiones en el camino hacia una España avanzada
Círculo de Lectores. Barcelona   1986    Ref. (3104)

.-

24,00 €

3104 K

237 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería.

AA.VV.. VOLVER A EMPEZAR: LOS PROTAGONISTAS DE 1983
Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona   1984    Ref. (3287)

.-

15,00 €

3287A K

237 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería.

AA.VV.. VOLVER A EMPEZAR: LOS PROTAGONISTAS DE 1983
Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona   1984    Ref. (3287)

.-

15,00 €

3287B K

447 p. (27,5 cm) Rustica. Algunas ilustraciones. Incluye mapas desplegables.  Sello ant. prop.

AA.VV.. ZARAGOZA BARRIO A BARRIO (4 VOLUMENES)
Federación de Asociaciones de Vecinos de Zaragoza. Ayuntamiento de Zaragoza. Caja de Ahorros de Zaragoza, Aragón y
Rioja.    1980    Ref. (49401)

Tomo 1 (Zonas 3 y 4: San Jose, Tenor Fleta, Cuellar y Las Fuentes, Montemolín, Ronda Asalto). Tomo 2 (Zonas 6 y 8: Eje radial, Logroño, La almozara y Delicias, Ciudad Jardín.) Tomo 3 (Zonas 5, 7, 10 y
11: Margen izda Ebro, Oliver, Valdefierro, Torrero, Venecia, Barrios corona rural). Tomo 4 (Zonas 1, 2 y 9: Ciudad romana, eje independencia, ensanche, Santa Engracia, Gran Vía, Casablanca).

.-

90,00 €

49401 T

135 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

AA.VV. . LOS INTELECTUALES ANTE LA CIENCIA Y LA SOCIEDAD. DISCURSO LEIDO  EN EL ACTO
DE SU RECEPCION CELEBRADA EL 15 DE JUNO DE 1941 POR EL EXCMO. SR. D. SALVADOR 
MINGUIJON ADRIAN Y CONTESTACION DEL ACADEMICO EXCMO. SR. D. SEVERINO AZNAR 
EMBID

Imprenta de Madrid. Madrid   1941    Ref. (49774)

.-

8,00 €

49774 L
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232 p. (19 cm) Enc. rustica.  Muy fatigado. Precisa encuadernacion.

AA.VV. . OTROS CIEN TEMAS ETERNOS. CIEN AUTORES CELEBRES
B. Bauza. Barcelona   1981    Ref. (49757)

.-

10,00 €

49757 L

4 gruesos vols. (30 cm) Enc. guaflex editorial simil piel color verde. Algunas fotografias y viñetas. Conserva cubiertas originales.  En 
buen estado.

AA.VV. . Revista: ESFUERZO COMÚN (4 VOLUMENES ANUALES) AÑOS: 1975, 1976, 1978, y 1979)
Ildefonso Sanchez Romeo. Zaragoza   1975    Ref. (49388)

Importante lote de esta conocida revista carlista aragonesa de actualidad.

.-

150,00 €

49388 T

351 p.  (18 cm) Rustica.

AA.VV. (AGUIRRE, Jesus, dir.). COMENTARIOS CIVILES A LA ENCICLICA “PACEM IN TERRIS”
Taurus. Barcelona.   1963    Ref. (22647)

M. Aguilar Navarro - J.L. L. Aranguren - J.A. Carrillo - J.M. Diez Alegria S.J.- E. Garcia de Enterria - M. Gimenez Fernandez - J. Gonzalez Campos - P. Lain Entralgo - S. Martin Retortillo - F. Sopeña.

.-

30,00 €

22647 L

419 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

AA.VV. (CARR, CROCE, GANDHI, HUXLEY, MADARIAGA, MARITAIN, TEILHARD DE CHARDIN...). 
ELS DRETS DE L’HOME.

Laia. Barcelona.   1974    Ref. (25017)

.-

6,00 €

25017 L

4 vols. (32 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes fotografías bn.

AA.VV. (HERNANDEZ DEL POZO, Luis. Dir.). 40 AÑOS EN LA VIDA DE ESPAÑA. LA VERDAD DE 
UNA EPOCA (4 VOLUMENES)

Datafilms. Madrid.   1986    Ref. (27057)

Falta el quinto y último volumen de la colección.

.-

40,00 €

27057 K

367 p. (25 cm) Enc. cartoné imitación pergamino.   Col. Salamanca en el Descubrimiento de America.

AA.VV. (MARTIN, Francisco , ORTEGA, Alfonso y HERNANDEZ MARTIN, Ramón). HUMANISMO 
CRISTIANO.

Caja de Ahorros. Salamanca   1989    Ref. (26445)

.-

20,00 €

26445 L

403 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Lomo despegado.

ADRO XAVIER. ABISMOS DE PAPEL.
Eugenio Subirana. Barcelona.   1966   4ª ed. Ref. (20357)

.-

9,00 €

20357 N2

593 p. (20 cm) Rustica. Fotografias bn.

AGIRRE Y LEKUBE, Jose Antonio de. ENTRE LA LIBERTAD Y LA REVOLUCION. 1930-1935. La 
verdad de un lustro en el Pais Vasco.

GEU.  Bilbao   1976   2ª ed. Ref. (28754)

.-

20,00 €

28754 K

  Enc. tela. Fotogr. bn.

AGUIRRE BELLVER, Joaquín.. Por los pasillos de las cortes.
G. del Toro. Madrid   1972    Ref. (3701)

263pp. 22x15cms. libro descatalogado

.-

15,00 €

3701 K
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408 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

AGUIRRE, Mariano y TAIBO, Carlos (Coor.). ANUARIO DEL CENTRO DE INVESTIGACION PARA LA
PAZ 1988 / 1989. PAZ, MILITARIZACION Y CONFLICTOS.

Iepala. Madrid.   1989    Ref. (13172)

.-

6,00 €

13172 K

295 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

AGUIRRE, Mariano y TAIBO, Carlos (Coor.). PAZ, MILITARIZACION Y CONFLICTOS. ANUARIO 1989 /
1990. CENTRO DE INVESTIGACION PARA LA PAZ.

Fundamentos. Madrid.   1990    Ref. (13171)

.-

6,00 €

13171 K

206 p. (19 cm) Rustica.

AGUIRRE, Mariano y TAIBO, Carlos (Eds.). EL ACUERDO DE LOS EUROMISILES. DE REIKIAVIK A 
WASHINGTON.

Iepala. Madrid.   1988    Ref. (12775)

.-

6,00 €

12775 P

316 p. (20 cm) Rustica.

AGUIRRE, Mariano y TAIBO, Carlos.. ANUARIO SOBRE ARMAMENTISMO. 1987/88.
Debate / CIP.   1988    Ref. (12931)

.-

9,00 €

12931 P

216 p.  Rustica.

ALCALÁ, César. D. Mauricio de Sivatte. Una biografía política (1901-1980)
SCIRE / Balmes. Barcelona   2001    Ref. (3247)

Biografía de Don Mauricio de Sivatte. Polémico y entregado personaje del carlismo reciente. Fundador de la Regencia Nacional Carlista de Estella.

.-

9,00 €

3247 W

170 p. (23 cm) Rustica. Algunas fotografias y dibujos bn.  Col. Luis Hernando de Larramendi.

ALCALA, César y BARRAYCOA, Javier. TRADICIONALISMO Y ESPIRITUALIDAD EN ANTONIO 
GAUDI

Actas. Madrid.   2002    Ref. (34071)

ISBN: 9788497390293. “El propósito de este libro es dar a conocer el posicionamiento político y religioso de Antonio Gaudí. Se ha escrito mucho sobre el Gaudí arquitecto y poco sobre el Gaudí hombre. 
Con una sola frase, "Gaudí fue catalanista y católico", se ha pretendido demostrar lo que supuestamente fue, sin profundizar más en el tema. Antonio Gaudí fue arquitecto pero participó y absorbió la 
política y la religiosidad que impregnó la vida social de Cataluña de finales del siglo XIX y principios del XX.”

.-

12,00 €

34071 J

170 p. (23 cm) Rustica. Algunas fotografias y dibujos bn.  Col. Luis Hernando de Larramendi.

ALCALA, César y BARRAYCOA, Javier. TRADICIONALISMO Y ESPIRITUALIDAD EN ANTONIO 
GAUDI

Actas. Madrid.   2002    Ref. (34073)

ISBN: 9788497390293. “El propósito de este libro es dar a conocer el posicionamiento político y religioso de Antonio Gaudí. Se ha escrito mucho sobre el Gaudí arquitecto y poco sobre el Gaudí hombre. 
Con una sola frase, "Gaudí fue catalanista y católico", se ha pretendido demostrar lo que supuestamente fue, sin profundizar más en el tema. Antonio Gaudí fue arquitecto pero participó y absorbió la 
política y la religiosidad que impregnó la vida social de Cataluña de finales del siglo XIX y principios del XX.”

.-

12,00 €

34073 J

170 p. (23 cm) Rustica. Algunas fotografias y dibujos bn.  Col. Luis Hernando de Larramendi.

ALCALA, César y BARRAYCOA, Javier. TRADICIONALISMO Y ESPIRITUALIDAD EN ANTONIO 
GAUDI

Actas. Madrid.   2002    Ref. (37361)

ISBN: 9788497390293. “El propósito de este libro es dar a conocer el posicionamiento político y religioso de Antonio Gaudí. Se ha escrito mucho sobre el Gaudí arquitecto y poco sobre el Gaudí hombre. 
Con una sola frase, "Gaudí fue catalanista y católico", se ha pretendido demostrar lo que supuestamente fue, sin profundizar más en el tema. Antonio Gaudí fue arquitecto pero participó y absorbió la 
política y la religiosidad que impregnó la vida social de Cataluña de finales del siglo XIX y principios del XX.” - C20

.-

12,00 €

37361 W
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423 p. (24 cm) Rustica.

ALCALA, Francisco (Dir.). PATRONES RECIENTES DE COMERCIO Y ESPECIALIZACION 
INTERNACIONAL

Fundacion BBVA.    2012    Ref. (35095)

.-

18,00 €

35095 L

169 p. : il. ; 24 cm  Rustica. Fotogr. bn.

Alcocer, José Luis. Fernández-Miranda : agonía de un Estado / José Luis Alcocer
Barcelona : Planeta   1986    Ref. (9135)

.-

15,00 €

9135 K

573 p. (20 cm) Rustica.

ALLI ARANGUREN, Juan-Cruz. NAVARRA, COMUNIDAD POLITICA DIFERENCIADA.
Sahats. Pamplona   1999    Ref. (28143)

Estudio prelimilar del profesor Francisco Gonzalez Navarro. Boceto para un ensayo sobre los simbolos politicos.

.-

18,00 €

28143 T1

409 p. (25 cm) Enc. holandesa lomo piel con nervios. Fotografias bn. Sello ant. prop.

ALMAGRO SAN MARTIN, Melchor de. LA PEQUEÑA HISTORIA. CINCUENTA AÑOS DE VIDA 
ESPAÑOLA. 1880 - 1930.

A. Aguado. Madrid.   1954    Ref. (23010)

.-

30,00 €

23010 J

350 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

ALOMAR, Gabriel. LA GUERRA A TRAVES DE UN ALMA.
Renacimiento. Madrid.   1917    Ref. (12957)

.-

16,00 €

12957 P

431 p. (23 cm) Rustica. Fotografias bn Sello ant. prop.

Altaffaylla Kultur Taldea. NAVARRA 1936. “DE LA ESPERANZA AL TERROR”. TOMO II.
Altaffaylla Kultur Taldea. Tafalla   1986    Ref. (45306)

.-

40,00 €

45306 T1

252 p.  (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

ALVAREZ ALVAREZ, José Luis.. ESPAÑA DESDE EL CENTRO.
Espasa-Calpe. Madrid   1978    Ref. (19913)

Prólogo de Ricardo de la Cierva.

.-

6,00 €

19913 L

319 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Col. Biografias MC.

ALVAREZ MORALES, Miguel. VICENTE MORTES.
MC. Madrid.   1995    Ref. (26449)

.-

18,00 €

26449 K

221 p. (22 cm) Rustica. Tablas y graficos.

Alvarez, José Luis. Prácticas de gobierno en España / José Luis Alvarez, Miguel Angel Gallo, Joan 
Enric Ricart

Barcelona : IESE,    1999    Ref. (26046)

.-

18,00 €

26046 L
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221 p. (22 cm) Rustica.

ALVAREZ, Jose Luis; GALLO, Miguel Angel y RICART, Joan Enric.. PRACTICAS DEL GOBIERNO EN
ESPAÑA

IESE. Pamplona.   1999    Ref. (33924)

.-

15,00 €

33924 L

177 p. (23 cm) Rustica.  Firma ant. prop.  Firmado por el autor

ANDRES MARTIN, Juan Ramon de. LA HEGEMONIA BENEVOLENTE. UN ESTUDIO SOBRE LA 
POLITICA EXTERIOR DE ESTADOS UNIDOS Y LA PRENSA TAMAULIPECA.

Porrua. Mexico.   2005    Ref. (27468)

.-

18,00 €

27468 L

269 p. (23 cm) Rustica. Fotografias en bn.  Col. Luis Hernando de Larramendi.

ANDRES, Juan Ramon de. EL CISMA MELLISTA. Historia de una ambicion politica.
Actas. Madrid.   2000    Ref. (37232)

C16

.-

8,00 €

37232 W

5 vols. (21,5 cm) Enc. tela.  sellos ant. prop.

APARISI Y GUIJARRO, Antonio. OBRAS DE D. ANTONIO APARISI Y GUIJARRO (5 VOLUMENES)
Imp. de la Regeneracion. R. Ramirez. Madrid   1873    Ref. (46867)

BIOGRAFIA (por Gabino TEJADO); PENSAMIENTOS Y POESIAS; DISCURSOS POLITICOS Y ACADEMICOS; ARTICULOS; OPUSCULOS; ESCRITOS Y DISCURSOS FORENSES.

.-

175,00 €

46867 L

465 p. (23 cm) Rustica.  Vol. sin desbarbar.

APARISI Y GUIJARRO, Antonio. OBRAS DE D. ANTONIO APARISI Y GUIJARRO. TOMO IV. 
OPUSCULOS.

Imp. Folguera Fco. Fernandez. Madrid   1874    Ref. (37080)

.-

18,00 €

37080 L

291 p. 8º (18 cm) Rustica.  Deslucido. Puntos de óxido

AQUIRISTAIN, Luis. España en el crisol. (Un Estado que se disuelve y un Pueblo que renace)
Minerva. Barcelona   1930    Ref. (4136)

  Fecha aprox.

.-

24,00 €

4136 L

240 p. (17 cm) Enc. cartone editorial  Sello ant. prop.

ARBE Y BANDRES, Daniel. MANUAL DE LOS DEBERES DEL HOMBRE EN SU VIDA SOCIAL Y 
POLITICA por D. ---.

Juan Gili. Barcelona   1904    Ref. (37970)

.-

18,00 €

37970 L

901 p.+ album fotografias.  (24 cm) Rustica con solapas.  Abundantes fotografias bn y color.  Firma ant. prop.

ARBELOA, Victor Manuel y FUENTE, Jesus Maria. VIDA Y ASESINATO DE TOMAS CABALLERO. 50
años de lucha democratica en Navarra

Nobel. Asturias   2006    Ref. (46777)

.-

40,00 €

46777 T

82 p.  Rustica.

AREILZA CARVAJAL, José Mª. El Principio de Subsidiariedad en la construcción de la Unión 
Europea

Papeles de la Fundación. nº 29.   0000    Ref. (9221)

 fecha aprox.

.-

6,00 €

9221 L
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275 p. (20 cm) Rustica.   Deslucido. Encuadernación estropeada. / Firma ant. prop.

AREILZA, José María de. Embajadores sobre España.
Instituto de Estudios Políticos. Madrid.   1947    Ref. (9632)

.-

19,00 €

9632 K

366 p. (24 cm) Rustica.  Firmado por el autor

ARESPACOCHAGA, Juan de. CARTAS A UNOS CAPITANES.
Madrid.   1994   Primera edicion Ref. (22792)

.-

12,00 €

22792 L

159 p. (21 cm) Rustica.

ARIAS, Gonzalo. GIBRALTAROFAGIA Y OTROS CUENTOS NOVIOLENTOS.
s.e.   1984    Ref. (13543)

.-

12,00 €

13543 T

290 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop. / Subrayados con rotulador.

ARIAS, Gonzalo. LA NO-VIOLENCIA. ¿TENTACION O RETO?
s.e.   1985    Ref. (13147)

.-

6,00 €

13147 L

289 p. (24 cm) Enc. cartoné con sobrec.  En muy buen estado.

ARIÑO, Gaspar; CUETARA, Juan Miguel de la y NORIEGA, Raquel.. BANDA ANCHA. NUEVO PAPEL
DEL ESTADO EN SECTORES REGULADOS. LAS TELECOMUNICACIONES DE BANDA ANCHA.

Fundacion DMR. Deusto.    2005    Ref. (32518)

.-

22,00 €

32518 Z

157 p. (24 cm) Rustica.  Subrayados ant. prop.

ARREGUI Y SABARTE, Pedro de. Creación y colaboración
Bilbao   1960    Ref. (3018)

.-

9,00 €

3018 L

211 p. (23 cm) Rustica.

ARRESE, Jose Luis de. LA REVOLUCION SOCIAL DEL NACIONAL - SINDICALISMO.
Ed. del Movimiento. Madrid.   1959   7ª ed. Ref. (27328)

.-

18,00 €

27328 T1

194 p.   21 cm.  Rustica.

Astarloa Villena, Francisco. Región y religión en las Constituyentes de 1931 / por Francisco Astarloa
Villena

Valencia : Cátedra Fadrique Furio Ceriol,    1976    Ref. (8623)

.-

12,00 €

8623 K

194 p. ; 21 cm.  Rustica.

Astarloa Villena, Francisco. Región y religión en las Constituyentes de 1931 / por Francisco Astarloa
Villena

Valencia : Cátedra Fadrique Furio Ceriol,    1976    Ref. (9219)

.-

15,00 €

9219 K
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156 p. (19 cm) Rustica.

Attali, Jacques, 1943-. Los modelos políticos.traducción de Enrique Muñoz Latorre
Barcelona : Labor,    1974    Ref. (26086)

.-

6,00 €

26086 L

296 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. / Sello ant. prop.

AYMARD, Camille. Bolchevisme ou Fascisme?... Français, il faut choisir!
Ernest Flammarion. Paris.   1925
 Ref. (9989)

.-

19,00 €

9989 L

332 p. (24 cm) rustica. ilustraciones bn.

AZCONA PASTOR, Jose Manuel y GORTARI UNANUA, Joaquin. NAVARRA Y EL NACIONALISMO 
VASCO. Ensayo historico-politico sobre las señas de identidad originaria del Viejo Reino.

Biblioteca Nueva.  Madrid   2001    Ref. (38493)

.-

18,00 €

38493 T1

293 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado

BAINVILLE, Jacques. Les dictateurs.
Denoël et steele. Paris.   1935    Ref. (4262)

.-

19,00 €

4262 L

183 p.  (21 cm) Rustica.

BALBUENA IGLESIAS, Mateo.. EL POR QUE DEL EUROCOMUNISMO.
Forma. Madrid.   1978    Ref. (19921)

.-

5,00 €

19921 L

214 p. (21 cm) Rustica.  Cubierta deslucida. Sello ant. prop.

BALMES, Jaime. ANTOLOGIA DE SUS ESCRITOS POLITICOS
Espasa-Calpe. Madrid   1939    Ref. (33895)

Seleccion y prologo de Juan Bta. Solervicens.

.-

12,00 €

33895 L

273 p. (18,5 cm) Enc. cartone con lomo en tela  Deslucido

BALMES, Jaime. EL CRITERIO
Imprenta Barcelonesa. Barcelona   1910   19ª ed. Ref. (49787)

.-

9,00 €

49787 L

808 p. (24 cm) Enc. holandesa puntas época.

BALMES, Jaime. ESCRITOS POLITICOS DE D. JAIME BALMES. Coleccion completa, corregida y 
ordenada por el autor.

Imp. de la soc. de operarios del mismo arte. Madrid.   1947   Primera edicion . Ref. (34592)

.-

45,00 €

34592 L

280 p. (18 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

BALMES, Jaime. MISCELANEA RELIGIOSA, POLITICA Y LITERARIA por el doctor D. --- contiene: 
PIO IX - Observaciones sobre los bienes del clero - Consideraciones politicas sobre la situación de
España - La esterilidad de la revolución española - República francesa.

Imp. del Diario de Barcelona   1863    Ref. (52350)

.-

35,00 €

52350 L
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254 p. (24 cm) Rustica.

BALPARDA, Gregorio de. ERRORES DEL NACIONALISMO VASCO. COLECCION DE ARTICULOS Y
CONFERENCIAS por ---

J.Pueyo. Madrid   1918    Ref. (35347)

.-

180,00 €

35347 J

84 p.  (20 cm) Rustica.  Firmado por el autor

BALTÀ, Pere.. CRÒNIQUES D´UNA CAMPANYA ELECTORAL.
Rondas. Barcelona.   1984    Ref. (19771)

.-

6,00 €

19771 Z

215 p. + anexo mapas. (19 cm) Rustica.

BARBE, Esther. ESPAÑA Y LA OTAN. LA PROBLEMATICA EUROPEA EN MATERIA DE SEGURIDAD.
Laia. Barcelona.   1984    Ref. (12896)

.-

6,00 €

12896 P

286 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello  ant. prop.

BAROJA, Pio. COMUNISTAS JUDIOS Y DEMÁS RALEA. Prólogo de E. Giménez Caballero
Reconquista. Valladolid   1938    Ref. (52889)

Prólogo titulado: “Pio Baroja, precursor español del fascismo”.

.-

50,00 €

52889 L

443 p. (23 cm) Rustica. Algunas fotografias bn.  Col. Luis Hernando de Larramendi.

BARREIRO GORDILLO, Cristina. EL CARLISMO Y SU RED DE PRENSA EN LA SEGUNDA 
REPUBLICA

Actas. Madrid.   2003    Ref. (37228)

C23

.-

8,00 €

37228 W

218 p. (21 cm) Rustica.

BASTIAN, Gert. FORJEMOS LA PAZ!
Argos Vergara.   1984    Ref. (12949)

.-

5,00 €

12949 P

335 p.  (23 cm) Rustica.  Intonso.

BEAUVERGER, Edmond de. TABLEAU HISTORIQUE DES PROGRES DE LA PHILOSOPHIE 
POLITIQUE suivi d’une etude sur Sieyès par ---

Commelin. Paris   1858    Ref. (36854)

.-

60,00 €

36854 L

149 p.
 (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

BEDOYA De, Javier M.. El desafío de la libertad.
Unión editorial S.A. Madrid.   1974    Ref. (11815)

.-

15,00 €

11815 L

193 p. (20 cm) Rustica.

BEDOYA, Javier M. de. Antes que nada política
Afrodisio Aguado.Valladolid   1939    Ref. (2166)

.-

24,00 €

2166 L
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184 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido

BEDOYA, Javier M. de. Siete años de lucha. Una trayectoria política.
Afrodisio Aguado. Valladolid.   1939    Ref. (8772)

.-

19,00 €

8772 K

242 p. (22 cm) Rustica con sobrec. Fotografias y mapas desplegables fuera de texto.

BELFORTE, Generale Francesco. LA GUERRA CIVILE IN SPAGNA. LA CAMPAGNA DEI VOLONTARI
ITALIANI E LA VITTORIA DI FRANCO.

Instituto per gli Studi di Polica Internazionale.    1939    Ref. (46965)

.-

110,00 €

46965 K

147 p. (18 cm) Rustica.

Benavides, Leandro. Politíca y cambio social
Pamplona : EUNSA,    1975    Ref. (26088)

.-

5,00 €

26088 L

147 p. ; 18 cm  Rustica.

Benavides, Leandro. Politíca y cambio social / Leandro Benavides
Pamplona : EUNSA,    1975    Ref. (9282)

.-

9,00 €

9282 L

221 p. (21 cm) Rustica.

BENEGAS, José María. La razón socialista. Carta abierta a los socialistas españoles.
Planeta. Barcelona.   1990
 Ref. (10001)

.-

9,00 €

10001 L

206 p. (21 cm) Enc. provisional.  Sello ant. prop.

BENET Y COLON, José. La estrella de las naciones. Meditaciones filosófico-sociales por el 
presbítero D. ---

Imp. Cia de imp. y libreros. Madrid   1871    Ref. (10998)

.-

24,00 €

10998 L

365 p. (18 cm) Rustica.  Sello y firma ants. props.

BENEYTO, Juan. LOS ORIGENES DE LA CIENCIA POLITICA EN ESPAÑA.
Doncel. Madrid.   1977    Ref. (22704)

.-

15,00 €

22704 J

135 p.   23 cm.  Enc. cartoné.

Berber, Friedrich Joseph. La política europea desde 1933 a 1938 reflejada en los documentos de 
Praga / Fritz Berber

[S.l.] : Instituto Alemán para Investigaciones de Política Exterior,    1940    Ref. (8557)

  Fecha aprox.

.-

15,00 €

8557 K

324 p. (19 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Manchas de oxido en tapa

BERGSON, Henri. LA ENERGIA ESPIRITUAL. ENSAYOS Y CONFERENCIAS.
Jorro. Madrid   1928    Ref. (49809)

.-

15,00 €

49809 L
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293 p. (23 cm) Rustica.

BERMUDO, Jose Manuel (Coord.). PLURALISMO FILOSOFICO Y PLURALISMO POLITICO.
HORSORI. Univ. de Barcelona.   2003    Ref. (33550)

CUADERNOS PARA EL ANALISIS 15.

.-

18,00 €

33550 L

133 p.  (21 cm) Rustica.

BERMUDO, José Manuel, VALLS, Ramón y SAVATER, Fernando.. CURS PROGRÉS I PODER.
Fundació Caixa de Pensions. Barcelona.   1984   Primera edicion . Ref. (19743)

.-

6,00 €

19743 L

370 p. (23 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

BETES, Luis G. y SARRIES, Luis. ESTRUCTURA Y CAMBIO SOCIAL. Sociologia. La ciencia de la 
convivencia.

Verbo Divino. Estella   1974    Ref. (39198)

.-

10,00 €

39198 L

431 p. (21 cm) Rustica.

BETTELHEIM, Charles. Le lotte di classe in URSS 1917 / 1923.
ETAS LIBRI. Milano.   1975    Ref. (4900)

.-

12,00 €

4900 K

166 p. (21 cm) Rustica.

BIFFI, Franco. COMPENDIO DE LA DOCTRINA SOCIAL CATOLICA. El compromiso con la justicia 
como vocacion del laico cristiano. Desde Leon XIII a Juan Pablo II (1891 - 1991)

Edicep.  Valencia.   1992    Ref. (28802)

.-

12,00 €

28802 N1

166 p. (21 cm) Rustica.

BIFFI, Franco. COMPENDIO DE LA DOCTRINA SOCIAL CATOLICA. El compromiso con la justicia 
como vocacion del laico cristiano. Desde Leon XIII a Juan Pablo II (1891 - 1991)

Edicep.  Valencia.   1992    Ref. (28803)

.-

10,00 €

28803 N1

166 p. (21 cm) Rustica.

BIFFI, Franco. COMPENDIO DE LA DOCTRINA SOCIAL CATOLICA. El compromiso con la justicia 
como vocacion del laico cristiano. Desde Leon XIII a Juan Pablo II (1891 - 1991)

Edicep.  Valencia.   1992    Ref. (28804)

.-

9,00 €

28804 N1

273 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

BLANCO MOHENO, Roberto. ¡SI ZAPATA Y VILLA LEVANTARAN LA CABEZA! DIAZ ORDAZ. 
ECHEVERRIA. LOPEZ PORTILLO.

Bruguera. Mexico.   1982   Primera edicion Ref. (23024)

.-

45,00 €

23024 L

230 p. (20 cm) Rustica.  Anotaciones y subrayado de ant. prop.

BLAZQUEZ - RUIZ, F. Javier. ESTRATEGIAS DE PODER. XENOFOBIA, LIMPIEZA ETNICA, 
INSUMISION

Verbo divino. Estella.   1995    Ref. (31416)

.-

8,00 €

31416 L
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318 p. (18 cm) Enc. holandesa época.  Retrato del autor.  Sello ant. prop. Ejemplar rubricado.

BONALD. OBSERVACIONES RELIJIOSAS, MORALES, SOCIALES, POLÍTICAS, HISTORICAS Y 
LITERARIAS, ENTRESACADAS DE LAS OBRAS DEL VIZCONDE DE BONALD por D. Jose Ferrer y 
Subirana.

Jose Tauló. Barcelona   1842    Ref. (49193)

.-

90,00 €

49193 L

11 p. (23 cm) Rustica. fotogr. bn.

BORBÓN Y BORBÓN, Juan Carlos de. Mensaje de su Majestad Don Juan Carlos I al Consejo del 
Reino. (Palacio de la Zarzuela, Madrid) 2 de Marzo de 1976.

Ed. del Movimiento. Madrid.   1976    Ref. (4792)

.-

15,00 €

4792 K

221 p. (22 cm) Rustica.

BORBON, Juan Carlos. PALABRAS DE SU ALTEZA REAL EL PRINCIPE DE ESPAÑA DON JUAN 
CARLOS DE BORBON Y BORBON

s.e.   1972    Ref. (30541)

.-

12,00 €

30541 K

80 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Bibliot. de Divulgación Política.

BORJA, Jordi. Qué son las asociaciones de vecinos.
La gaya ciencia.   1976    Ref. (5475)

.-

5,00 €

5475 K

98 p. (24 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn.

BORRAJO, Efrén. Política social.
Doncel. Madrid.   1961   2ª ed. Ref. (5172)

Libro de texto para Educación Política en sexto de bachillerato.

.-

12,00 €

5172 L

415 p (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

BOSC, Robert. La sociedad internacional y la Iglesia. Sociología y moral de las relaciones 
internacionales por ---, S.J.

Estela. Barcelona   1962    Ref. (7828)

.-

19,00 €

7828 N1

175 p. (19 cm) Rustica.

BOSERUP, Anders y MACK, Andrew.. GUERRA SIN ARMAS. LA NO VIOLENCIA EN LA DEFENSA 
NACIONAL.

Fontamara. Barcelona.   1985    Ref. (12863)

.-

9,00 €

12863 P

273 p. (19 cm) Rustica.

BOURDET, Yvon y GUILLERM, Alain. LA AUTOGESTION
Galba. Barcelona.   1977    Ref. (30698)

.-

12,00 €

30698 L

2 vols. con  390+ 313 p. (22 cm) Enc. cartoné con lomo tela. Algunas fotogr. bn. Sello y dedicatoria autogr. ant. prop. Un taladro de 
insecto en primer vol. anterior a encuadernado.

BRAGANZA DE BORBON, Maria de las Nieves de. MIS MEMORIAS SOBRE NUESTRA CAMPAÑA EN
CATALUÑA EN 1872 Y 1873 Y EN EL CENTRO EN 1874 (2 VOLUMENES)

Espasa-Calpe. Madrid   1934-1938   Primera edicion Ref. (23075)

.-

120,00 €

23075 J
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491 p. (22 cm) Rustica.

BRICARD, Isabelle. LAS DINASTIAS REINANTES EN EUROPA.
Espasa-Calpe. Madrid   2002    Ref. (5099)

.-

15,00 €

5099 J

542 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn. fuera de texto.

Broué, Pierre. La révolution et la guerre d'Espagne / Pierre Broue, Emile Temime
Paris : Editions de Minuit,    1961    Ref. (26107)

.-

20,00 €

26107 K

379 p. (19 cm) Rustica.

BRUGAROLA, Martin. ENTIDADES INTERMEDIAS Y REPRESENTACION POLITICA
Ediciones y publicaciones populares. Madrid.   1970    Ref. (31084)

.-

18,00 €

31084 L

292 p. (16 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

BRUGAROLA, Martín. XXXIII Charlas sobre la Mater et Magistra.
Sal Terrae. Santander.   1963   2ª ed. Ref. (11840)

.-

6,00 €

11840 N1

21 periódicos. Gran folio 43 cm. Rustica.

BRUTELLE, Georges (Dir.). Revista: LE SOCIALISTE (21 números entre 1969 y 1972)
Paris.   1969-1972    Ref. (33017)

En español, con algunos artículos en frances. NUMEROS 392 a 535 (Serie no completa).

.-

20,00 €

33017 R

975 p. (21 cm) Rustica.  Muy buen estado. Col. Codigos Básicos.

BUFETE DE MIER ADVOCATS. LEGISLACIO D’URBANISME DE CATALUNYA.
Thomson - Aranzadi. Navarra.   2007   2ª ed. Ref. (25539)

.-

30,00 €

25539 U

236 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.  Sello ant. prop.

BUGEDA, José. ...Y el pueblo al fondo
Linosa. Barcelona.   1969
 Ref. (9986)

.-

9,00 €

9986 L

210 p. (24 cm) Rustica.

BURGO, Jaime Ignacio del. EL CONVENIO ECONOMICO ENTRE EL ESTADO Y NAVARRA DE 1990.
Camara de Comercio e Industria de Navarra.   1991    Ref. (25205)

.-

12,00 €

25205 T1

192 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas.  Nuevo.

BURGO, Jaime Ignacio del. EL OCASO DE LOS FALSARIOS.
Laocoonte. Madrid   2000    Ref. (45630)

.-

5,00 €

45630 L
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41 p. (17 cm) Rustica.

BURGO, Jaime Ignacio del. EL PACTO FORAL DE NAVARRA. 1841 - 1966.
Gómez. Pamplona.   1966    Ref. (25206)

.-

6,00 €

25206 T1

85 p. (20 cm) Rustica.

BURGO, Jaime Ignacio del. FUEROS DEMOCRACIA ESPAÑA. NAVARRA EN LA ESPAÑA DE 
NUESTROS DIAS. Presentación: Oscar Alzaga.

Pamplona.   1985    Ref. (25207)

Conferencia pronunciada en el Club Siglo XXI, de Madrid, el 4 de febrero de 1985, dentro del ciclo “Las nuevas ideas”.

.-

6,00 €

25207 T1

272 p. (21,5 cm) Enc. rustica con solapas.  Nuevo.

BURGO, Jaime Ignacio del. JAQUE A LA CONSTITUCION. De la propuesta soberanista de CIU al 
federalismo asimétrico de Maragall.

Ediciones Academicas.  Madrid.   2003    Ref. (45629)

.-

5,00 €

45629 L

80 p. (21 cm) Rustica.

BURGO, Jaime Ignacio del. LA REFORMA DE LA CONSTITUCION ¿IMPARABLE O 
IRRESPONSABLE? LA DISPOSICION TRANSITORIA CUARTA Y NAVARRA ¿CABALLO DE TROYA O
GARANTIA?

Ed. Academicas. Madrid.   2004    Ref. (25204)

.-

6,00 €

25204 T1

80 p. (21 cm) Enc. rustica  Nuevo.

BURGO, Jaime Ignacio del. LA REFORMA DE LA CONSTITUCION ¿IMPARABLE O 
IRRESPONSABLE?. LA DISPOSICION TRANSITORIA CUARTA Y NAVARRA. ¿CABALLO DE TROYA
O GARANTIA?

Ediciones Academicas.  Madrid.   2004    Ref. (45628)

.-

5,00 €

45628 L

14 p. (24 cm) Folleto.

BURGO, Jaime Ignacio del. NACIONALISMO VASCO Y VIOLENCIA POLITICA (HACIA UNA 
REDEFINICION DE LA LUCHA ANTITERRORISTA).

s.e./ s.l.   1991    Ref. (45168)

.-

6,00 €

45168 W

262 p. (17 cm) Rustica.

BURGO, Jaime Ignacio del. NAVARRA EN LA ENCRUCIJADA. Prólogo Cecilio Valverde, presidente
del Senado.

Pamplona.   1980    Ref. (25195)

.-

6,00 €

25195 T1

262 p. (17 cm) Rustica.

BURGO, Jaime Ignacio del. NAVARRA EN LA ENCRUCIJADA. Prólogo Cecilio Valverde, presidente
del Senado.

Pamplona.   1980    Ref. (25196)

.-

6,00 €

25196 T1

262 p. (17 cm) Rustica.

BURGO, Jaime Ignacio del. NAVARRA EN LA ENCRUCIJADA. Prólogo Cecilio Valverde, presidente
del Senado.

Pamplona.   1980    Ref. (25197)

.-

6,00 €

25197 T1

33 --



48 p. (20 cm) Folleto.

BURGO, Jaime Ignacio del. NAVARRA EN LA TRAYECTORIA HISTORICA DE LAS ESPAÑAS 
(Conferencia pronunciada en el acto de clausura del 750 aniversario de la consagración de la Iglesia
abacial de Santa María la Real de Fitero). 19 de octubre de 1997.

s.e. / s.l.   1997     Ref. (25211)

.-

5,00 €

25211 T1

121 p. (17 cm) Rustica.

BURGO, Jaime Ignacio del. NAVARRA ES NAVARRA. Tres años de lucha en defensa de nuestra 
identidad

Pamplona   1976    Ref. (8923)

Prol. de Ignacio Irazoqui.

.-

12,00 €

8923 T1

121 p. (17 cm) Rustica.

BURGO, Jaime Ignacio del. NAVARRA ES NAVARRA. Tres años de lucha en defensa de nuestra 
identidad

Pamplona   1976    Ref. (35278)

Prol. de Ignacio Irazoqui.

.-

6,00 €

35278 T1

266 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas.   Nuevo.

BURGO, Jaime Ignacio del. POR LA SENDA DE LA CONSTITUCION
Ediciones Academicas.  Madrid.   2004    Ref. (45627)

.-

16,00 €

45627 L

62 p. (21 cm) Folleto.

BURGO, Jaime Ignacio del. UNA APORTACION DESDE NAVARRA AL DEBATE SOBRE NUESTRA 
IDENTIDAD NACIONAL / LA IDEA DE ESPAÑA DE LA CONSTITUCION DE 1978.

Pamplona.   1998    Ref. (45169)

Dos conferencias, del año 1998.  Fecha aprox.

.-

6,00 €

45169 W

24 p. (20 cm) Folleto

BURGO, Jaime Ignacio del. UNA CONSTITUCION PARA LA INTEGRACION O PARA LA 
DESINTEGRACION.

Madrid.   1998    Ref. (25219)

Conferencia pronunciada en Guadalajara el 10 de julio de 1998 en la Universidad de Verano Iberoamericana - Fundación Cánovas del Castillo.

.-

5,00 €

25219 T1

86 p. ; 20 cm.  Rustica.

Burgo, Jaime Ignacio del, (1943- ). Fueros, Democracia, España : Conferencia pronunciada en el 
Club Siglo XXI, de Madrid el 4 de febrero de 1985... / Jaime Ignacio del Burgo ; [presentacion: Oscar
Alzaga]

Burlada : Castuera,    1985    Ref. (9107)

.-

9,00 €

9107A L

86 p. ; 20 cm.  Rustica.

Burgo, Jaime Ignacio del, (1943- ). Fueros, Democracia, España : Conferencia pronunciada en el 
Club Siglo XXI, de Madrid el 4 de febrero de 1985... / Jaime Ignacio del Burgo ; [presentacion: Oscar
Alzaga]

Burlada : Castuera,    1985    Ref. (9107)

.-

9,00 €

9107B T1
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  Rustica.

BURGO, Jaime Ignacio del.. EL FUERO: PASADO, PRESENTE, FUTURO.
s.e.   1975    Ref. (3640)

Prólogo de Rafael Auzpun Santafé. Pamplona.. Ediciones Universidad de Navarra. 187pp.18x11cms.  fecha aprox.

.-

9,00 €

3640 T1

423 p. (22 cm.) Enc. rustica. bn Sello de anterior propietario

BUSTAMANTE, Crisostomo de. 22 TESTIGOS DE JESUCRISTO. MARTIRES CAPUCHINOS DE 
CASTILLA por --- P.

Yagües. Madrid   1960    Ref. (53334)

.-

30,00 €

53334 K

262 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.  Sello ant. prop.

BUSTO, Juan B.. LA OBRA PARLAMENTARIA. (Mayo 1913-Abril 1914)
Prometeo. Valencia.   1914    Ref. (19016)

.-

16,00 €

19016 L

2 vols. con 95+ 166 p. (24 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn.

BUTSON, Thomas. MIJAIL GORBACHOV (2 VOLUMENES)
Tiempo Cultural. Buenos Aires.   1991    Ref. (26010)

Dos piezas teatrales escritas durante la revolución rusa. Trad. y prólogo de Carlota y Jose Hesse.

.-

15,00 €

26010 K

320 p. (24 cm) Rustica.

BUXO DE ABAIGAR, Joaquin. DISCURSOS DEL EXCELENTISIMO SEÑOR DON --- MARQUES DE 
CASTELL - FLORITE PRESIDENTE DE LA DIPUTACION PROVINCIAL DE BARCELONA 
(COMPRENDE EL PERIODO 24 ABRIL 1949 A 18 JULIO 1956).

Diputación de Barcelona.   1956    Ref. (18566)

Prol. de Esteban de Bilbao y Eguía.

.-

19,00 €

18566 L

29 p. (24 cm) Rustica.

BUXO DE ABAIGAR, Joaquin. HACENDISTICA DE CORPORACIONES LOCALES.
Diputación Prov. Barcelona.   1951    Ref. (25138)

Discurso 4 nov. 1951 en el Acto de apertura del Curso de la Academia de Ciencias Económico-Financieras.

.-

6,00 €

25138 U

XXIX+ 142 p. (17,5 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor. Dedicatoria a un general carlista.

CALVIMONT, Louis de. CHARLES V DETRONE, OU LA POLITIQUE DE L’EUROPE JUGEE par 
l’abandon DE LA LEGITIMITE ESPAGNOLE ... Par le Comte ---.

G.-A. Dentu. Paris   1840    Ref. (52525)

.-

500,00 €

52525 J

511 p.  (21 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

CALVO SOTELO, José. MIS SERVICIOS AL ESTADO. Seis años de gestión. Apuntes para la historia
Imprenta Clásica Española. Madrid   1931    Ref. (41169)

.-

18,00 €

41169 K

246 p. (20 cm) Rustica.

CAMBÓ, Francisco. LAS DICTADURAS.
Espasa-Calpe. Bilbao   1929   2ª ed. Ref. (2096)

.-

24,00 €

2096 K
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247 p. (25 cm) Enc. tela con tejuelo.  Papel tostado.

CAMBRONERO, Carlos. LAS CORTES DE LA REVOLUCION por ---. Contienen una reseña de las 
discusiones borrascosas, de los discursos notables y de los incidentes curiosos ocurridos en el 
Congreso de los Diputados desde el 11 de febrero de 1869 hasta el 3 de enero de 1874.

La España Moderna. Madrid.   0000    Ref. (28654)

.-

60,00 €

28654 J

422 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

CAMPION, Arturo. BLANCOS Y NEGROS (GUERRA EN LA PAZ) por ---. Prol. de don Carmelo de 
Echegaray.

Euskaltzaleak. San Sebastian.   1934    Ref. (28697)

.-

40,00 €

28697 T1

Un vol. con varios tomos enc. juntos. (15 cm) Enc. tela-cartoné.  Enc. deslucida.

CAMPRODON, Francisco / UN INGENIO DE LA CORTE/ CABRERIZO, Francisco/ FERNANDEZ 
MORATIN, L./ DIEZ DE SALCEDO, Sebastián/ JOVELLANOS, Gaspar Melchor de/ VEGA, Lope de/ 
OLONA, Luis.. EL DOMINO AZUL, ZARZUELA / GARCIA DEL CASTAÑAR O DEL REY ABAJO 
NINGUNO, COMEDIA / LO QUE PASA EN ESTE MUNDO, COMEDIA/ EL MEDICO A PALOS, 
COMEDIA/ LOS COMICOS DE LA LEGUA/ EL CORTEJO SUSTITUTO/ EL RECLUTA POR FUERZA/  
EL FIN DEL PAVO/ EL MAESTRO DE LA TUNA/ LA MAJA RESUELTA/ FELIPA LA CHICLANERA//// 
LA LIBERTAD DE CULTOS, ANTE LA FILOSOFIA, LA INDEPENDENCIA NACIONAL, LOS INTERESES
DEL COMERCIO, DE LAS ARTES, DE LAS CIENCIAS Y DE LA LA AGRICULTURA, POR DON 
SEBASTIAN DIEZ DE SALCEDO/// EL SI DE LAS NIÑAS/ EL DELINCUENTE HONRADO/ LO CIERTO 
POR LO DUDOSO/ EL QUE NACE PARA OCHAVO... / EL DIABLO PREDICADOR/ EL VALLE DE 
ANDORRA, Zarzuela.   (VARIOS TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).

Benito Cano. Madrid./ Terraza. Valencia/ Pego. Habana/ Perillan. Valladolid/ Labajos. Madrid/ V. de Dominguez Hortaleza.
1852    Ref. (18672)

.-

250,00 €

18672 Z

275 p. (24 cm) Rustica.

CARACUEL RAYA, María Angustias. LOS CAMBIOS DE LA OTAN TRAS EL FIN DE LA GUERRA 
FRIA.

Tecnos   1997    Ref. (12766)

Prol. de Javier Solana.

.-

15,00 €

12766 P

305 p. (24 cm) Rustica.

CARDENAL, Ernesto. EL EVANGELIO EN SOLENTINAME. VOLUMEN SEGUNDO.
Sigueme. Salamanca.   1978    Ref. (36663)

.-

18,00 €

36663 N1

40 p. (21 cm) Folleto

CARDENAL, Roberto. Nicaragua. La situación de la Iglesia
Revista del Pensamiento Centroamericano. Mexico   1985    Ref. (3074)

I. Quiénes son los obispos de Nicaragua 2. Los obispos nicaragüenses han tenido razón en sus denuncias del sandinismo.

.-

5,00 €

3074 W

1025 p. (21 cm) Rustica.

CARRERAS SERRA, Francesc de (Ed.). LEYES POLITICAS.
Aranzadi. Pamplona.   1996    Ref. (22042)

.-

15,00 €

22042 U
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77 p. (20 cm) Rustica.  Intonso.

CARRIL, Bonifacio del . PROBLEMAS DE LA REVOLUCION Y LA DEMOCRACIA.
Emecé. Buenos Aires.   1956    Ref. (16599)

.-

16,00 €

16599 L

290 p. (23 cm) Enc. cartoné. Ilsutr. bn.  Col. Eternal Vigilance.

CARTO, Willis A.. POPULISM US PLUTOCRACY: THE UNIVERSAL STRUGGLE.
Liberty Lobby   1996    Ref. (20468)

.-

12,00 €

20468 L

115 p.   20 cm.  Rustica. Mapas.

Casalduero, Francisco. Europa, Gibraltar y la O.T.A.N. / Francisco Casalduero
Madrid : Dyrsa,    1985    Ref. (8703)

.-

12,00 €

8703 T

2 tomos. enc. en un vol. con 324 + 320 p. (17 cm) Enc. holandesa epoca.

CASTELAR, Emilio. ENSAYOS LITERARIOS, POR --- / MISCELANEA DE HISTORIA, DE RELIGION, 
DE ARTE Y DE POLITICA, POR DON EMILIO CASTELAR.  (2 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 
VOLUMEN).

A. de San Martín. Madrid. / Id.   1874    Ref. (18668)

Helena considerada como símbolo del arte clásico - Doña Carolina Coronado - La universalidad de la democracia - Itúrbide - Al Sr. Director de “La Discusión” (sobre la catedral de Toledo) - Id. (más 
sobre Toledo) - El Paraninfo de la Universidad Central - Benidorm, 1º de setiembre de 1859 - San Juan de los Reyes - Inauguración de la canalización del Ebro - Id. (segunda parte) - Id. (3ª) - Id. (4ª) - Id. 
(5ª) - Bulgaros y nihilistas (articulo incompleto). ///   Fecha aprox.

.-

70,00 €

18668 Z

79 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Bibliot. de Divulgación Política.

CASTELLET, J.M. y BONET, Ll.M.. Cuáles son los partidos políticos de Catalunya
La gaya ciencia.   1976    Ref. (5471)

.-

5,00 €

5471 K

236 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

CASTRO, Cristóbal de. Fariseos de la República
C.I.A.P. Madrid   1933    Ref. (3605)

(Su ética y su aritmética) Con “Un vistazo al presupuesto” y un “Panorama electoral”.

.-

19,00 €

3605 L

250 p. (18 cm) Enc. holandesa piel con nervios en lomo.  Sello ant. prop.

CAUSSETTE. DIEU ET LES MALHEURS DE LA FRANCE.
Edouard Privat. Toulouse.   1871    Ref. (12319)

.-

16,00 €

12319 D

277 p. (20,5 cm) Rustica.  sello ant. prop.

CEBREIROS, N. . EL FASCISMO. SU ORIGEN, ORGANIZACION, DOCTRINA, LUCHA Y TRIUNFO de
MUSSOLINI EN ITALIA (1919-1922)

La Nación. Madrid   1933    Ref. (47358)

.-

50,00 €

47358 K

186 p. (19 cm) Rustica.

CENTRO E.H.P. “GENERAL ZUMALACARREGUI”. Los fueros de Vizcaya. Actas de las “Primeras 
Jornadas Forales del Señorío de Vizcaya” (Bilbao, 5 y 6 Febrero 1977)

Jurra. Sevilla   1977    Ref. (3216)

.-

12,00 €

3216 T
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291 p. (21 cm) Enc. tela con sobrec.

CHASTENET, Jacques. WILLIAM PITT.
Coleccion Yunque. Cid. Madrid.   1961    Ref. (29252)

.-

18,00 €

29252 H

150 p. (21 cm) Rustica.

CHATEAU - JOBERT, Pierre. MANIFIESTE POLITIQUE ET SOCIAL.
Diffusion de la Pensee Française. Vouille.   1973    Ref. (21603)

.-

9,00 €

21603 L

2 vols. con 430+ 427 p. (19,5 cm) Enc. piel con dorados. Bonitas guardas al agua. Incluye dos grabados de Napoleón y María Antonieta. 
Ex-libris y sellos de anteriores propietarios.

CHATEAUBRIAND, Vizconde de. VARIEDADES POLITICAS por --- (2 VOLUMENES)
Mariano de Cabrerizo. Valencia   1846    Ref. (46862)

.-

100,00 €

46862 L

40 p. (21 cm) Folleto

CHÁVEZ JOYA, Hilario. Los cristianos en la construcción de las estructuras sociales del orden 
temporal (primera parte)

Chihuahua (México)   1985    Ref. (3073)

Quinta carta pastoral

.-

5,00 €

3073 W

306 p. (21 cm) Enc. cartoné.

CHESNAIS, François. COMPETIVIDAD INTERNACIONAL Y GASTOS MILITARES.
Ejército. Madrid.   1991    Ref. (12815)

.-

15,00 €

12815 P

225 p. (19 cm) Rustica.

CHOMSKY, Noam. GUERRA O PAZ EN ORIENTE MEDIO.
Barral. Barcelona.   1975   Primera edicion . Ref. (12811)

.-

9,00 €

12811 L

2 vols.  (20 cm) Enc. cartone.  Subrayados de anterior propietario.

CHURCHILL, Sir Winston S.. MEMORIAS. LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL (2 VOLUMENES) DE 
GUERRA A GUERRA. LA GUERRA CREPUSCULAR.

Biblioteca de la Historia. Orbis.    1985    Ref. (38601)

.-

10,00 €

38601 K

139 p. (15,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

CICERON, Marco Tulio. IN L. CATILINAM. Orationes quator
Hachette. Paris   1898    Ref. (40769)

.-

10,00 €

40769 Q

345 p. (24 cm) Rustica. Fotografias b/n

CIERVA, Ricardo de la. ESPAÑA: LA SOCIEDAD VIOLADA.
Planeta. Barcelona   1989    Ref. (33887)

.-

10,00 €

33887 L
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298 p. (24 cm) Rustica.

CIERVA, Ricardo de la. Los rituales secretos de la Masoneria anticristiana. Publicados por primera 
vez en España.

Fenix.    2010    Ref. (29532)

.-

18,00 €

29532 Z

258 p.  (17 cm) Rustica.

CLEMENT, Marcel. COMUNISMO VERSUS DIOS
Pomaire. Buenos Aires.   1962    Ref. (22664)

.-

15,00 €

22664 L

447 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. bn. Firma ant. prop. en guarda.

COLECTIVO DEMOCRACIA (AA.VV.). LOS EJERCITOS... MAS ALLA DEL GOLPE. Tanques frente a 
Constitucion.

Planeta. Barcelona.   1981    Ref. (28434)

.-

10,00 €

28434 P

310 p. (20 cm) Rustica. Abundantes ilustr. color.

COMISION INTERMINISTERIAL PARA EL ESTUDIO DE LA PROBLEMATICA DE LA JUVENTUD.. 
OPORTUNIDADES DE LOS JOVENES.

Direcc. Gral. de Juventud y Promoción Socio-Cultural. Subdir. Gral. de Estudios e Investigaciones.   1981    Ref. (22449)

.-

6,00 €

22449 Z

96 p. (21 cm) Rustica.

COMUNION TRADICIONALISTA CARLISTA. Carlismo otra vez
CTC   1989    Ref. (1003)

.-

6,00 €

1003 W

16 p. (21 cm) Rustica.

Comunión Tradicionalista Carlista. Ideario y Programa Político
CTC. Madrid   1997    Ref. (2286)

.-

5,00 €

2286 W

265 p. (20 cm) Rustica.

CONDE DE ROMANONES. EL EJERCITO Y LA POLITICA. Apuntes sobre la organizacion militar y el
presupuesto de la guerra.

Renacimiento. Madrid.   1921    Ref. (29132)

.-

24,00 €

29132 P

688 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

CONESA, Fernando. LA LIBERTAD DE LA EMPRESA PERIODISTICA
EUNSA. Pamplona   1978    Ref. (33888)

.-

14,00 €

33888 L

679 p. (24 cm) Rustica.

CONSEJO ESCOLAR DEL ESTADO. INFORME SOBRE EL ESTADO Y SITUACION DEL SISTEMA 
EDUCATIVO. CURSO 1996 - 1997.

Ministerio de Educación y Cultura.   1998    Ref. (21550)

.-

6,00 €

21550 Z
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 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

CORRAL SALVADOR, Carlos. LA RELACION ENTRE LA IGLESIA Y LA COMUNIDAD POLITICA. 
Presentacion de Lluis Martinez Sistach

BAC. Madrid   2003    Ref. (48066)

.-

23,00 €

48066 L

356 p.  (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

CORTES CABANILLAS, Juan. LA DICTADURA Y EL DICTADOR. Rasgos historicos, politicos y 
psicologicos.

Tip. Velasco. Madrid   1929    Ref. (49481)

Prologo de Miguel Allué Salvador y notas póstumas de Luis Benjumea.

.-

60,00 €

49481 K

222 p. (20 cm) Enc. rustica.  Muy fatigado.

CORTES CAVANILLAS, Julian. GIL ROBLES ¿MONARQUICO? MISTERIOS DE UNA POLITICA
Libreria San Martin. Madrid   1935    Ref. (49873)

En la ultima hoja tiene pegada una nota de periodico “UNA CARTA DEL SEÑOR CORTES CAVANILLAS”

.-

12,00 €

49873 K

150 p. (19 cm) Enc. tela.

COSMOS. LA BASE DE UNA PAZ DURADERA. ARTICULOS ESCRITOS POR INVITACION DEL NEW
YORK TIMES por ---

Charles Scribner’s Sons. New York.   1917    Ref. (12914)

.-

9,00 €

12914 P

210 p. (20 cm) Rustica.

Courier, Paul-Louis, (1772-1825). Panfletos políticos (1816-1824)
Madrid : Revista de Occidente,    1936    Ref. (26058)

 traducción del francés por Fernando Vela

.-

15,00 €

26058 L

38 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.   Julio - Agosto - Septiembre Nº  557-558-559.

CRISTIANDAD. Monográfico: El 11 de septiembre de 1714.
s.e.   1977    Ref. (1061)

.-

6,00 €

1061 W

183 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello y dedicatoria autogr. ant. prop. Algunos subrayados.

CRUZ BAÑOS, Ignacio de la . LA PROPIEDAD. BASES PARA LA ORGANIZACION DE LA 
PROPIEDAD EN LA NUEVA ESPAÑA por el R. P. ---.

Ed. Española. San Sebastián.   1939   Primera edicion Ref. (23058)

.-

25,00 €

23058 L

393 p. (22 cm) Rustica.

CUARTERO, Jose. ARTICULOS DE DON JOSE CUARTERO. HOMENAJE DE “ABC” A SU INSIGNE 
REDACTOR. Prologo de Torcuato Luca de Tena.

Prensa Española. Madrid   1947    Ref. (37486)

Con sobrecubierta: “Veinte años de Politica Española. Sus mejores articulos en ABC 1917-1936).

.-

12,00 €

37486 K

81 p. (18 cm) Rustica.

CUFFI CANADELL, Jose-Oriol y LOPEZ CASTELLOTE, Pablo. LA CONJURA REVOLUCIONARIA DEL
14 DE ABRIL

Cristiandad. Barcelona   1950    Ref. (37082)

prol. del Excmo. Sr. Conde de Salces de Ebro. - FECHA APROX. -

.-

8,00 €

37082 K
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81 p. (18 cm) Rustica.

CUFFI CANADELL, Jose-Oriol y LOPEZ CASTELLOTE, Pablo. LA CONJURA REVOLUCIONARIA DEL
14 DE ABRIL

Cristiandad. Barcelona   1950    Ref. (37083)

prol. del Excmo. Sr. Conde de Salces de Ebro. - FECHA APROX. -

.-

8,00 €

37083 K

402 p. (19 cm) Enc. rustica. Con algunas ilustraciones en bn. Deslucido

DANTEC, Felix de. FORMAS DE VIDA EN COMUN SIN ESTADO NI AUTORIDAD. LAS EXPERIENCIAS
ECONOMICAS Y SEXUALES A TRAVES DE LA HISTORIA

Orto. Madrid   1984    Ref. (49801)

.-

18,00 €

49801 L

466 p. (24 cm) Rustica.

DEPARTAMENT DE SANITAT I SEGURETAT SOCIAL. . ACTIVITATS. MAIG 1981 - MAIG 1982.
Generalitat de Catalunya. Secretaria General Tecnica. Barcelona.   1982    Ref. (25073)

.-

6,00 €

25073 T

227 p.  (21,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

DEPARTAMENTO BLANK. EL NUEVO EJERCITO ALEMÁN
Nacional. Madrid   1956    Ref. (40935)

.-

8,00 €

40935 P

80 p. Apaisado (16x24 cm). Rustica.

DIAZ ALEDO, Loles.. EL DIVORCIO... A LO CLARO. EXTRA.
Popular. Madrid.   1981    Ref. (21670)

.-

6,00 €

21670 Z

487 p. ; 23 cm  Rustica.

Díaz Herrera, José, 1950-. Pacto de silencio : la herencia socialista que Aznar oculta / José Díaz 
Herrera e Isabel Durán

Madrid : Temas de Hoy,    1996    Ref. (9191)

.-

15,00 €

9191 K

212 p. (21 cm) Rustica.

DIAZ, Elias. REVISION DE UNAMUNO. Analisis critico de su pensamiento politico.
Tecnos. Madrid.   1968    Ref. (35649)

.-

13,00 €

35649 C

140 p. (24 cm) Rustica.

DIRECCIO GENERAL DE POLITICA LINGUISTICA. LLIBRE BLANC DE LA DIRECCIO GENERAL DE 
POLITICA LINGUISTICA

Dep. de Cultura de la Generalitat de Catalunya.   1983    Ref. (18609)

.-

6,00 €

18609 T

226 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

DONOSO CORTES, Juan. OBRAS DE DON JUAN DONOSO CORTÉS, MARQUES DE VALDEGAMAS.
Nueva edición aumentada con importantes escritos inéditos y varios documentos relativos al ilustre
autor publicada por su hermano don Manuel bajo la dirección de Don Juan Manuel Orti y Lara. (Vol.
IV)V

Iberoamericana. Madrid.   1894    Ref. (11426)

Comprende este vol. los escritos inéditos de Donoso con un ensayo preliminar por D. Juan Manuel Orti y Lara.

.-

50,00 €

11426 L
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412 p. (24 cm) Enc. plena piel pasta española  Hierros del lomo grabados al revés del texto interior.

DONOSO CORTES, Juan. OBRAS DE DON JUAN DONOSO CORTÉS, MARQUES DE VALDEGAMAS.
ORDENADAS Y PRECEDIDAS DE UNA NOTICIA BIOGRAFICA por DON GAVINO TEJADO. TOMO 
SEGUNDO.

Tejado. Madrid   1854    Ref. (44234)

.-

60,00 €

44234 L

276 p. (21 cm) Rustica.

DORAO, Julián. Frente a la realidad.

Ceron y Librería Cervantes.. Cádiz   1940    Ref. (3629)

(Mi grano de arena)

.-

15,00 €

3629 L

35 p. (24 cm) Rustica.  Frima ant. prop. CSIC. Escuela de Estudios Medievales. Valencia. Nº2. Fascículo 1.

DUALDE SERRANO, Manuel. SUPERVIVENCIA DE LOS PRIMITIVOS PRIVILEGIOS ORGÁNICOS DE
LA CAPITAL EN EL TEXTO DE LOS FUEROS DE VALENCIA.

Inst. Valenciano de estudios históricos, Institución Alfonso el Magnánimo y Diput. Prov. Valencia. Valencia.   1956    Ref.
(12309)

Apéndice documental. Separata.

.-

9,00 €

12309 T

141 p. (21 cm) Rustica con solapas.

DUFRENNE, Mikel. SUBVERSION PERVERSION
Ruedo Iberico. Barcelona   1980    Ref. (46855)

.-

5,00 €

46855 L

213 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

DUQUE, Aquilino. LA LINTERNA MAGICA
Plaza Janes. Barcelona.   1971   Primera edicion Ref. (22010)

.-

16,00 €

22010 N2

40 p.  (21 cm) Rustica.

DURAND I LLEIDA, Josep A.. QUÈ ÉS MAASTRICHT? MAASTRICHT, GARANTIA EUROPEA?. 
Conferència celebrada en el Cercle Financer per  ---. Octubre 1992.

Unió Democrètic de Catalunya. Barcelona.   1992    Ref. (19780)

.-

5,00 €

19780 L

418 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné simil piel sobrec. Profusamente ilustrado color.

DUROSELLE, Jean-Baptiste. Historia de los europeos
Aguilar. Madrid   1990    Ref. (6034)

Introd. y adaptación de Juan Antonio Sánchez García-Saúco.

.-

30,00 €

6034 A

536 p. (20 cm.) Enc. rustica   Desencuadernado. Precisa restauracion. Parcialmente intonso. Sello ant. prop.

ECHAVE-SUSTAETA, Eustaquio. ESTUDIO HISTORICO. EL PARTIDO CARLISTA Y LOS FUEROS. 
Con insercion de gran numero de documentos, muchos ineditos POR D. ---

Imp. de El Pensamiento Navarro. Pamplona   1915    Ref. (52410)

.-

40,00 €

52410 L

358 p. (22 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

EIRAS ROEL, Antonio. EL PARTIDO DEMOCRATA ESPAÑOL (1849 - 1868)
RIALP. Madrid   1961    Ref. (41530)

.-

30,00 €

41530 J
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488 p. (19 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop.

EL OBISPO DE JACA. INJUSTICIAS DEL ESTADO ESPAÑOL. LABOR PARLAMENTARIA DE UN AÑO
por ---.

Gustavo Gili. Barcelona.   1910    Ref. (37733)

FECHA APROX.

.-

50,00 €

37733 D

118 p. (21 cm) Rustica.

ELORDUY, Eleuterio. SANTO TOMAS Y EL TRADICIONALISMO MEDIEVAL por --- S.J.
Ed. Española. San Sebastian   1939    Ref. (26471)

.-

22,00 €

26471 L

397 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotografias color y bn.

ELÓRQUIZ, Silvino.. 1978 TIEMPO DE CÓNCLAVES.
Difusora Internacional. Caracas.   1979    Ref. (19822)

Tomo viene acompañado de un disco de Voces y Canciones del Año.

.-

6,00 €

19822 K

205 p. (18 cm) Rustica.

ENGELMANN, Bernt. LOS TRAFICANTES DE ARMAS.
Alianza. Madrid   1972    Ref. (12903)

.-

6,00 €

12903 P

48 p. (16 cm) Enc. rustica.  Deslucido

ENGELS, Federico. SOCIALISMO UTOPICO Y SOCIALISMO CIENTIFICO
Atlante. Granada   1931    Ref. (49769)

.-

20,00 €

49769 L

133 p. (24 cm) Rustica.  Firmado por el autor

ESARTE, Pedro. EL A MEJOR A MIENTEN
Elizondo / Pamplona.   1983    Ref. (35543)

Col. Utrimque roditur.

.-

18,00 €

35543 T1

545 p. : lam. ; 28 cm.  Rustica.

España. Ministerio de Asuntos Exteriores. Documentos sobre Gibraltar / presentados a las Cortes 
Españolas por el Ministro de Asuntos Exteriores

Madrid : Imprenta del Ministerio de Asuntos Exteriores,    1965    Ref. (9323)

.-

30,00 €

9323 T

992 p. : lam.   27 cm.  Rustica. Dibujos bn y color, y fotogr. bn.

España. Ministerio de Asuntos Exteriores. Negociaciones sobre Gibraltar / documentos presentados
a las Cortes Españolas por el Ministro de Asuntos Exteriores

Madrid : Imprenta del Ministerio de Asuntos Exteriores,    1967    Ref. (8553)

.-

30,00 €

8553 T

43 p. (19 cm) Rustica.  Ex-libris de antiguo propietario y tarjeta del autor, ministro de hacienda.

ESPINOSA SAN MARTÍN, Juan José.. Función social del Estado en la expansión económica. Cortes
Españolas. Pleno de 27-XII-1966.

Fabrica Nacional de Moneda y Timbre.   1967    Ref. (180)

Discurso pronunciado en las Cortes Españolas el 27 de dic. de 1966.

.-

9,00 €

180 Z
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47 p. (19 cm) Rustica.  Ex-libris de antiguo propietario.

ESPINOSA SAN MARTÍN, Juan José.. Hacienda pública y empresa privada.
Fabrica Nacional de Moneda y Timbre.   1966    Ref. (181)

Discurso pronunciado por el autor, ministro de hacienda, en la inauguración de la Primera Feria de Muestras de Bilbao. I Feria Internacional de muestras de Bilbao. 14-VIII-1966.

.-

9,00 €

181 Z

230 p. con cuadr.   23,5 cm.  Rustica.

Esteban, Jorge de. Los partidos políticos en la España actual / Jorge de Esteban, Luis Lopez Guerra
Barcelona : Planeta,    1982    Ref. (8704)

INCOMPLETO. Faltan de la pág. 217 en adelante.

.-

9,00 €

8704 K

230 p. con cuadr. ; 23,5 cm.  Rustica.

Esteban, Jorge de. Los partidos políticos en la España actual / Jorge de Esteban, Luis Lopez Guerra
Barcelona : Planeta,    1982    Ref. (8989)

.-

9,00 €

8989 K

491 p. (24 cm) Enc. cartoné con sobrec. Abundantes fotografías.

ESTULIN, Daniel. LA HISTORIA DEFINITIVA DEL CLUB BILDERBERG
Bronce. Planeta. Barcelona.   2008    Ref. (35023)

Prologo de Pilar Urbano.

.-

20,00 €

35023 K

59 p. (15 cm) Folleto

ETAYO, Carlos. La amenaza mundialista. Su gravedad y perversidad
Pro Navarra Católica. Pamplona   1990    Ref. (2299)

  Fecha aprox.

.-

5,00 €

2299 L

26 p. (15 cm) Folleto

ETAYO, Carlos. Los “protocolos” y las revoluciones sionistas 1789 - 1999
Pamplona   1999    Ref. (2300)

  Fecha aprox.

.-

5,00 €

2300 L

302 p. (23 cm) Rustica.

FARTO LOPEZ, Javier. DESARROLLO LOCAL SOSTENIBLE EN TERRITORIOS  INTELIGENTES Y 
RESPONSABLES.

Documenta.    2006    Ref. (32473)

.-

18,00 €

32473 S

183 p. (17 cm) Rustica.   Col. Breviarios del Pensamiento Español.

FEIJOO, P. Jerónimo. Antología-. Tomo segundo
FE   1942    Ref. (1435)

Sel. y pról. de J. de Entrambasaguas. (Incluye: Cuestiones religiosas, Historia, Política y gobierno, La convivencia humana y social)

.-

9,00 €

1435 I

240 p. (20 cm) Rustica.

FERNANDEZ ALDABALDE, Ramón. FETICHISMO Y RELIGION.
Zero. Bilbao.   1975    Ref. (17348)

.-

6,00 €

17348 L
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224 p. (20 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

FERNANDEZ ALMAGRO, Melchor. HISTORIA DE LA REPUBLICA ESPAÑOLA (1931-1936)
Biblioteca Nueva. Madrid   1940    Ref. (53333)

.-

40,00 €

53333 K

3 vols. con 400 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.  El primer volumen tiene alguna hoja suelta.

FERNANDEZ ALMAGRO, Melchor. HISTORIA POLITICA DE LA ESPAÑA CONTEMPORANEA (3 
VOLUMENES)

Alianza. Madrid   1970- 1974    Ref. (27175)

.-

18,00 €

27175 J

176 p. (31 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. bn y color.

FERNANDEZ AREAL, Manuel (Dir.). Franco. 40 años de la historia de España.
La actualidad española. SARPE. Madrid.   1975    Ref. (7417)

Incluye disco flexible documento sonoro con la voz de F.Franco.

.-

15,00 €

7417 K

266 p. (19,5 cm) Enc. rustica.   Sello de anterior propietario. Deslucido Col. Religion y Ciencia

FERNANDEZ MONTAÑA, José. FELIPE II, EL PRUDENTE Y SU POLITICA por ---
Librería Católica. Madrid   1914    Ref. (41553)

.-

14,00 €

41553 H

205 p. (24 cm) Rustica.  Cubierta algo deslucida.

FERNANDEZ-CUESTA, Raimundo. CONTINUIDAD FALANGISTA AL SERVICIO DE ESPAÑA.
Ed. del Movimiento. Madrid   1955    Ref. (33920)

Prologo y recopilacionde textos de Agustin del Rio Cisneros.

.-

9,00 €

33920 L

260 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Firma, fecha, anotaciones y subrayado de ant. prop.

FIGUEROLA ESQUIUS, Jose. NATURALEZA Y METODO DE LA ACCION POLITICA EN LA EMPRESA
Eunsa. Pamplona.   1970    Ref. (30553)

.-

8,00 €

30553 L

127 p. (21 cm) Rustica.

FISAS, Vicenç. ADIOS A LAS ARMAS LIGERAS. LAS ARMAS Y LA CULTURA DE LA VIOLENCIA
Icaria.   2000    Ref. (12851)

.-

6,00 €

12851 P

3 vols. (19,5 cm) Enc. plena piel pasta española. Con tejuelos. Guardas al agua. Cortes decorados.  Algunos pequeños grabados 
intercalados en el texto, capitulares y algunos grabados fuera de texto.  Sello ant. prop.

FLOREZ, Jose Segundo. ESPARTERO. HISTORIA DE SU VIDA MILITAR Y POLITICA Y DE LOS 
GRANDES SUCESOS CONTEMPORANEOS. Escrita bajo la direccion de D. --- (3 VOLUMENES)

Imp. de Wenceslao Ayguals de Izco. Madrid   1847   3ª ed. Ref. (46957)

.-

200,00 €

46957 J

109 p. (16 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

FONFREDE, Enrique. PREOCUPACIONES DEL GOBIERNO REPRESENTATIVO.
Imp. de Ferrer y Compañia. Madrid.   1841    Ref. (14028)

.-

30,00 €

14028 L
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158 p. (15 cm) Rustica.

FONTANA TARRATS, Jose M.. DESTINO Y CONSTITUCION DE ESPAÑA.
Vicesecretaria de Educación Popular. Madrid.   1945    Ref. (33916)

.-

10,00 €

33916 L

243 p. (19 cm) Enc. cartoné. Ilustr. de Mingote. Subrayados en rojo y azul.

FRAGA IRIBARNE, Manuel. LA REPUBLICA.
Planeta. Barcelona   1973    Ref. (16393)

.-

9,00 €

16393 L

281, [5] p. ; 18 cm.  Rustica.

Fraga Iribarne, Manuel, 1922-. España, entre dos modelos de sociedad / Manuel Fraga Iribarne
Barcelona : Planeta, 1982   0000    Ref. (9026)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

9026 L

VIII, 343 p., [1] h. ; 25 cm.  Rustica.

Fraga Iribarne, Manuel, 1922-. Horizonte español / Manuel Fraga Iribarne
Madrid : Editora Nacional, 1965   0000    Ref. (8993)

 fecha aprox.

.-

16,00 €

8993 L

2 vols. con 478+ 437 p. (25 cm) Enc. tela. Fotografias bn.

FRAGOSO DEL TORO, Victor. LA ESPAÑA DE AYER. RECOPILACION DE TEXTOS HISTORICO - 
POLITICOS. (2 VOLUMENES)

Editora Nacional. Madrid.   1965    Ref. (28616)

.-

30,00 €

28616 K

2 vols. con 478+ 437 p. (25 cm) Enc. tela. Fotografias bn.

FRAGOSO DEL TORO, Victor. LA ESPAÑA DE AYER. RECOPILACION DE TEXTOS HISTORICO - 
POLITICOS. (2 VOLUMENES)

Editora Nacional. Madrid.   1967    Ref. (29007)

.-

30,00 €

29007 K

768 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido. Cubiertas algo estropeadas.

FRANCO, Francisco. TEXTOS DE DOCTRINA POLITICA. PALABRAS Y ESCRITOS DE 1945 A 1950
Publicaciones españolas. Madrid   1951    Ref. (33748)

.-

18,00 €

33748 L

768 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Sello ant. prop.

FRANCO, Francisco. TEXTOS DE DOCTRINA POLITICA. Palabras y escritos de 1945 a 1950.
Publicaciones Españolas. Madrid.    1951    Ref. (19024)

.-

19,00 €

19024 L

  Rustica.

FRANCO, Francisco. Tres discursos de Franco (1971 - 1972)
s.e.   0000    Ref. (9308)

 fecha aprox.

.-

9,00 €

9308 K
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959 p. (25 cm) Enc. rustica.

FREUND, Julien. LA ESENCIA DE LO POLITICO.
Editora Nacional. Madrid   1968    Ref. (52294)

.-

40,00 €

52294 L

231 p. (19 cm) Enc. tela. Ilustr.

FUCHS, C. J.. ECONOMIA POLITICA.
Labor. Barcelona   1927    Ref. (16403)

.-

6,00 €

16403 L

101 p. (19 cm) Rustica.

FUENTE DE LA OJEDA, A.G.. Amor, familia y sociedad. Tres valores que rompe el divorcio.
Asoc. Afirmación española. Madrid.   1981    Ref. (5168)

.-

6,00 €

5168 a L

101 p. (19 cm) Rustica.

FUENTE DE LA OJEDA, A.G.. Amor, familia y sociedad. Tres valores que rompe el divorcio.
Asoc. Afirmación española. Madrid.   1981    Ref. (5168)

.-

6,00 €

5168 b L

171 p. (21 cm) Rustica. Ilustraciones bn.

FUENTE DE LA OJEDA, A.G.. FRANCO, ESE CAUDILLO.
Alas abiertas. Barcelona.   1992    Ref. (29335)

.-

16,00 €

29335 K

228 p. (23 cm) Rustica.

GALINDO GARCIA, Angel (Ed.). LA PREGUNTA POR LA ETICA. ETICA RELIGIOSA EN DIALOGO 
CON LA ETICA CIVIL. Edición a cargo de ---.

Univ. Pontificia de Salamanca. Caja Salamanca y Soria.   1993    Ref. (22430)

.-

9,00 €

22430 N1

467 p. (20 cm) Enc. tela. Numerosas fotografías. Una lámina en color.

GALINSOGA, Luis de. CENTINELA DE OCCIDENTE. (Semblanza biográfica de Francisco Franco).
AHR. Barcelona   1956   Primera edicion . Ref. (3563)

Colaboración del Teniente General FRANCO SALGADO.

.-

27,05 €

3563 K

291 p. (21 cm) Rustica. fotogr. bn.

GALOFRE, Jordi. JACINT MASGRAU I BUTINYA (1895 - 1950) PER BANYOLES I PER LA 
REPUBLICA.

Ajuntament de Banyoles.   1999    Ref. (25145)

.-

15,00 €

25145 T

322 p. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas.   En muy buen estado.

GAMBRA, Rafael. TRADICION O MIMETISMO. La encrucijada politica del presente
Instituto de Estudios Politicos. Madrid   1976    Ref. (52529)

.-

60,00 €

52529 L
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194 p. (23 cm) Rustica.

GARCIA CANTUS, Dolores (Ed.). EL MEDITERRANEO Y EL MUNDO ARABE ANTE EL NUEVO 
ORDEN MUNDIAL.

Diputació de València. Universitat de Valéncia.   1994    Ref. (13351)

.-

12,00 €

13351 S

XIII+ 732+  10 p. (17 cm) Rustica.

GARCIA DE LOS SANTOS, Benito. VIDA DE BALMES, ESTRACTO Y ANALISIS DE SUS OBRAS por
Don ---.

Imp. de la Soc. de Operarios del mismo arte. Madrid   1848    Ref. (37771)

Incluye una poesía al final: “ODA: LA MUERTE DE BALMES”, de Juan Manuel de Berriozabal.

.-

55,00 €

37771 J

308 p. (22 cm) Rustica.  Cubierta desprendida. Con dedicatoria manuscrita.

GARCIA ESCUDERO, Jose Maria. ESPAÑA A PIE DE TIERRA
Nacional. Madrid.   1953    Ref. (33885)

.-

12,00 €

33885 L

308 p.   22 cm.  Rustica.

García Escudero, José María, 1916-. España, pié a tierra / Jose Maria Garcia Escudero
Madrid : Editora Nacional, 1953   0000    Ref. (8626)

 fecha aprox.

.-

15,00 €

8626 L

Págs. 1623 a 2050. (21 cm) Rustica.  Buen estado, salvo tejuelo adhesivo ant. biblioteca.

García Escudero, José María, 1916-2002. Historia política de las dos Españas. VOL. IV.
Madrid : Editora Nacional,    1975    Ref. (26312)

.-

12,00 €

26312 J

124 p. (19 cm) Enc. tela con sobrecubierta.

GARCIA SANCHIZ, Federico. NUEVO SITIO DE GIBRALTAR (EL DECIMOQUINTO)
Mateu. Barcelona.   1951    Ref. (28555)

.-

18,00 €

28555 T

133 p. (18 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor

GARCÍA SERRANO, Rafael. RETRATO (AL MINUTO) DE UN CABRON CONTEMPORANEO (Banda 
sonora de una vida cualquiera)

Vasallo de Mumbert. Madrid   1978   2ª ed. Ref. (41011)

.-

10,00 €

41011 N2

664 p. (25 cm) Enc. tela con sobrec.

GARCIA VENERO, Maximiano. HISTORIA DEL NACIONALISMO VASCO (EDICION DEFINITIVA)
Ed. Nacional. Madrid.   1968    Ref. (29189)

.-

20,00 €

29189 K

495 p. (24 cm) Enc. cartoné. Desencuadernado  Sello y dedicatoria ant. prop.

GARCIA VENERO, Maximiano. HISTORIA DEL NACIONALISMO VASCO 1793 - 1936.
Editora Nacional.    1945    Ref. (22983)

.-

22,00 €

22983 J
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208 p. (20 cm) Rustica.

GARCÍA, Angel. El eurocomunismo. Contenido y finalidad de la nueva fórmula política.
Acervo. Barcelona   1977    Ref. (4535)

.-

15,00 €

4535 L

433 p. (21 cm) Rustica.

GARCÍA, Angel. En España se ha puesto el sol
Barcelona   1990   Primera edicion . Ref. (2817)

.-

12,00 €

2817 L

197 p. (17 cm) Rustica.

GARCÍA, Angel. Praxis marxista y fe cristiana
Acervo. Barcelona   1976    Ref. (2701)

.-

9,00 €

2701 b L

197 p. (17 cm) Rustica.

GARCÍA, Angel. Praxis marxista y fe cristiana
Acervo. Barcelona   1976    Ref. (2701)

.-

9,00 €

2701 a L

62 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.  Religión y ciencia.

GARRIGUET, L.. CAPITAL Y CAPITALISMO.
Librería religiosa. Madrid.   0000    Ref. (14017)

.-

5,00 €

14017 L

346 p. (21 cm) Rustica.

GAULLE, Charles de. Memorias de la esperanza. la Renovación (1958-1962)
Taurus. Madrid.   1970    Ref. (4808)

.-

12,00 €

4808 K

167 p. (21 cm) Rustica.

GENERALES PARA LA PAZ Y EL DESARME.. LA CARRERA ARMAMENTISTICA HACIA 
ARMAGEDON. UN DESAFIO A LA ESTRATEGIA ESTADOS UNIDOS / OTAN.

Siglo Veintiuno. Mexico.   1985    Ref. (12835)

Prefacio por el almirante Gene R. La Rocque, E.U. Introducción por el brigadier Michael N. Harbottle, R.U.

.-

6,00 €

12835 P

118 p. (22 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Moderna de Filosofía y Ciencias Sociales.

GEORGE, Henry.. La condición del trabajo.
Librería de Francisco Beltrán   1915    Ref. (130)

Traducción directa del inglés por Baldomero Argente.

.-

6,00 €

130 L

42 p. (21 cm) Rustica.  Subrayado de ant. prop.

GIBERT, Rafael. EL CONSEJO DEL REINO
Madrid.   1961    Ref. (31178)

.-

10,00 €

31178 L
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17 p. (20 cm) Rustica.

GIL DE SAGREDO, Julián. Orden político cristiano
Círculo Virgen del Camino. Pamplona   1975    Ref. (2298)

Conferencia pronunciada por --- el 22 de feb. de 1975 en el salón de actos de los Institutos de Navarra

.-

5,00 €

2298 W

183 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido.

GIL ROBLES, Jose Maria.. CARTAS DEL PUEBLO ESPAÑOL.
Afrodisio Aguado. Madrid.   1967   6ª ed. Ref. (20471)

.-

6,00 €

20471 L

366 p. (19 cm) Rustica.   Tomo XV de las Obras Completas.

GINER DE LOS RÍOS, Francisco. Estudios sobre artes industriales y Cartas literarias
Espasa-Calpe. Madrid   1926    Ref. (4532)

.-

19,00 €

4532 L

620 p. (23cm) Enc. rustica.  Fatigado. Falta tapa anterior y posterior

GINER, Salvador. HISTORIA DEL PENSAMIENTO SOCIAL
Ariel. Barcelona   1966    Ref. (49852)

.-

8,00 €

49852 A

253 p. (17 cm) Rustica. Sobrecubierta  Col. Breviarios del Pensamiento Español.

GINÉS DE SEPÚLVEDA, Juan. Antología
FE   1940    Ref. (1434)

Sel. Trad. y pról. de Carlos Alonso del Real

.-

15,00 €

1434 I

119 p. (24 cm) Enc. rustica.   Deslucido. Portada anterior con marcas de boligrafo y lapiz de color

GIRON DE VELASCO, Jose Antonio. QUINCE AÑOS DE POLITICA SOCIAL DIRIGIDA POR FRANCO.
Discurso de apertura del I congreso iberoamericano de seguridad social.

Ediciones O.I.D. Madrid   1951    Ref. (53212)

.-

10,00 €

53212 K

221 p. (20 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

GISCARD D’ESTAING, Valéry. DEMOCRACIA (DEMOCRATIE FRANÇAISE).
Plaza & Janés   1976    Ref. (16361)

.-

5,00 €

16361 L

281 p. (20 cm) Rustica.

GLUCKSMANN, André. LA FUERZA DEL VERTIGO.
Planeta. Barcelona   1985    Ref. (12838)

Trad. de Enrique Sordo.

.-

6,00 €

12838 P

564 p. (22 cm) Enc. tela.  Firma y ex-libris ant. prop.

GOEBBELS, Joseph . DIARIO. COMPILACION E INTRODUCCION POR LOUIS P. LOCHNER
Los libros de nuestro tiempo. Barcelona   1949    Ref. (45290)

.-

24,00 €

45290 K
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420 p., [1] h.   21 cm.  Rustica.  firmado por el autor

Gómez Aparicio, Pedro. Hacia una nueva guerra : cómo se desmorona una ilusión universal de paz /
Pedro Gómez Aparicio

Madrid : Ediciones y Publicaciones Españolas, 1948   0000   Primera edicion . Ref. (8712)

( Firmado por el autor ). fecha aprox.

.-

16,00 €

8712 L

420 p. (22 cm) Rustica.

GÓMEZ APARICIO, Pedro. Hacia una nueva guerra. Cómo se desmorona una ilusión universal de 
paz.

EPESA. Madrid   1948   Primera edicion . Ref. (7395)

.-

15,00 €

7395 L

454 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.

GOMEZ DE PEDRO, Mª Esther. EL ESTADO DEL BIENESTAR. PRESUPUESTOS ETICOS Y 
POLITICOS.

Fundacion Universitaria Española.   2002    Ref. (28866)

Tesis doctoral.

.-

20,00 €

28866 L

573 p. 8º (18 cm) Rustica.

GOMEZ LLORENTE, Luis. Aproximación a la historia del socialismo español (hasta 1921)
EDICUSA. Madrid   1976    Ref. (8934)

.-

12,00 €

8934 J

301 p. (20 cm) Rustica.

GOMEZ PEREZ, Rafael. EL FRANQUISMO Y LA IGLESIA.
Rialp. Madrid   1986    Ref. (28408)

.-

15,00 €

28408 D

274 p. (19 cm) Rustica.  Dedicatoria y sello ant. prop.

GONZALEZ DE LA GARZA, Mauricio.. MAURICIO DICE SIN CENSURA.
Edamex. Mexico.   1985   4ª ed. Ref. (33914)

.-

18,00 €

33914 L

127 p. (19 cm) Enc. cartoné.  Sello de ant. prop.

GONZALEZ DEL VALLE, Jose Maria y RINCON, Tomas. IGLESIA - ESTADO Y CONCIENCIA 
CRISTIANA

Palabra. Madrid.   1971    Ref. (30689)

.-

6,00 €

30689 L

41 p. (26 cm) Rustica.

GONZALEZ MARTIN, Marcelo. DIVORCIO, DOCTRINA CATOLICA Y MODERNIDAD. INSTRUCCION 
PASTORAL DEL EMMO. SR. CARDENAL ARZOBISPO DE TOLEDO, PRIMADO DE ESPAÑA DON ---.

Toledo.   1980    Ref. (21662)

.-

9,00 €

21662 Z

CLXXXVIII+ 292 p. (25 cm) Rustica.

GONZALEZ PALENCIA, Angel. ESTUDIO HISTORICO SOBRE LA CENSURA GUBERNATIVA EN 
ESPAÑA. 1800 - 1833. VOLUMEN I.

Tip. de Archivos. Madrid.   1934    Ref. (22853)

.-

200,00 €

22853 J
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430 p. (25 cm) Rustica. Abundantes fotogr. bn. Dedicatoria y sello ant. prop. Cubierta desprendida y falta de parte posterior.

GONZALEZ RUANO, Cesar. LAS PALABRAS QUEDAN (CONVERSACIONES)
A. Aguado. Madrid.   1957    Ref. (23048)

.-

55,00 €

23048 K

509 p. (23 cm) Rustica.

GONZALEZ-PARAMO, Jose Manuel (ed.). BASES PARA UN SISTEMA ESTABLE DE FINANCIACION
AUTONOMICA.

Fundacion BBVA.    2001    Ref. (35092)

.-

18,00 €

35092 L

244 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. bn fuera de texto.

GONZALEZ, Fernando. MEMORIAS DE UN FASCISTA ESPAÑOL.
Personas. Madrid.   1976    Ref. (26750)

.-

20,00 €

26750 K

517 p. (26 cm) Enc. tela acolchado. Dorados. Marcapágina. Abundantes láminas fotogr. fuera de texto.

GONZÁLEZ, Sancho. Diez años de historia difícil. Indice de la neutralidad española.
Madrid   1979    Ref. (7807)

.-

19,00 €

7807 K

253 p. (23 cm) Rustica.

GORDILLO, José Luis. LA OBJECION DE CONCIENCIA. EJERCITO, INDIVIDUO Y 
RESPONSABILIDAD MORAL.

Paidos. Barcelona.   1993   Primera edicion . Ref. (12826)

.-

12,00 €

12826 P

504 p. (15 cm) Enc. cartoné lomo tela. Con abundantes retratos fuera de texto. Desencuadernado. Cubiertas desprendidas. Primeras y 
últimas páginas descosidas.

GRIESINGER, Theodor. DAS POLITISCHE WELTTHEATER SINE POPULARE DARSTELLUNG DER 
POLITISCHEN LAGE EUROPAS SEIT NAPOLEONS THRONBESTEIGUNG. REBIT DEN PORTRAITS 
UND LEBENSBESCHREIBUNGEN DER BERUHMTESTEN JEZT LEBENDEN MANNER. VON ---, PHIL.
DR.

Gebruder Mantler. Stuttgart.   1860    Ref. (22943)

.-

30,00 €

22943 Z

442 p. (22 cm) Enc. cartoné.  Desperfectos en las sobrecubiertas.

GUAL VILLALBI, Pedro. POLITICA DE DISTRIBUCION DE LA RIQUEZA (TOMO II)
Juventud. Barcelona   1958    Ref. (32163)

FALTA VOL. 1º.

.-

10,00 €

32163 L

[1] h., 450 p.   22 cm.  Rustica.

Guasch Borrat, Juan María.  El Debate  y la crisis de la Restauración : (1910-1923) / Juan Ma. Guasch
Borrat

Pamplona : EUNSA   1986    Ref. (8601)

.-

12,00 €

8601 J

211 p. (23 cm) Rustica.

Guerola, Antonio. Memoria de mi administración en la provincia de Cádiz, como gobernador de ella
desde el 31 de marzo hasta el 31 de mayo de 1863. introduccion por Federico Suarez

Cádiz : Caja de Ahorros,    1986    Ref. (26067)

.-

20,00 €

26067 J
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211 p. (23 cm) Rustica.

Guerola, Antonio. Memoria de mi administración en la provincia de Cádiz, como gobernador de ella
desde el 31 de marzo hasta el 31 de mayo de 1863. introduccion por Federico Suarez

Cádiz : Caja de Ahorros,    1986    Ref. (26291)

.-

24,00 €

26291 T

6 vols. de 300 p. cada uno aprox. (24 cm) Rustica.

GUERRA BALLESPÍN, Eloy (Dir.). Revista: Cuadernos del Centro de Estudios Sindicales (LOTE DE 6
VOLUMENES.)

Centro de Estudios Sindicales. Madrid   1961 - 1964    Ref. (4509)

(CR17)  Números 16 a 21.

.-

14,00 €

4509 R

31 p. (20,5 cm) Folleto.  Sello del obispo de Cuenca.

GUERRA CAMPOS, Jose. ANTE EL 1 DE OCTUBRE. LA IGLESIA Y FRANCISCO FRANCO.
Separata del Boletín Oficial del Obispado de Cuenca   1974    Ref. (52598)

.-

25,00 €

52598 N1

21 p. (21 cm) Folleto.

GUERRA CAMPOS, Jose. CONFESIONALIDAD RELIGIOSA DEL ESTADO por el Excmo. y Revmo. Sr.
D. ---, Obispo electo de Cuenca

Hermandad Nacional Universitaria. Madrid   1973    Ref. (52599)

Conferencia pronundiada en la ASOCIACION DE UNIVERSITARIAS ESPAÑOLAS (MADRID). CATEDRA FRANCISCO SUAREZ (BILBAO) y publicada por BURGENSE de la Facultad Teológica del 
Norte.

.-

25,00 €

52599 N1

194 p. (22 cm) Rustica.

GUERRA, Albert A.. Sin ser político. Cómo y por qué un anglo-español defendió la soberanía y la 
paz de España

Escelicer. San Sebastián.   1949    Ref. (10072)

.-

19,00 €

10072 K

189 p. (19 cm) Rustica.

GUERRERO, Fernando. EL SINDICATO EN LA ESPAÑA DE HOY.
BAC. Madrid   1978    Ref. (13574)

.-

5,00 €

13574a L

326 p. (21 cm) Rustica.

GUIBERNAU, Montserrat. NACIONS SENSE ESTAT. Nacionalisme i diversitat en l’era global.
Columna Assaig. Barcelona.   1999    Ref. (28682)

.-

18,00 €

28682 L

28 p. (18 cm) Rustica.

GUITART I AGELL, Joan. LES PREOCUPACIONS CULTURALS DE LA NOSTRA CIUTADANIA
Departament de Cultura. Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1993    Ref. (25007)

.-

5,00 €

25007 L

47 p. (18 cm) Rustica.

GUITART I AGELL, Joan  / CARBONELL I ESTELLER, Eduard. LA PROJECCIO INTERNACIONAL DE
LA CULTURA CATALANA / CONSIDERACIONS SOBRE EL PATRIMONI CULTURAL DE CATALUNYA.

Departament de Cultura. Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1992    Ref. (25005)

.-

5,00 €

25005 L
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187 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Fatigado

GUITTON. EL AMOR, CLAVE DE LA PAZ SOCIAL
Librería Religiosa. Barcelona   1927    Ref. (49746)

.-

18,00 €

49746 L

4 tomos enc. en 2 gruesos vols. (15 cm) Enc.holandesa. Guardas al agua.  Sello de anterior propietario

GUTIERREZ GARCIA, Jose Luis. COLECCION DE LOS BREVES E INSTRUCCIONES DE NUESTRO 
SANTO PADRE EL PAPA PIO VI, Relativos a la Revolución Francesa DESDE EL AÑO 1790 hasta el 
de 1796... (4 TOMOS EN 2 VOLUMENES. (INCLUYE DESCRIPCION DE EL ESCORIAL)

Polo y Monge. Zaragoza   1829    Ref. (53564)

Trad. por el Dr. D. Pedro Zarandia... canonico de Jaca... INCLUYE, en el segundo volumen: DESCRIPCION DEL MONASTERIO Y PALACIO DE SAN LORENZO, CASA DEL PRINCIPE, y demas notable
que encierra bajo el aspecto historico, literario y artistico EL REAL SITIO DEL ESCORIAL, para uso de los viageros y curiosos que le visiten. V. de Lalama. Madrid 1843. (323 páginas)

.-

170,00 €

53564 D

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  89.

HABSBURGO, Otto de. Nuestro mundo en marcha
Salvat, con la colaboración de Alianza   1971    Ref. (1268)

.-

6,00 €

1268 L

366 p. (20 cm) Rustica.

HARDACH, Gerd. LA PRIMERA GUERRA MUNDIAL. 1914 - 1918.
Critica. Barcelona.   1986    Ref. (27207)

(Tomo 2 de la col. Historia económica mundial del siglo XX).

.-

18,00 €

27207 K

351 p. (23 cm) Enc. tela dorados Con 38 ilustraciones.

HAYES, Carlton J.H.. Una generación de materialismo (1871-1900)
Espasa-Calpe. Madrid   1946    Ref. (2763)

Catedrático de la Universidad de Columbia. Ex-embajador de los EE.UU. en España. Trad. de Alberto de Mestas.

.-

24,00 €

2763 J

4 vols. con más de 300 p. cada uno. (19 cm) Enc. holandesa. Conserva cubierta en color pegada en pasta.

HELIOFILO. CHARLAS AL SOL (4 VOLUMENES)
E. Dossat. Madrid   1929    Ref. (45475)

4 series, de 1929 a 1932.

.-

50,00 €

45475 L

335 p. (24 cm) Rustica.

HERMET, Guy. Les désenchantements de la liberté. La sortie des dictadures dans les années 1990.
Fayard.    1993    Ref. (4817)

.-

16,00 €

4817 K

2 vols. de 504+423+índices. (32 cm) Enc. símil piel editorial cosido con hilo con vanol y estampado en oro. 2500 fotogr. bn. y 16 láminas
color fuera de texto.

HERNÁNDEZ DEL POZO, Luis (Dir.). España fin de siglo.  (DOS VOLUMENES)
Arlas/ Villarrate. Pamplona.   1998    Ref. (10857)

Obra que cierra la trilogía que se inició con la “Historia de la Cruzada Española” y “40 años en la vida de España”. Recorre la historia de España desde 1975 hasta la actualidad. Documentos inéditos, 
conversaciones al más alto nivel recogidas por sus protagonistas, órdenes y contraórdenes, escritos reservados...

.-

30,00 €

10857 W

191 p. (23 cm) Rustica.

HERNANDO DE LARRAMENDI, Ignacio. IRREFLEXIONES PROVOCADORAS
Actas. Madrid.   2001    Ref. (38031)

C18

.-

5,00 €

38031 W
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262 p. (23 cm) Rustica.   Coleccion Reforma del aparato público español.

HERNANDO DE LARRAMENDI, Ignacio. PANORAMA PARA UNA REFORMA DEL ESTADO
Actas. Madrid.   1996    Ref. (37359)

C7

.-

5,00 €

37359 W

296 p. (23 cm) Rustica.   Col. America 92.

HERNANDO DE LARRAMENDI, Ignacio. UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA
MAPFRE. Madrid.   1992    Ref. (23117)

.-

12,00 €

23117 L

296 p. (23 cm) Rustica.   Col. America 92.

HERNANDO DE LARRAMENDI, Ignacio. UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA
MAPFRE. Madrid.   1992    Ref. (23121)

.-

10,00 €

23121 L

296 p. (23 cm) Rustica. Mapas en b/n

HERNANDO DE LARRAMENDI, Ignacio. UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA. REFLEXIONES PARA LA
EDAD UNIVERSAL.

Mapfre. Madrid   1992    Ref. (33918)

.-

15,00 €

33918 L

260 p. (24 cm) Rustica. Algunas fotografias bn.

HIDALGO, Jacinto. IDEARIO HISTORICO DE LA RESTAURACION ESPAÑOLA.
Sevilla.   1955    Ref. (34567)

.-

20,00 €

34567 L

299 p. (34 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn.

HIDALGO, Rocio; MURO, Francisco y IÑIGO, Julian (Entrevistadores). CASTELLANOS Y LEONESES
POR DERECHO. 2005

Quindici. Madrid   2005   Primera edicion . Ref. (40000)

Colección de 31 entrevistas: ALONSO, ALVAREZ, ANTON, BAUTISTA, BLANCO, CASTELLANOS, JOSE MARIA CUEVAS, DANCAUSA, JUAN MANUEL DE PRADA, DIAZ, DURAN, ESTEBANEZ, 
GONZALEZ BLANCO, GRANDE DE ANDRES, GUTIERREZ CABA, HALFFTER, JIMENEZ LOZANO, LINARES, LIÑAN, MARTINEZ, MARTINEZ FRAILE, MIRANDA, MORENO, ORTEGA LARA, JOSE
LUIS PAJARES, MONS. FRANCISCO PEREZ GONZALEZ, AMANCIO PRADA, SANTOS, FRANCISCO UMBRAL

.-

30,00 €

40000 S

31 p. (21 cm) Rustica.

HITLER, Adolf. DISCURSO PRONUNCIADO POR ADOLF HITLER con motivo del 8º aniversario del 
levantamiento nacionalsocialista, en el Sportpalast de Berlin el 30 de enero de 1941.

Berlin.   1941    Ref. (29878)

.-

12,00 €

29878 K

96 p. (20 cm) Rustica.

HORNO ALCORTA, Ricardo. HUMANIZACION Y CRISTIANIZACION DEL MATRIMONIO - 
ORIENTACIONES DE POLITICA FAMILIAR Y SANITARIA DE LA NUEVA ESPAÑA. POR EL DR. ---.

FAX. Madrid.   1940    Ref. (21654)

.-

19,00 €

21654 Z

73 p. (18 cm) Rustica.  Intonso.

HUTCHINS, Robert M.. SANTO TOMAS Y EL ESTADO MUNDIAL.
Rev. de Occidente. Madrid.   1952    Ref. (25034)

Trad. al español y prólogo por Javier Oyarzun.

.-

6,00 €

25034 L
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190 p. (17 cm) Rustica.

IGARTUA, Juan Manuel. Respuesta teológica a Díez-Alegría.
Acervo. Barcelona.   1973   2ª ed. Ref. (11841)

.-

5,00 €

11841 N1

111 p.  (23 cm) Rustica.

ILLA I MUNNÉ, Maria Carme.. EL SEGON CONGRÉS CATALANISTA. Un Congrés inacabat 1883
-1983.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1983    Ref. (19674)

.-

6,00 €

19674 T

292 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

IZQUIERDA UNIDA.. LA IZQUIERDA Y EUROPA. UNA APROXIMACION CRITICA AL TRATADO DE 
MAASTRICHT.

Los libros de la Catarata. Madrid.   1992    Ref. (13143)

.-

6,00 €

13143 L

56 p. 21,5  cm Enc. rustica.  Fatigado. Sello de anterior propietario

J. A. B. Pbro.. DE CANDIDATIS LIBERALIBUS Questio theorica canonico-moralis juxtamentem 
preclarissimorum auctorum...

Vives. Manresa   1907    Ref. (49610)

.-

15,00 €

49610 L

127 p. (16 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado presenta manchas de oxidacion

JAURES, Juan. LA PAZ Y EL SOCIALISMO
Centro Editorial Presa. Barcelona   1900    Ref. (49773)

fecha aprox.

.-

16,00 €

49773 L

2 vols. con 1132 p. en total. (21 cm) Enc. cartone. Fotogr. bn.

JENKINS, Roy. WINSTON CHURCHILL (2 VOLUMENES)
Folio. Grupo Correo Prensa Española.    2003    Ref. (35139)

Prologo de Manuel Fraga Iribarne.

.-

8,00 €

35139 K

2 vols. con 1132 p. en total. (21 cm) Enc. cartone. Fotogr. bn.

JENKINS, Roy. WINSTON CHURCHILL (2 VOLUMENES)
Folio. Grupo Correo Prensa Española.    2003    Ref. (35246)

Prologo de Manuel Fraga Iribarne.

.-

8,00 €

35246 K

2 vols. de 613 y 514 p. (21 cm) Enc. cartoné. Ilustr.

JENKINS, Roy. Winston Churchill.  (DOS VOLUMENES)
Diario ABC. Madrid.   2003    Ref. (10084)

Prólogo de Manuel Fraga Iribarne.

.-

16,00 €

10084 K

654 p. (23 cm) Rustica.

JIMENEZ GARCIA, Antonio; ORDEN JIMENEZ, Rafael V. y AGENJO BULLON, Xavier (Eds.). NUEVOS
ESTUDIOS SOBRE HISTORIA DEL PENSAMIENTO ESPAÑOL.

Fundacion Ignacio Larramendi. Asoc. de Hispanismo Filosofico.   2005    Ref. (36770)

.-

20,00 €

36770 D
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294 p. (21 cm) Rustica.

Joaniquet, Aurelio. Calvo Sotelo : una vida fecunda, un ideario político, una doctrina económica
[S.l.] : Espasa-Calpe,    1939    Ref. (26097)

.-

12,00 €

26097 K

294 p. (19 cm) Enc. cartoné lomo tela.

Joaniquet, Aurelio. Calvo Sotelo : una vida fecunda, un ideario político, una doctrina económica
Espasa-Calpe. Santander.   1939    Ref. (28705)

.-

18,00 €

28705 K

62 p. (18 cm) Rustica.

JUAN XXIII. PACEM IN TERRIS
Apostolado de la Prensa.   1968    Ref. (12864)

.-

6,00 €

12864 L

229 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

JUARROS, Cesar. ATALAYAS SOBRE EL FASCISMO
J. Mª Yagües Editor. Madrid   1934    Ref. (49775)

.-

22,00 €

49775 L

244 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

KARL, Mauricio. El comunismo en España
Madrid.   1932   2ª ed. Ref. (7292)

.-

19,00 €

7292 K

159 p. (12 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Exlibris de anterior propietario

KARL, Mauricio. EL TENEBROSO PLAN ROOSEVELT-STALIN (PANORAMA MUNDIAL. UN RUSO 
VUELVE A SU PATRIA. REVISTA OBRA Nº 4, SEPTIEMBRE.

Editorial Nacional. Madrid   1946    Ref. (49845)

.-

15,00 €

49845 K

2 vols. (19 cm) Enc. tela.   sello ant. prop.

KASER, Engelbert. LOS SOCIALISTAS PINTADOS POR SI MISMOS (EL DEMOCRATA SOCIALISTA 
TIENE LA PALABRA)

Saturnino calleja-Fernandez. Madrid   1910    Ref. (46949)

Version española de la cuarta edicion alemana por Domingo Miral, catedratico de la Universidad de Salamanca.

.-

16,00 €

46949 L

245  p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

KÁSER, Engelbert. Los socialistas pintados por sí mismos. El demócrata social tiene la palabra. Por
el Dr --

Saturnino Calleja Fernández. Madrid.    1911    Ref. (10524)

.-

12,00 €

10524 L

246 p. (19,5 cm.) Enc. rustica.  Deslucido

KÄSER, Engelbert. LOS SOCIALISTAS PINTADOS POR SI MISMOS. ¡EL DEMOCRATA SOCIALISTA
TIENE LA PALABRA!

Calleja. Madrid   1912    Ref. (53762)

Ciencia y Accion. Estudios Sociales. Segunda Serie. Version española de la cuarta edicion alemana por Domingo Miral

.-

8,00 €

53762 L
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243 p. (19 cm) Enc. rustica.  Fatigado

KERENSKY, A.. EL BOLCHEVISMO Y SU OBRA
Biblioteca Nueva. Madrid   1920    Ref. (49741)

.-

20,00 €

49741 L

431 p. (23 cm) Enc. rustica.   Fatigado . Lomo y alguna hoja desprendida. sello ant. prop.

KRAVCHENKO, Victor. YO ESCOGI LA LIBERTAD
NOS. Madrid   1946    Ref. (53219)

.-

6,00 €

53219 K

476 p. (21 cm) Rustica.

La Porte, María Teresa. La política europea del régimen de Franco, 1957-1962
Pamplona : Ediciones Universidad de Navarra,    1992    Ref. (26257)

.-

25,00 €

26257 K

XII+ 403 p. (21 cm) Enc. plena piel, con tejuelo y guardas al agua.   sello ant. prop.

LABORDE, Alejandro de. DEL ESPIRITU DE ASOCIACION APLICADO A CUANTO PUEDE 
INTERESAR AL PRO-COMUNAL DE UNA NACION Y AL FOMENTO DE LA RIQUEZA PUBLICA Y 
PRIVADA. ESCRITA EN FRANCES POR EL CONDE ---, individuo de la Camara de los Diputados... 
Traducida al castellano POR EL MARQUES DE SANFELICES...

Aparicio. Valladolid   1834    Ref. (49133)

.-

75,00 €

49133 L

440 p. (19 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

LAC, R.P. Du. JESUITAS.
Saenz de Jubera. Madrid   1901    Ref. (45512)

 VERSION ESPAÑOLA.

.-

80,00 €

45512 D

206 p. (19 cm) Rustica. Ilustr. Sello ant. prop.

LACAR, Tito de. GRANDES ENSAYOS.
s.e.   1977    Ref. (15142)

.-

6,00 €

15142 T1

4 vols. (20 cm) Bonita encuadernación en tela orlada con decoración dorada y color. Tres grabados fuera de texto.  sello ant. prop.

LACOMBE, Francis. HISTORIA DE LA MONARQUIA EN EUROPA DESDE SU ORIGEN HASTA 
NUESTROS DIAS (4 VOLUMENES), por M. --- trad. por D. Joaquin Gibert.

A. San Martin y E. Font. Madrid - Enciclopedica. Habana - Libreria Nueva. Montevideo - El Plus Ultra. Barcelona   1860
Ref. (47460)

.-

140,00 €

47460 A

210 p. (23 cm) Rustica.

LAFOREST, Guy. DE LA PRUDENCE. TEXTES POLITIQUES.
Boreal. Quebec.   1993    Ref. (21606)

.-

12,00 €

21606 L

(Varios fallos de imprenta en la paginación) (26 cm) Enc. holandesa con dorados Abundantes grabados bn intercalados en el texto. Retrato
del autor. Sello de encuadernador Eduardo Herr. Pamplona.

LAMARTINE, A de.. HISTORIA DE LOS GIRONDINOS por --- (OBRA COMPLETA EN UN VOLUMEN)
La Novela Ilustrada. Madrid.   1900    Ref. (51843)

Fecha aproximada

.-

90,00 €

51843 J
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175 p. (19 cm) Rustica.

LARRA, Juan. Víctimas de ayer, verdugos de hoy.
Fundamentos. Madrid.   1981
 Ref. (10030)

.-

9,00 €

10030 L

126 p. + apéndice gráfico (22 cm) Enc. rustica con sobrecubierta Apéndice gráfico con numerosas fotografías en bn Deslucido por 
humedad Col. Libros de Actualidad Política

LAWRENCE, William L.. LA BOMBA H (THE HELL BOMB)
Nacional. Madrid   1952    Ref. (40927)

.-

8,00 €

40927 P

224 p. (25 cm) Rustica. Fotogr. bn.

LEDESMA MIRANDA. GIBRALTAR LA ROCA DE CALPE
Ed. del Movimiento. Madrid.   1957   Primera edicion . Ref. (28613)

Con sobrec. en color.

.-

22,00 €

28613 T

224 p. (25 cm) Rustica. Fotogr. bn.

LEDESMA MIRANDA. GIBRALTAR LA ROCA DE CALPE
Ed. del Movimiento. Madrid.   1957   Primera edicion . Ref. (28945)

Con sobrec. en color.

.-

24,00 €

28945 T

205 p. (18 cm) Rustica.   Col. Panorama.

LEHMANN, Otto. LA INTERNACIONAL SANGRIENTA DE LOS ARMAMENTOS.
Cenit. Madrid.   1929   Primera edicion . Ref. (12913)

Trad. del aleman por Luis de Navia.

.-

16,00 €

12913 P

156 p. (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LENIN, V.I.. EL MARXISMO Y LA INSURRECCION.
Akal. Madrid   1976    Ref. (13154)

.-

6,00 €

13154 L

127 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LEON LACAL, Alejandro y PEREZ BERMUDEZ, Miguel Angel. LA ALTERNATIVA VERDE.
Mandala. Madrid.   1995    Ref. (13167)

.-

6,00 €

13167 L

15 p. (25 cm) Rustica.

LEON XIII.. CARTA ENCICLICA DE NUESTRO SANTISIMO PADRE LEON POR LA DIVINA 
PROVIDENCIA PAPA XIII A TODOS LOS PATRIARCAS, PRIMADOS, ARZOBISPOS, OBISPOS Y 
OTROS ORDINARIOS EN PAZ Y COMUNION CON LA SANTA SEDE APOSTOLICA. DE LOS 
DEBERES PRINCIPALES DE LOS CRISTIANOS.

Tip. Católica. Barcelona.   1890    Ref. (15414)

.-

6,00 €

15414 N1
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16 p.  Rustica.

LEON XIII.. ENCICLICA DE NUESTRO SMO. SEÑOR, POR LA DIVINA PROVIDENCIA, PAPA LEON 
XIII, DONDE SE TRATA DE LA CONSTITUCION CRISTIANA DE LA SOCIEDAD CIVIL. SUPLEMENTO
DE LA REVISTA POPULAR.

Tip. Católica. Barcelona.   1885    Ref. (15413)

.-

6,00 €

15413 N1

344 p. (24 cm) Rustica.

LESOURNE, Jacques y LECOMTE, Bernard. DESPUES DEL COMUNISMO
Arias montano. Madrid.   1991    Ref. (30767)

Traduccion de Ramon M. Castellote.

.-

9,00 €

30767 L

7 vols. con más de 300 p. cada uno. (30 cm) Enc. cartoné con sobrecubierta. Fotografías bn.  En muy buen estado.

LETAMENDIA BELZUNCE, Francisco (ORTZI). EUSKADI PUEBLO Y NACION (7 VOLUMENES)
Linorsa. Kriselu. San Sebastian.   1990    Ref. (27179)

.-

220,00 €

27179 T

64 p. (21, 5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

LICHNOWSKY, Felix. MI GESTION EN LONDRES 1912-1914
Cassell. Londres    1918    Ref. (49881)

.-

14,00 €

49881 K

147 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido.  Texto subrayado a lapiz de color rojo.

LLOPIS, Felipe.. EL OTRO HUEVO DE COLON. LA UNICA OPCION ANTIRREVOLUCIONARIA. LA 
UNICA SOLUCION LOGICA Y PRACTICA PARA NUESTROS PROBLEMAS POLITICOS Y SOCIALES.

s. e. Madrid.   1982    Ref. (20385)

.-

9,00 €

20385 L

274 p. (18 cm) Rustica.   Col. Ser y tiempo. Nº  27.

LOJEWSKI, Werner Von.. EL MERCADO COMUN EUROPEO
TAURUS   1960    Ref. (470)

.-

5,00 €

470 L

80 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Bibliot. de Divulgación Política.

LÓPEZ GARRIDO, Diego. Qué son unas elecciones libres
La gaya ciencia.   1977    Ref. (5478)

.-

5,00 €

5478 K

165 p. (24 cm) Rustica.

LOPEZ GUZMAN, Jose. OBJECION DE CONCIENCIA FARMACEUTICA
Ed. Internacionales Universitarias. Barcelona.   1997    Ref. (28130)

.-

18,00 €

28130 O

278 p. (19 cm) Rustica.   Biblioteca del pensamiento actual. Nº  130.

LÓPEZ IBOR, Juan José.. LA AVENTURA HUMANA
RIALP   1965    Ref. (459)

.-

6,00 €

459 L
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382 p.  (20,5 cm) Enc. rustica.

LOPEZ PELAEZ, Antolin. EL PRESUPUESTO DEL CLERO por D. --- Obispo de Jaca.
Imp. Hijos de Gomez Fuentenebro. Madrid   1910    Ref. (39922)

.-

30,00 €

39922 D

382 p.  (20,5 cm) Enc. rustica.
 Deslucido. Sello ant. prop.

LOPEZ PELAEZ, Antolin. EL PRESUPUESTO DEL CLERO por D. --- Obispo de Jaca.
Imp. Hijos de Gomez Fuentenebro. Madrid   1910    Ref. (47652)

.-

20,00 €

47652 D

156 p. (19 cm) Rustica. Con dibujos en bn. Sello de ant. prop.

LORET DE MOLA, Carlos. EL JUICIO
Grijalbo. Mexico D. F.   1984   3ª ed. Ref. (30826)

.-

6,00 €

30826 K

195 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LORET DE MOLA, Carlos. MIL DIAS DE QUETZALCOATL.
Grijalbo   1980    Ref. (26614)

.-

18,00 €

26614 L

330 p. (22 cm) Enc. tela. con dorados retratos bn.

LUDWIG, Emil.. Adalides de Europa. (Dibujos del natural)
Juventud. Barcelona   1935   Primera edicion . Ref. (4284)

.-

15,00 €

4284 K

288 p. 8º (18 cm) Rustica. Ilustr.

MACGREGOR BURNS, James. John Kennedy. A political profile.
Avon Book Division. New York.   1961    Ref. (10086)

.-

12,00 €

10086 K

123 p. (31 cm) Rustica.

MADARIAGA, Salvador de. REFLEXIONES POLITICAS.
s.l.   0000    Ref. (34681)

.-

25,00 €

34681 L

105 p. (23 cm) Rustica. Abundantes fotogr. bn.

MADON - MITZNER, Katarzyna. LOS DIAS DE SOLIDARIDAD.
Karta. Warszawa (Polonia).   2005   Primera edicion Ref. (22429)

.-

9,00 €

22429 K

359 p. (18 cm) Enc. rustica.

MAEZTU, Ramiro de. AUTOBIOGRAFIA
Editora Nacional. Madrid   1962    Ref. (48182)

.-

18,00 €

48182 L
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2 vols.  (19,5 cm) Enc. plena piel, con guardas al agua.  sello ant. prop.

MAISTRE, Jose de. DEL PAPA, SEGUIDA DE LA OBRA: DE LA IGLESIA GALICANA EN SUS 
RELACIONES CON LA SANTA SEDE (2 VOLUMENES) por El Conde ---

Religiosa. Pablo Riera. Barcelona   1856    Ref. (53132)

.-

78,00 €

53132 D

XX+ 458 p.+ 3 h. (22 cm) Enc. holandesa, lomo en pergamino. Tejuelos.   sello ant. prop. Primeras y últimas hojas tostadas.

MAISTRE, Joseph de. LES SOIREES DE SAINT-PETERSBOURG OU ENTRETIENS SUR LE 
GOUVERNEMENT TEMPOREL DE LA PROVIDENCE suivies d’un TRAITE SUR LES SACRIFICES par
le comte ---.  TOME I.

Pelagaud. Lyon   1854   7ª ed. Ref. (37693)

.-

40,00 €

37693 L

XL+ 508 p.  (21 cm) Enc. holandesa lomo pergamino estropeado.  Deslucido

MAISTRE, Le comte J. de. DU PAPE PAR ---.
Pelagaud. Lyon / Paris.   1859    Ref. (37639)

.-

45,00 €

37639 L

255 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

MANRIQUE, Rafael, CACHO, Begoña y IBAÑEZ, Carmen. AL FONDO, A LA IZQUIERDA. 
SUGERENCIAS PARA UNA TRANSFORMACION POLITICA.

Los libros de la Catarata. Madrid.   1999    Ref. (13292)

.-

6,00 €

13292 L

2 vols. con XXXIV+ 1.007 p. (25 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotogr. bn. Buen estado. Col. Grandes Biografias.

MARAÑON, Gregorio. ANTONIO PEREZ (EL HOMBRE, EL DRAMA, LA EPOCA).  (2 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Madrid   1969    Ref. (26624)

.-

50,00 €

26624 H

153 p. 8º (18 cm) Rustica.

MARÍAS, Julián. La justicia social y otras justicias
Seminarios y ediciones. Madrid   1974    Ref. (2702)

.-

12,00 €

2702 L

279 p. 8º (18 cm) Rustica.  Deslucido Divulgación universitaria. Serie cuestiones españolas Nº  13.

MARICHAL, Juan. La vocación de Manuel Azaña
EDICUSA. Cuadernos para el diálogo.   1971    Ref. (731)

.-

5,00 €

731 K

503 p. (17,5 cm) Enc. holandesa, lomo tela.  Sello de anterior propietario. Papel algo tostado.

MARIN ORDOÑEZ, Jose. ESTUDIOS CATOLICOS sobre algunas cuestiones sociales, politicas y 
economicas por D. ---

Imp. Central. Victor Saiz. Madrid   1885   3ª ed. Ref. (51566)

.-

25,00 €

51566 L

247 p.  (18 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant prop.

MARITAIN, Jacques. ANTIMODERNE
Ed. de la Revue des Jeunes. Paris   1922    Ref. (37743)

.-

30,00 €

37743 L
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270 p.  (19 cm) Rustica.  Intonso.

MARITAIN, Jacques. DU REGIME TEMPOREL ET DE LA LIBERTE.
Desclee de Brouwer. Paris   1933   2ª ed. Ref. (22648)

M. Aguilar Navarro - J.L. L. Aranguren - J.A. Carrillo - J.M. Diez Alegria S.J.- E. Garcia de Enterria - M. Gimenez Fernandez - J. Gonzalez Campos - P. Lain Entralgo - S. Martin Retortillo - F. Sopeña.

.-

19,00 €

22648 L

278 p. (21 cm) Rustica.

MARQUEZ REVIRIEGO, Victor. UN MUNDO QUE SE VA...
Espasa Calpe. Madrid.   1994    Ref. (30285)

.-

8,00 €

30285 L

6 h. + 227 + 227p. + 27 h. (29 cm) Enc. pergamino descosido, sin guardas. Portada deteriorada aunque totalmente legible.  Sellos ant. 
prop.

MARQUEZ, Ivan. EL GOVERNADOR CHRISTIANO DEDUCIDO DE LAS VIDAS DE MOYSEN, Y IOSUE,
PRINCIPES DEL PUEBLO DE DIOS. POR EL MAESTRO F. ---, de la Orden de San Agustin, 
Predicador de la Magestad del Rey don Felipe III. ... DIRIGIDO A D. GOMEZ SUAREZ DE FIGUEROA y
Cordova, Duque de Feria, Marques de Villalva... SEGUNDA IMPRESION, CORREGIDA POR su Autor,
y aumentada... CON CUATRO TABLAS MUY COPIOSAS

Teresa Iunti. Madrid   1625    Ref. (46870)

.-

700,00 €

46870 L

413 p. 8º (18 cm) Rustica.  Sobrec. Col. Textos de Doctrina Política. nº4

MARRERO, Vicente (Sel. y pról.). El tradicionalismo español del siglo XIX
Dir. Gen. de Información. Publicaciones españolas. Madrid   1955    Ref. (9770)

.-

9,00 €

9770 W

280 p. ; 18 cm  Rustica.

Marsal, Juan Francisco. La sombra del poder / Juan F. Marsal. Intelectuales y política en España, 
Argentina y México

Madrid : Cuadernos para el Diálogo, 1975   0000    Ref. (9277)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

9277 K

2 vols. (28 cm) Enc. guaflex editorial con sobrec. ilustraciones bn.

MARTIN DUQUE, Angel y NAVALLAS REBOLE, Arturo (Directores). AA.VV.. SIGNOS DE IDENTIDAD
HISTORICA PARA NAVARRA (2 VOLUMENES)

Biblioteca Caja de Ahorros de Navarra. Pamplona    1996    Ref. (52049)

Directores adjuntos: Javier Martínez de Aguirre (científico) y Roldán Jimeno Aranguren (Editorial)

.-

60,00 €

52049 T1

398 p. (21 cm) Rustica.  Muy buen estado. Col. Codigos Básicos.

MARTIN REBOLLO, Luis. CONSTITUCION ESPAÑOLA. Edicion preparada por ---.
Aranzadi. Navarra.   2000   2ª ed. Ref. (25538)

.-

6,00 €

25538 U

278 p. (22 cm) Rustica. cuadros

MARTÍN SANZ, Dionisio. En las cortes españolas. Crítica del Segundo Plan de Desarrollo
Afrodisio Aguado. Madrid.   1969    Ref. (4631)

.-

15,00 €

4631 K
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221 p. (21 cm) Rustica. Ilustr.  Col. Mujeres en Madrid.

MARTÍNEZ GÓMEZ, Juana y MEJÍAS ALONSO, Almudena.. Hispanoamericanas en Madrid (1800 - 
1936)

Direción general de la mujer. Madrid.   1994    Ref. (4278)

.-

15,00 €

4278 K

78 p. ; 22 cm  Rustica.

Martínez López-Múñiz, José Luis. Qué unión Europea? : una unión de estados soberanos, pero 
firme, estable y eficaz / José Luis Martínez López-Muñiz

Madrid : Fundación para el Análisis y los Estudios Sociales, 1996   0000    Ref. (9222)

 fecha aprox.

.-

9,00 €

9222 L

216 p.  (17 cm) Rustica.

MARX, Carlos. EL DIECIOCHO BRUMARIO DE LUIS BONAPARTE.
La oveja Negra. Colombia.   1974    Ref. (19909)

.-

5,00 €

19909 L

347 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

MASSUH, Víctor. LA LIBERTAD Y LA VIOLENCIA.
Ed. Sudamericana. Buenos Aires.   1976    Ref. (13165)

.-

6,00 €

13165 L

208 p. (21 cm) Rustica.

MATAGRIN, Gabriel. POLITICA, IGLESIA Y FE. PARA UNA PRACTICA CRISTIANA DE LA POLITICA. 
INFORMES PRESENTADOS A LA ASAMBLEA PLENARIA DEL EPISCOPADO FRANCES, LOURDES,
1972.

Marova. Madrid.   1974    Ref. (16027)

.-

6,00 €

16027 L

545 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

MAURA, Duque de y FERNÁNDEZ ALMAGRO, Melchor. Por qué cayó Alfonso XIII. Evolución y 
disolución de los partidos históricos durante su reinado.

Ambos mundos. Madrid   1948   2ª ed. Ref. (8018)

.-

30,00 €

8018 K

223 p. (20 cm) Rustica. Ilustr.

MAZO, Mariano del, MUNIAIN, José Luis y OTAÑO, Alberto. LOS “CENOCENTRISTAS”. 
RADIOGRAFIA POLITICA DE UNAS CENAS.

s.e.   1970    Ref. (16509)

.-

12,00 €

16509 K

421 p. (22 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

McFADDEN, Charles J.. La filosofía del comunismo por --- (Agustino)
S.Eve.R-Cuesta. Valladolid   1949    Ref. (10930)

Pról. de Mons. Fulton J. Sheen. Trad. de Lope Cilleruelo.

.-

16,00 €

10930 D

421 p. (22 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

McFADDEN, Charles J.. La filosofía del comunismo por --- (Agustino)
S.Eve.R-Cuesta. Valladolid   1949    Ref. (34332)

Pról. de Mons. Fulton J. Sheen. Trad. de Lope Cilleruelo.

.-

8,00 €

34332 L
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237 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. color sepia.

MEJIA VELILLA, David. BERRIO INTIMO.
Bogota   1975    Ref. (26589)

.-

20,00 €

26589 J

120 p. (21 cm) Rustica.  Cubierta parcialmente despegada.

MELIA, Josep. CARTA ABIERTA A LOS TECNOCRATAS.
Ediciones 99. Madrid.   1973    Ref. (17345)

.-

5,00 €

17345 L

175 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido

MENDE, Raul A.. El justicialismo. Doctrina y realidad peronista.
Buenos Aires.   1950    Ref. (8920)

Pról. del Excmo. Sr. Presidente de la Nación General Juan Perón.

.-

16,00 €

8920 L

647 p. (23,5 cm) Enc. tela con sobrecubierta.

MERTON, Robert K.. TEORIA Y ESTRUCTURA SOCIALES
Fondo de Cultura Económica. Mexico   1964    Ref. (39442)

.-

20,00 €

39442 L

267 p. (16 cm) Rustica.

MESONERO ROMANOS, R. de. MEMORIAS DE UN SETENTON. TOMO II.
Pub. españolas. Madrid   1961    Ref. (28137)

.-

18,00 €

28137 J

60 p. (25 cm) Enc. cartone. Comic.

MIEL, DURIEUX, GIHEF, SAVOIA, VANYDA. CAMBIO DE RUMBO
Comision europea.    2010    Ref. (36731)

.-

18,00 €

36731 Z

60 p. (25 cm) Enc. cartone. Comic.

MIEL, MILLECAMPS, TEFENKGI, VANYDA, YOU. PUESTA EN MARCHA
Comision europea.    2011    Ref. (36730)

.-

10,00 €

36730 Z

12 p. (21 cm) Rustica.

MIGUEL, Raimundo de. El sociedalismo de Don Juan Vázquez de Mella. Comunión Tradicionalista 
Carlista.

Editorial Católica Española. Sevilla.   1979    Ref. (10574)

.-

6,00 €

10574 W

18 p. (22 cm) Rustica.

MIGUEL, Rimundo de. Vázquez de Mella: el regionalismo nacional.
Editorial Católica Española. Sevilla.   1981    Ref. (10578)

.-

6,00 €

10578 W
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449 p. (21 cm) Guaflex.

MILIAN MESTRE, Manuel. FRAGA IRIBARNE. RETRATO EN TRES TIEMPOS.
Dirosa. Barcelona.   1975    Ref. (16347)

.-

15,00 €

16347 K

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Bolsillo. Mensajero Nº  7.

MINESTRINI, Walter. Martin Luther King. Rebelde por amor
MENSAJERO   0000    Ref. (1142)

fecha aprox.

.-

9,00 €

1142 K

407 p. (20 cm) Enc. cartoné sobrec.

MINTZ, Morton y COHEN, Jerry S.. America, Inc.
Grijalbo. Barcelona   1973    Ref. (5596)

¿Quiénes dominan los Estados Unidos?

.-

15,00 €

5596 K

458 p. (20 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

MIR. Movimento de Izquierda Revolucionaria Chilena. DOS AÑOS EN LA LUCHA DE LA 
RESISTENCIA POPULAR DEL PUEBLO CHILENO 1973-1975

Zero. Bilbao   1976    Ref. (54056)

Biblioteca “Promocion del Pueblo” Serie P. num. 88

.-

20,00 €

54056 K

64 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. / Intonso. Religión y ciencia.

MONTAGNE. TEORIA DEL CONTRATO SOCIAL.
Librería católica. Madrid.   0000    Ref. (14015)

.-

5,00 €

14015 L

563 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

MONTERO DIAZ, Julio. EL ESTADO CARLISTA. Principios teoricos y practica politica (1872-1876)
Aportes XIX. Madrid.   1992    Ref. (38033)

C3

.-

9,00 €

38033 W

149 p. 8º (18 cm) Rustica.

MONTERO Y GUTIÉRREZ, Eloy. El porvenir de la Iglesia en España.
Madrid   1933    Ref. (10941)

.-

15,00 €

10941 D

273 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

MORA, Juan Miguel de. ¡NO!, SEÑOR PRESIDENTE. LA REALIDAD NACIONAL DEL ACTUAL 
SEXENIO SIN MAQUILLAJE OFICIAL.

Anaya. Mexico.   1983    Ref. (26613)

.-

18,00 €

26613 L

436 p. (23 cm) Rustica. Dos cuadernillos con fotografías bn.  Col. Luis Hernando de Larramendi.

MORAL RONCAL, Antonio Manuel. CARLOS V DE BORBON (1788-1855)
Actas. Madrid.   1999    Ref. (34067)

.-

18,00 €

34067 J
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436 p. (23 cm) Rustica. Dos cuadernillos con fotografías bn.  Col. Luis Hernando de Larramendi.

MORAL RONCAL, Antonio Manuel. CARLOS V DE BORBON (1788-1855)
Actas. Madrid.   1999    Ref. (34069)

.-

18,00 €

34069 J

436 p. (23 cm) Rustica. Dos cuadernillos con fotografías bn.  Col. Luis Hernando de Larramendi.

MORAL RONCAL, Antonio Manuel. CARLOS V DE BORBON (1788-1855)
Actas. Madrid.   1999    Ref. (37357)

C14

.-

16,00 €

37357 W

XXXIX + 395 p. (22 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

MOREL, Jules. LES CATHOLIQUES LIBERAUX par M. L’Abbe ---
Giraud. Paris   1864    Ref. (37870)

.-

120,00 €

37870 L

214 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

MORIANA, Conde de y CAMARASA, Marqués v. de. PEROGRULLADAS O VERDADES DE PERO 
GRULLO QUE A LA MANO CERRADA LLAMABA PUÑO.

Blass. Madrid.   1928    Ref. (14009)

.-

30,00 €

14009 L

243 p. 8º (18 cm) Rustica.

MOUNIN, Georges.. Machiavel.
Du Seuil.   1973    Ref. (5016)

.-

9,00 €

5016 D

180 p. (30 cm) Enc. cartoné.

MUNARRIZ, Damaso; TOPALOGLOU, Lefteris y STEFANINI, Antonello (Eds.). RE-ASSESSMENT OF
PLANNING INSTRUMENTS. New Approaches and Strategies towards Regional and Local 
Development. INTERREG III C PROGRESDEC. REPLAN.

Kozani, Greece.   2007    Ref. (35581)

Partner Leader: NASURSA Territorial Observatory of Navarre. Partners: Local Government Association of Kozani, Community of Castelli Romani and Prenestini.

.-

20,00 €

35581 L

148 p. (21 cm) Rustica.

MUSSOLINI, Benito. L’état corporatif. Avec un appendice contenant la charte du travail, les 
principaux textes de lois et quelques aperçus sur l’organisation syndicale corporative

Vallecchi. Firenze   1936    Ref. (2095)

.-

24,00 €

2095 K

141 p. 21 cm. Enc. rústica con solapas. Portada de Javier Erice.

NAVARRA CONFIDENCIAL. HAY UN PROGRE EN MI SOPA
Comunicación Interactiva Navarra. Pamplona.   2016   Primera edicion . Ref. (38638)

Edición en el décimo aniversario de NAVARRACONFIDENCIAL

.-

10,00 €

38638 W

141 p. 21 cm. Enc. rústica con solapas. Portada e ilustraciones de Javier Erice.

NAVARRA CONFIDENCIAL. HAY UN PROGRE EN MI SOPA
Comunicación Interactiva Navarra. Pamplona.   2016   2ª ed. Ref. (38901)

Edición en el décimo aniversario de NAVARRACONFIDENCIAL - 2ª EDICIÓN.

.-

10,00 €

38901 W
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63 p. (23 cm) Rustica.

NAVARRO RUBIO, Mariano. DEMOCRACIA CON PROBLEMAS, DEMOCRACIA CON SOLUCIONES. 
DISCURSO LEIDO EN LA JUNTA PUBLICA DEL MARTES 15 DE NOVIEMBRE DE 1977 PARA 
INAUGURAR EL CURSO ACADEMICO 1977 - 1978.

Academia de Ciencias Morales y Pol. Madrid.   1977    Ref. (22813)

.-

8,00 €

22813 L

438 p. (22,5 cm) Enc. plena piel pasta española con guardas al agua y dorados en lomo.   sello ant. prop.

NICOLAS, Augusto. DEL PROTESTANTISMO Y DE TODAS LAS HEREJIAS EN SU RELACION CON 
EL SOCIALISMO, precedido de un examen de un escrito del Sr. GUIZOT. por --- Trad. de D. Joaquin
Roca y Cornet.

Riera. Barcelona   1853    Ref. (52351)

.-

25,00 €

52351 L

438 p.  (22 cm) Enc. pasta española. Bonitas guardas al agua.

NICOLAS, Augusto. DEL PROTESTANTISMO Y DE TODAS LAS HEREJIAS EN SU RELACION CON 
EL SOCIALISMO, PRECEDIDO DEL EXAMEN DE UN ESCRITO DEL SR. GUIZOT por ---. Traduccion 
de D. Joaquin Roca y Cornet.

Libreria Religiosa. Riera. Barcelona   1853    Ref. (26477)

.-

30,00 €

26477 L

2 vols. (19 cm) Enc. tela y rústica  Anotaciones manuscritas en página de cortesía.

NOCEDAL, Ramon. OBRAS DE D. RAMON NOCEDAL. DISCURSOS I. El Pontificado y su Poder 
temporal. - La Iglesia y La Masoneria. - Cortes de 1891 a 1892. II. Manifestacion a la Prensa 
Tradicionalista. Los fueros de Navarra. Cortes de 1891 a 1892 (continuacion).

Fortanet. Madrid.   1907    Ref. (34657)

El segundo vol. en rústica, casi desencuaderrnado.

.-

30,00 €

34657 L

386 p. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion.

NOCEDAL, Ramon. OBRAS DE D. RAMON NOCEDAL. TOMO I. DISCURSOS I. El Pontificado y su 
Poder temporal. La Iglesia y la Masonería. Cortes de 1891 a 1892.

Fortanet. Madrid.   1907    Ref. (28468)

.-

15,00 €

28468 L

296 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn.

NUÑEZ, David. Dr.. La libertad de conciencia y de cultos según la razón y la doctrina de la Iglesia.
Buenos Aires.   1965    Ref. (4542)

.-

19,00 €

4542 L

310 p. (22 cm) Enc. cartoné.

NYBOE ANDERSEN, P.. LA POLITICA ECONOMICA EN EL CLEARING INTERNACIONAL.
Aguilar. Madrid.   1982    Ref. (17977)

Trad. de Manuel De Torres.

.-

6,00 €

17977 L

471 p. (29 cm) Enc. tela con sobrec.  En muy buen estado.

OCTAVIO DE TOLEDO EUGUI, Francisco Javier. IDENTIDAD DE NAVARRA EN LA ESPAÑA 
CONSTITUCIONAL. Signos históricos, culturales y jurídicos, que identifican a Navarra. Unidad 
constitucional de España.

Eunate. Pamplona.   2007    Ref. (35096)

.-

48,00 €

35096 T1
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296 p. (22,5 cm.) Enc. rustica.  Sello ant. prop. intonso

OLAZABAL y RAMERY, Juan de. HISTORIA CONTEMPORANEA. LIQUIDANDO CUENTAS. 
Cuestiones candentes que interesan a todos los vascos por Don ---

   1918    Ref. (53496)

.-

24,00 €

53496 T

248 p. (19 cm) Rustica.  Intonso.

OLIVIER-LACAMP, Max. IMPASSE INDIENNE.
Flammarion.   1963    Ref. (17344)

.-

6,00 €

17344 S

222 p. (23 cm) Rustica.   Colección: Luis Hernando de Larramendi

OLLAQUINDIA, Ricardo. CARTAS DE UN REQUETE DEL TERCIO DEL REY: JOSE MARIA 
ERDOZAIN.

Actas. Madrid.   1997    Ref. (38032)

C8

.-

18,00 €

38032 W

435 p. (21 cm) Rustica.   Col. Temas de nuestro tiempo.

OLMEDA GOMEZ, José Antonio. LAS FUERZAS ARMADAS EN EL ESTADO FRANQUISTA. 
PARTICIPACION POLITICA, INFLUENCIA PRESUPUESTARIA Y PROFESIONALIZACION, 1939- 1975.

El arquero. Madrid.   1988    Ref. (12830)

.-

9,00 €

12830 P

222 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado

OLMET, Luis Anton del y GARCIA CARRAFFA, Arturo. LOS GRANDES ESPAÑOLES. ECHEGARAY.
El insigne poligrafo cuenta su vida luminosa llena de aventuras geniales y de hazañas fuertes, 
ofreciendo al publico el ejemplo de su existir glorioso.

Imp. Alrededor del Mundo. Madrid.   1912    Ref. (34766)

.-

20,00 €

34766 C

217 p. (21 cm) Rustica.

ORELLA UNZUE, Jose Luis. NUEVA INVENCION DE LA ESPAÑA PLURINACIONAL.
Arabera.  Vitoria.   2000    Ref. (22389)

.-

6,00 €

22389 L

289 p. (20 cm) Rustica.  Firmado por el autor

ORIVE RIVA, Pedro. COMUNICOLOGIA REGIONAL. MODELO PARA LAS AUTONOMIAS 
EXPERIMENTADO TRES AÑOS EN CANTABRIA.

Fragua. Madrid.   1985   3ª ed. Ref. (26539)

.-

12,00 €

26539 Z

429 p. ; 19 cm  Rustica.

Orive Riva, Pedro. Nuevo desorden mundial / Pedro Orive Riva
Madrid : EUDEMA, 1991   0000    Ref. (8994)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

8994 L

11 vols. (23 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

ORTEGA Y GASSET, Jose. OBRAS COMPLETAS DE JOSE ORTEGA Y GASSET (11 VOLUMENES)
Revista de Occidente. Madrid.   1950   2ª ed. Ref. (48965)

.-

300,00 €

48965 L
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70 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido con manchas de oxido

ORTEGA Y GASSET, Jose. VIEJA Y NUEVA POLITICA. CONFERENCIA DADA POR DON --------EN EL
TEATRO DE LA COMEDIA EL 23 DE MARZO DE 1914

Renacimiento. Madrid.   1914    Ref. (49770)

.-

20,00 €

49770 L

225 p. (19 cm) Rustica.

ORTEGA Y GASSET, José. LA REBELION DE LAS MASAS.
Revista de Occidente. Madrid.   1943    Ref. (14010)

.-

9,00 €

14010 L

255 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Algunos subrayados boligrafo.

ORTEGA Y GASSET, José. La rebelión de las masas.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1967    Ref. (5199)

.-

12,00 €

5199 L

X+ 108 p. (21,5 cm.) Enc. rustica   Desencuadernado, con manchas de humedad.

ORTI Y LARA, Juan Manuel. LA SOFISTERIA DEMOCRATICA, o EXAMEN DE LAS LECCIONES DE D.
EMILIO CASTELAR acerca de la civilizacion en los cinco primeros siglos de la Iglesia. CARTAS 
DIRIGIDAS AL PADRE SALGADO DE LA SOLEDAD, ... por D. ---

Jose M. Zamora. Granada   1861    Ref. (54123)

.-

18,00 €

54123 L

149 p., [1] h. ; 21 cm.  Rustica.

Ortiz y Estrada, Luis. Alfonso XIII, artífice de la II República española / Luis Ortiz y Estrada
Madrid : Libros y Revistas, 1947   0000    Ref. (9162)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

9162 K

250 p. (23 cm) Rustica.

OSABA, Jose Antonio. CADA DIA LA LIBERTAD. Itinerario hacia Europa y el Oriente.
Desclee de Brouwer. Bilbao.   1988    Ref. (35204)

.-

20,00 €

35204 L

283 p. (17 cm) Rustica. Con fotogr. en bn.

OSSA ECHABURU, Rafael. EUZKADI / 80. APROXIMACION AL ENTENDIMIENTO DE PROBLEMAS 
DE ESPAÑA

Espasa-Calpe. Madrid   1982    Ref. (31791)

.-

14,00 €

31791 T

367 p. (20,5 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Parcialmente intonso.

P.V.. CASOS DE CONCIENCIA ACERCA DEL LIBERALISMO sacados de la obra escrita en latin por 
P.V. trad. y adicionados con algunas notas por D. Jeronimo Seisdedos y Sanz y precedidos de un 
prologo de don J.M. Orti y Lara.

Biblioteca Ciencia Cristiana. Madrid   1886    Ref. (39900)

.-

18,00 €

39900 N1

367 p. (21,5 cm) Enc. cartoné casera.   Sello ant. prop. Deslucido.

P.V.. CASOS DE CONCIENCIA ACERCA DEL LIBERALISMO sacados de la obra escrita en latin por 
P.V. trad. y adicionados con algunas notas por D. Jeronimo Seisdedos y Sanz y precedidos de un 
prologo de don J.M. Orti y Lara.

Biblioteca Ciencia Cristiana. Madrid   1886    Ref. (46006)

.-

18,00 €

46006 N1
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167 p. (22 cm) Rustica.

Pabón y Suárez de Urbina, Jesús. Las ideas y el sistema napoleónicos
Madrid : Instituto de Estudios Políticos,    1944    Ref. (26292)

.-

18,00 €

26292 J

XXIV + 357 p. (18,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario

PADRE FELIX. CRISTIANISMO SOCIALISMO O EL REMEDIO AL MAL SOCIAL POR LA CARIDAD 
CRISTIANA

Agustin Jubera. Madrid   1880   2ª ed. Ref. (49719)

.-

15,00 €

49719 L

256 p. (22 cm) Rustica.

PAGNIEZ, Ivonne. EL VIETNAM Y LA INDOCHINA ROJA
Libros de Actualidad Politica. Editora Nacional.   1955    Ref. (29333)

.-

15,00 €

29333 S

222 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.

PALACIOS, Alfredo L. Dr. . DISCURSOS PARLAMENTARIOS.
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19018)

(Primer Diputado socialista en el congreso argentino). Prólogo de Manuel Ugarte.   Fecha aprox.

.-

16,00 €

19018 L

233 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.

PALACIOS, Alfredo L. Dr. . POR LAS MUJERES Y LOS NIÑOS QUE TRABAJAN.
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19017)

Primer Diputado socialista en el congreso argentino.  Fecha aprox.

.-

24,00 €

19017 L

706 p. (21,5 cm) Enc. rustica con solapas

PARDO ZANCADA, Ricardo. LAS FUERZAS ARMADAS Y SU DERECHO A LA INFORMACIÓN
Imp. Aguirre. Madrid   1987    Ref. (40947)

.-

9,00 €

40947 P

1103 p. (34 cm) Enc. tela con sobrec.

PAREDES ALONSO, Javier. FELIX HUARTE. FUENTES HISTORICAS.
Rialp. Madrid.   1993    Ref. (22865)

.-

140,00 €

22865 T1

268 p. (25 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

PARIS EAUILAZ, Higinio. UN NUEVO ORDEN ECONÓMICO.
Fe. Madrid.   1941    Ref. (12239)

.-

16,00 €

12239 L

400 p. (25 cm) Rustica.  Intonso.

PARIS EGUILAZ, Higinio. El estado y la economía. Política económica totalitaria.
FE.    1939    Ref. (9543)

.-

19,00 €

9543 L
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388 p. (24 cm) Rustica.  Firmado por el autor

Paris Eguilaz, Higinio. Evolución política y económica de la España contemporánea / por ---
Madrid : [s.n.],    1968    Ref. (26310)

.-

30,00 €

26310 J

  Rustica.

PARIS, Robert.. Los orígenes del fascismo.
s.e.   0000    Ref. (3710)

Traducción Josep Mas Godayol. Madrid. 1985. Sarpe. 140pp. 20x14cms.  fecha aprox.

.-

6,00 €

3710 K

188 p. (21 cm) Rustica. Lamina desplegable.

PARTIDO COMUNISTA. DOS MESES DE HUELGAS. ABRIL Y MAYO 1962.
Parti Communiste Français. Paris.   1962    Ref. (22985)

Preface, en frances, del “Parti Communiste Français”.

.-

90,00 €

22985 K

254 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec.

PASEYRO, Ricardo. España en la cuerda floja.
Plaza & Janés. Barcelona   1977   Primera edicion . Ref. (5194)

.-

16,00 €

5194 L

315 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido.

PAULIS, J. y SOREL, F.. Maura ante el pueblo.
Francisco Beltrán. Madrid.   1915    Ref. (10088)

.-

19,00 €

10088 K

253 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

PAYNE, Stanley G. (Dir.). IDENTIDAD Y NACIONALISMO EN LA ESPAÑA CONTEMPORANEA: EL 
CARLISMO, 1833-1975.

Actas. Madrid.   2001    Ref. (37362)

Jornadas organizadas por la Universidad de Wisconsin-Madison -Departamentos de Español, Portugues y de Historia- y la Fundación Hernando de Larramendi. - C17

.-

9,00 €

37362 W

422 p. (22 cm) Enc. tela.

PEDERSEN, Jorgen.. TEORIA Y POLITICA DEL DINERO.
Aguilar. Madrid.   1946    Ref. (17965)

.-

9,00 €

17965 L

119 p. (20 cm) Rustica.

PEDRAGOSA, Salvador.. Introducción al estudio de la dimensión económica.
Estela. Barcelona   1961   Primera edicion . Ref. (4555)

.-

12,00 €

4555 L

342 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

PEMAN, José Mª. MIS ALMUERZOS CON GENTE IMPORTANTE.
Dopesa. Barcelona.   1970    Ref. (12253)

.-

6,00 €

12253 K
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159 p. (19 cm) Rustica.

Pemán, José María, 1897-1981. Cartas a un escéptico en materia de formas de gobierno / Jose Ma. 
Peman

Madrid : Cultura Española.   1937    Ref. (26104)

.-

10,00 €

26104 L

486 p. (20 cm) Rustica. Esquemas desplegables a color

PEMARTÍN, José. Qué es “lo nuevo”... Consideraciones sobre el momento español presente
Cultura española. Santander   1938   2ª ed. Ref. (2713)

.-

30,00 €

2713 L

3 folletos (25 cm) Enc. rustica   sello ant. prop.

PEREZ CAMARERO, Arturo (composicion y texto). TRES FASCICULOS DE LA SERIE ASI ES 
ESPAÑA: LA POBLACION DE ESPAÑA, LA RIQUEZA DE ESPAÑA, EL TRABAJO Y LA ACCION 
SOCIAL EN ESPAÑA (3 VOLUMENES)

Presidencia del Gobierno. Instituto Nacional de Estadística. Ind. Grafica Valverde. San Sebastián   1950    Ref. (48179)

.-

35,00 €

48179 K

207 p. ; 19 cm.  Rustica.

Pérez de la Dehesa, Rafael. Política y sociedad en el primer Unamuno 1894-1904 / Rafael Perez de la
Dehesa

Madrid : Ciencia Nueva, 1966   0000    Ref. (35637)

.-

5,00 €

35637 C

316 p. (24 cm) Rustica.

PEREZ GARCIA, Francisco (dir.).. LAS DIFERENCIAS REGIONALES DEL SECTOR PUBLICO 
ESPAÑOL.

Fundacion BBVA.    2001    Ref. (35093)

.-

18,00 €

35093 L

234 p. (18 cm) Enc. rustica.  Deslucido

PEREZ HERVADA, EDUARDO. HOMBRES Y PUEBLOS
Imperio. Zaragoza   1931   Primera edicion . Ref. (49786)

.-

24,00 €

49786 L

397 p. (30 cm) Rustica.

PEREZ SERRANO, Gloria. LA ANIMACION SOCIO - CULTURAL (TOMO I)
UNED. Madrid.   2002    Ref. (30323)

.-

16,00 €

30323 Z

378 p. (23 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

PEREZ, José Antonio. REBELION EN LA SOCIEDAD CIVIL. MANUAL PARA CIUDADANOS 
CABREADOS.

Flor del viento. Barcelona.   1999    Ref. (13166)

.-

9,00 €

13166 L

259 p. (22 cm) Rustica. Comic. Tebeo.

PEREZ, José María - PERIDIS.. PERIDIS: 1982-1995. CONFIANZA Y SIN FIANZA.
El País Aguilar.   1995    Ref. (17231)

.-

12,00 €

17231 Z
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206 p. (21 cm) Rustica.

PETRAGLIO, Renzo. OBJECION DE CONCIENCIA. EL NUEVO TESTAMENTO PROVOCA A LOS 
CRISTIANOS.

Desclee de Brouwer. Bilbao   1991    Ref. (12829)

.-

9,00 €

12829 P

2 tomos enc. en un vol. con VIII+ 364+ 287 p. (20 cm) Enc. cartone sencilla.  MUY CORTO en el margen superior.

PEY, Abate. COMPENDIO DE LA OBRA INTITULADA LA AUTORIDAD DE LAS DOS POTESTADES, 
sacado de la que escribio en frances el señor abate PEY, canonigo de Ntra. Sra. de Paris, Lo da a luz
un amigo del orden y bien publico. (2 TOMOS EN UN VOLUMEN)

Cluzeau. Bayona.   1822    Ref. (34356)

.-

200,00 €

34356 L

381 p. (21 cm) Rustica.  Cubierta sucia.

PEYREFITTE, Alain.. CUANDO LA ROSA SE MARCHITE ... DEL EQUIVOCO A LA ESPERANZA.
Plaza and Janes. Barcelona.   1983   1ª ed. española. Ref. (20607)

.-

5,00 €

20607 L

427 p.  (31 cm) Enc. tela. Abundantes fotografias e ilustraciones bn.

PITARCH, Ismael E.. PARLAMENT DE CATALUNYA. LLIBRE DEL CINQUANTENARI 1932 - 1982.
Parlament de Catalunya. Barcelona.   1984    Ref. (19644)

Prefaci del Molt Honorable Sr. Heribert Barrera, President del Parlament de Catalunya.

.-

40,00 €

19644 T

382 p. (21,5 cm) Enc. rustica.

PLANELL, Jaime. LA CUESTION RELIGIOSA EN LA CAMPAÑA ELECTORAL DEL PRESIDENTE 
KENNEDY

Universidad de Navarra. Pamplona   1978    Ref. (40257)

I. Perspectivas históricas y etapa preliminar de la campaña: noviembre de 1958 a enero de 1960

.-

16,00 €

40257 K

254 p. (21 cm) Rustica.

POLIN, Raymond. ETHIQUE ET POLITIQUE
Sirey. Paris.   1968    Ref. (30687)

.-

12,00 €

30687 L

240 p. (25 cm) Rustica.

POLITICA EXTERIOR.. Breve Diccionario del Tratado de la Unión Europea.
Revista trimestral editada por Estudios de Política Exterior, S.A.   1992    Ref. (576)

Contenido: En torno al Tratado, Emilio Fernández-Castaño / Reflexiones sobre Europa, Cesare Romiti / Sin imperio, William Pfaff / Dudas y esperanzas sobre la Unión Económica y Monetaria / El título VI
del Tratado / Bibliografía de Maastricht / Cronología.

.-

6,00 €

576 Z

435 p. (19 cm) Rustica.

PORTILLO, Luis. ¿Alimentos para la paz?. La “ayuda” de Estados Unidos.
Coordinadora de ONG para el desarrollo.   1987    Ref. (5163)

.-

6,00 €

5163 L

164  p. (17 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop. Garabatos portada.

POSADA, Adolfo. CIencia Política.
Sucesores de Manuel Soler. Barcelona.   1900    Ref. (10523)

fecha aprox.

.-

12,00 €

10523 L
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234 p. (21 cm) Enc. holandesa. Cortes marbreados.   Sellos ant. prop.

PRESAS y MARULL, José (San Felíu de Guixols, Barcelona - Madrid, 1842). FILOSOFIA DEL TRONO
Y DEL ALTAR, DEL IMPERIO Y DEL SACERDOCIO, dedicada A LA JUVENTUD ESPAÑOLA; Por Don
---

Carlos Lawalle Sobrino. Burdeos   1829    Ref. (46871)

.-

120,00 €

46871 L

XX+ 371 p. (21 cm) Enc. holandesa. Cortes decorados marbreados.   Sello ant. prop.

PRESAS, Jose. EL TRIUNFO DE LA VERDAD Y CONFUSION DE LA IMPOSTURA; por Don ---.
Carlos Lawalle Sobrino. Burdeos   1830    Ref. (46958)

.-

400,00 €

46958 J

912 p. (24 cm) Rustica.

Primo de Rivera, José Antonio, 1903-1936. Obras completas de José Antonio Primo de Rivera / 
recopilación e índices complementarios de... Agustín del Río Cisneros

Madrid : Publicaciones de la Dirección General de Propaganda,    1950    Ref. (26084)

.-

30,00 €

26084 L

920 p. (24 cm) Rustica.

Primo de Rivera, José Antonio, 1903-1936. Obras completas de José Antonio Primo de Rivera. 
Edición cronologica. / recopilacion e indices complementarios de Agustin del Rio Cisneros

Madrid : Publicaciones de la Dirección General de Propaganda   1951    Ref. (26079)

.-

40,00 €

26079 L

316 p. (21 cm) Rustica. Abundantes fotogr. bn.

PUCHE, Ignacio. Hombres para la alternativa.
Planeta. Barcelona.   1985    Ref. (9636)

.-

12,00 €

9636 K

30 p. (20 cm) Rustica.

PUJOL, Jordi. ARA ES DEMA, PROJECTE I IL.LUSIO DE CATALUNYA.
Generalitat de Catalunya.   1998    Ref. (25118)

Auditori Winthertur. Barcelona, 1 de juny de 1998.

.-

5,00 €

25118 L

31 p. (20 cm) Rustica.

PUJOL, Jordi. CREIXER EN BENESTAR.
Generalitat de Catalunya.   1999    Ref. (25121)

Col.legi Oficial de Metges de Barcelona. 6 de juliol de 1999

.-

5,00 €

25121 L

44 p. (20 cm) Rustica.

PUJOL, Jordi. DISCURS EN EL DEBAT DE POLITICA GENERAL DEL GOVERN
Generalitat de Catalunya.   1998    Ref. (25119)

Parlament de Catalunya. Barcelona, 29 de septembre de 1998.

.-

5,00 €

25119 L

637 p. (22 cm) Rustica.  Estado impecable.

PUJOL, Jordi. PARAULES DEL PRESIDENT DE LA GENERALITAT. GENER - DESEMBRE 1982.
Generalitat de Catalunya.   1984    Ref. (18789)

.-

6,00 €

18789 T
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49 p. (20 cm) Rustica.

PUJOL, Jordi. PODER POLITIC DE CATALUNYA: UN INSTRUMENT AL SERVEI DELS CIUTADANS.
Generalitat de Catalunya.   1999    Ref. (25117)

ESADE. Barcelona, 1 de marc de 1999.

.-

5,00 €

25117 L

30 p. (20 cm) Rustica.

PUJOL, Jordi. UN PAIS QUE CREIX: ELS REPTES DE L’ECONOMIA CATALANA.
Generalitat de Catalunya.   1999    Ref. (25122)

Hotel Comtes de Barcelona. 12 d’abril de 1999.

.-

5,00 €

25122 L

26 p. (20 cm) Rustica.

PUJOL, Jordi. UN TRACTE JUST PER ALS CIUTADANS DE CATALUNYA.
Generalitat de Catalunya.   1998    Ref. (25120)

Cercle d’Economia. Barcelona, 23 de novembre de 1998.

.-

5,00 €

25120 L

56 p.  (22 cm) Rustica.   Temes d´actualitat 4.

PUJOL, Jordi.. LA COMPETITIVITAT, REPTE GLOBAL.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1991    Ref. (19767)

.-

5,00 €

19767 L

570 p. (22 cm) Guaflex. Con sobrec.

RAFAEL RODRIGUEZ, Carlos. LETRA CON FILO TOMO 2.
Ciencias Sociales. La Habana.   1983    Ref. (16651)

.-

9,00 €

16651 L

399 p. ; 22 cm.  Rustica.

Ramírez Sineiro, José Manuel. Seguridad europea y estrategia atlántica ante un mundo en cambio /
José Manuel Ramírez Sineiro

Pamplona : EUNSA, 1990   0000    Ref. (9223)

 fecha aprox.

.-

15,00 €

9223 P

188 p.
 8º (18 cm) Rustica.   Col. Obras biográficas de los grandes personajes del s. XX

RAPHA, J. Javier y POMARES, Rafael. Eva Perón / Marilyn
Club Internacional del libro. Madrid.   2002    Ref. (8389)

.-

6,00 €

8389 K

494 p. (24 cm) Enc. guaflex editorial Fotografias bn.

REDONDO, Gonzalo. LAS LIBERTADES Y LAS DEMOCRACIAS. HISTORIA UNIVERSAL EUNSA. 
VOLUMEN XIII.

EUNSA. Pamplona   1985    Ref. (33042)

.-

16,00 €

33042 J

173 p. (21 cm) Enc. holandesa.

REDONDO, Onesimo. EL ESTADO NACIONAL
Editora Nacional. Madrid   1943   2ª ed. Ref. (52345)

Conserva cubierta original en interior.

.-

30,00 €

52345 L
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639 p. (24,5 cm.) Enc. tela.  Con varios marcapáginas adhesivos fijos.

REGATILLO, Eduardo F. S.I.. EL CONCORDATO ESPAÑOL DE 1953
Sal Terrae. Santander   1961    Ref. (53478)

.-

9,00 €

53478 D

639 p. (24,5 cm.) Enc. tela.

REGATILLO, Eduardo F. S.I.. EL CONCORDATO ESPAÑOL DE 1953
Sal Terrae. Santander   1961    Ref. (53483)

.-

9,00 €

53483 D

379 p. (21 cm) Rustica.

REIMANN, Viktor. Joseph Goebbels.
Flammarion. Paris.   1973    Ref. (4630)

.-

16,00 €

4630 K

182 p. (17 cm) Folleto.

REULA GARCES, José y RAMON LANA, Manuel. NI CAPITALISMO NI MARXISMO. CONCEPTO 
CATOLICO DE LA EMPRESA LABORAL. UNA ASOCIACION NACE AL APOSTOLADO DE LA FE 
CRISTIANA: LA AGRUPACION DE SEGLARES CATOLICOS.

Zaragoza.   1979    Ref. (21893)

.-

6,00 €

21893 N1

Lote de 8 libros.  Rustica.  Subrayados de anterior propietario. Varios tamaños y grosores.

REVEL, Jean-François. LOTE DE 8 LIBROS EN FRANCES DE JEAN-FRANÇOIS REVEL
Varias editoriales.   1980    Ref. (39218)

- LA NOUVELLE CENSURE. UN EXEMPLE DE MISE EN PLACE DE LA MENTALITE TOTALITAIRE. R.LAFFONT
- COMMENT LES DEMOCRATIES FINISSENT. GRASSET
- LA GRACE DE L’ETAT. GRASSET
- LA GRANDE PARADE. ESSAI SUR LA SURVIE DE L’UTOPIE SOCIALISTE. PLON
- L’ABSOLUTISME INEFFICACE OU CONTRE LE PRESIDENTIALISME A LA FRANÇAISE. PLON
- MEMOIRES. LE VOLEUR DANS LA MAISON VIDE. PLON
- FIN DU SIECLE DES OMBRES. CHRONIQUES POLITIQUES ET LITTERAIRES. FAYARD
- LE REGAIN DEMOCRATIQUE. FAYARD

.-

50,00 €

39218 L

XIX+ 446 p. (26 cm) Enc. cartoné lomo tela de escasa calidad.

REYNOSO, Mariano Miguel de. POLITICA ADMINISTRATIVA DEL GABINETE BRAVO MURILLO, EN 
EL RAMO DE FOMENTO; y demostracion de la legalidad y conveniencia de las concesiones de 
ferro-carriles de aquella epoca. Escrito desde 1853 a 1857 por DON ---, Ministro que ha sido de 
Fomento, Senador del Reino.

Imp. de Tejado. Madrid.   1857    Ref. (26562)

.-

240,00 €

26562 J

5h+ XII + 541+ 7 p. (21,5 cm) Enc. plena piel época, con tejuelo. Guardas al agua y cortes con decoración marbreada.  Un retrato del 
príncipe de Asturias.  sello ant. prop.

RIBADENEYRA, Pedro de. TRATADO DE LA RELIGION Y VIRTUDES que debe tener el Principe 
Christiano, para gobernar y conservar sus Estados, Contra lo que Nicolás Machiavelo, y los 
Políticos de este tiempo enseñan: ESCRITO POR EL P. --- de la Compañia de Jesus. DEDICADO AL
PRINCIPE DE ASTURIAS, NUESTRO SEÑOR D. CARLOS ANTONIO DE BORBON.

Pantaleon Aznar. Madrid   1788    Ref. (46885)

.-

350,00 €

46885 N1

109 p. (16 cm) Enc. rustica.  Deslucido

RICHARD, Alberto. MANUAL DEL SOCIALISTA
Atlante. Granada   1931    Ref. (49768)

.-

20,00 €

49768 L
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759 p. (22 cm) Rustica.

RIO CISNEROS, Agustin del y PAVON PEREYRA, Enrique (Recopiladores). EPISTOLARIO Y TEXTOS
BIOGRAFICOS. JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA.

Ed. del Movimiento. Madrid.
   1968    Ref. (28850)

.-

20,00 €

28850 K

256+XXVIII p. (20 cm) Rustica.  Deslucido

RIUS, Xavier. LA OBJECION DE CONCIENCIA. MOTIVACIONES, HISTORIA Y LEGISLACION 
ACTUAL. CONTIENE LA GUIA PRACTICA DEL OBJETOR.

Integral.   1988    Ref. (12895)

.-

6,00 €

12895 P

246 p. (19 cm) Enc. tela relieve editorial.  Sello ant. prop.

ROBERT, Roberto. LOS CACHIVACHES DE ANTAÑO.
Sempere.Valencia   1910    Ref. (19001)

  Fecha aprox.

.-

30,00 €

19001 L

312 p. (15 cm) Enc. plena piel, con tejuelo. Guardas al agua.   sello de ant. prop.

ROCHEFOUCAULT, Duche de. REFLEXIONES O SENTENCIAS Y MAXIMAS MORALES DE MR. EL 
DUQUE DE ROCHEFOUCAULT: traducidas del frances al castellano por Don Narciso Alvaro y 
Zereza.

Benito Cano. Madrid   1786    Ref. (47099)

.-

200,00 €

47099 L

365 p. (23 cm) Rustica.   Clásicos asturianos del pensamiento político.

RODRIGUEZ CAMPOMANES, Pedro. ESCRITOS REGALISTAS. TOMO II. JUICIO IMPARCIAL SOBRE
EL MONITORIO DE ROMA. ESTUDIO PRELIMINAR, TEXTO Y NOTAS: SANTOS M. CORONAS 
GONZALEZ.

Junta General del Principado de Asturias.   1993    Ref. (15292)

.-

12,00 €

15292 I

744 p.  (22 cm) Enc. tela.  Fatigado. Sello ant. prop.

RODRIGUEZ DE CEPEDA, Rafael. ELEMENTOS DE DERECHO NATURAL.
Domenech. Valencia.   1918    Ref. (19097)

.-

15,00 €

19097 U

444 p. (19 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario. Dedicatoria del autor. Parcialmente intonso.

RODRIGUEZ MENDOZA, Emilio. COMO SI FUERA AHORA...
Nascimiento. Santiago de Chile.   1929    Ref. (51828)

.-

35,00 €

51828 L

256 p. (19 cm) Rustica.

RODRIGUEZ, Cirilo. ADIOS MR. NIXON. LO QUE UD. NO SABE DEL MAYOR ESCANDALO POLITICO
DEL SIGLO.

A. Q. & EDIFRANS. Madrid.   1974    Ref. (16458)

.-

6,00 €

16458 K
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273 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

ROLDAN GONZALEZ, Enrique. UN CORRESPONSAL EN ESPAÑA. 50 Cronicas de la Tercera Guerra
Carlista.

Actas. Madrid.   2009    Ref. (34063)

Trad. de Silvia Dimas Suarez.

.-

9,00 €

34063 J

273 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

ROLDAN GONZALEZ, Enrique. UN CORRESPONSAL EN ESPAÑA. 50 Cronicas de la Tercera Guerra
Carlista.

Actas. Madrid.   2009    Ref. (38023)

Trad. de Silvia Dimas Suarez. - C29

.-

9,00 €

38023 W

219 p. (19 cm) Rustica.  Marcas a lápiz en la contraportada. Intonso.

ROMERO OTAZO, F.. Sentido democrático de la doctrina política de Santo Tomás por ---.
Sociedad de estudios políticos, sociales y económicos. Madrid.   1930    Ref. (9550)

.-

16,00 €

9550 L

143 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.  Sello, lugar y fecha de ant. prop. Desperfectos en union con el lomo.

ROMERO, Emilio. CARTAS A UN PRINCIPE
Afrodisio aguado. Madrid.   1965   3ª ed. Ref. (30933)

.-

6,00 €

30933 L

143 p. 4º mayor (28 cm) Rustica.  Deslucido

ROMERO, Emilio. Cartas a un Príncipe
Afrodisio aguado. Madrid   1965    Ref. (7515)

.-

6,00 €

7515 L

179 p. 4º mayor (28 cm) Rustica.

ROMERO, Emilio. Cartas al pueblo soberano
Afrodisio aguado. Madrid   1965    Ref. (7514)

.-

9,00 €

7514 L

531 p. (21 cm) Rustica.

ROMERO, Emilio. Los papeles reservados
Plaza & Janés. Barcelona   1985    Ref. (4487)

Falta vol. II.

.-

9,00 €

4487 L

2 vols. de 531 y 580 p. (21 cm) Rustica.

ROMERO, Emilio. Los papeles reservados (DOS VOLUMENES)
Plaza & Janés. Barcelona   1985 y 1986    Ref. (2557)

.-

19,00 €

2557 L

 (24 cm) Rustica. Fotogr. bn.

ROMERO, Emilio. Tragicomedia de España
Planeta. Barcelona   1985    Ref. (3627)

(Unas memorias sin contemplaciones)

.-

9,00 €

3627 K
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307 p. (24 cm) Rustica. Abundantes fotogr.bn.

ROMERO, Emilio. Tragicomedia de España.
Planeta. Barcelona   1985    Ref. (4778)

Unas memorias sin contemplaciones.

.-

16,00 €

4778 K

143 p. (27 cm) Rustica.

ROMERO, Emilio.. Cartas a un príncipe.
Afrodisio Aguado, S.A.   1964    Ref. (183)

.-

5,00 €

183 L

172 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido.

ROSALES, Luis. Ángel Ganivet (Antología).
Ediciones Fe.    1943
 Ref. (9998)

.-

9,00 €

9998 L

174 p. (18 cm) Rustica.

Rudel, Christian. L'Espagne du Plan ou La succession ouverte
Paris : Éditions Économie et humanisme, 1966   1966    Ref. (26356)

.-

20,00 €

26356 K

94 p. (20 cm) Rustica. Fotografias bn.

RUEDA, Luis Carlos. RAFAEL SANCHEZ -GUERRA, UN REPUBLICANO EN VILLAVA.
Ayuntamiento de Villava.   2002    Ref. (33488)

.-

16,00 €

33488 T1

152 p.  (17 cm) Rustica.  Deslucido.

RUIZ ALMANSA, Javier. ANUAL PRACTICO DE ORGANIZACION CIENTIFICA DEL TRABAJO.
Cultura. Barcelona.    1929    Ref. (30058)

.-

6,00 €

30058 Z

248 p. (25 cm) Enc. piel.

RUIZ DE CUEVAS, Teodoro. Apuntes para la historia política de África. ARGELIA.
Imnasa. Madrid.   1971
 Ref. (9863)

Vol. I, Estados mediterráneos. Tomo III.

.-

19,00 €

9863 A

154 p. (18 cm) Con sobrec.

RUIZ GARCIA, Enrique. EL LIBRO ROJO DEL REARME.
Seminarios y Ediciones.   1970    Ref. (12889)

.-

5,00 €

12889 P

174 p. (23 cm) Rustica.  Firmado por el autor

RUIZ SAAVEDRA, María Guadalupe. LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL COMO CONSECUENCIA DE
LA PRIMERA (1914 - 1939)

Autoedicion. Mexico.   1970    Ref. (27123)

 TESIS PRESENTADA EN LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO PARA OBTENER EL TITULO DE LICENCIADO EN CIENCIAS DIPLOMATICAS.

.-

18,00 €

27123 K
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300 p. (20 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Falta cubierta anterior

RUSSELL, Bertrand. VIEJA Y NUEVA MORAL SEXUAL
Editorial España. Madrid   1930   Primera edicion . Ref. (49803)

.-

9,00 €

49803 L

119 p. (19 cm) Rustica.

s.a.. 18 DE JULIO - 22 DE JULIO. LA VIGENCIA INSTITUCIONAL Y LA RENOVACION POLITICA.
Ediciones del Movimiento. Madrid.   1974    Ref. (22819)

Editoriales del Gabinete de Estudios de la Deleg. Nacional de Prensa del Movimiento publicados en su cadena de periódicos en la conmemoración del 18 y 22 de julio de 1974.

.-

9,00 €

22819 L

434 p. (34 cm) Rustica. Abundantes ilustr. bn y color.

s.a.. ABC.  a las puertas del año 2000. Edición especial Julio 1999.
Prensa Española. Madrid   1999    Ref. (4894)

.-

12,00 €

4894 K

478 p. (21 cm) Rustica.

s.a.. ANUARIO CIP 1990-1991. PAZ, MILITARIZACION Y CONFLICTOS
CIP. Icaria.   1991    Ref. (12955)

.-

6,00 €

12955 P

  Rustica.

s.a.. Aportaciones para un mundo en crisis. I Jornadas Universitarias de los Pirineos 1993
s.e.   0000    Ref. (9079)

 fecha aprox.

.-

9,00 €

9079 K

92 p. (21 cm) Enc. rustica.  Folleto, grapado.

s.a.. APUNTES SOBRE NACIONALISMO VASCO
Centro Español de Estudios Historicos Contemporaneos. Buenos Aires   1970    Ref. (53969)

FECHA APROX.Sencillo folleto con referencias a documentos del PNV, ETA, etc.

.-

60,00 €

53969 T

168 p. (30 cm) 21 fascículos cosidos preparados para encuadernar. Carpeta cartón editorial. Fotogr. bn.

s.a.. Constitución española. 20 años de historia democrática.
El Mundo. Madrid   1999    Ref. (7600)

.-

15,00 €

7600 K

140 p. (20 cm) Rustica.

s.a.. Dez anos na pasta das finanças. 27 de abril de 1928 - 27 de abril de 1938
Ed. SPN. Lisboa   1938    Ref. (2093)

Historia de la política económica del régimen de Salazar en Portugal.

.-

9,00 €

2093 K

585 p. (24,5 cm) Enc. rustica.

s.a.. DOCUMENTOS SOBRE GIBRALTAR presentados a las cortes españolas por el Ministro de 
Asuntos Exteriores

Ministerio Asuntos Exteriores. Madrid   1966   4ª ed. Ref. (42424)

.-

9,00 €

42424 T
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587 p. (19 cm) Enc. cartoné.

S.A.. EL ESTADO DEL MUNDO. ANUARIO ECONOMICO Y GEOPOLITICO MUNDIAL 1999.
Akal. Madrid   1998    Ref. (13173)

.-

6,00 €

13173 K

290 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes ilustraciones en b/n y color. Dibujos. Gráficos.

s.a.. ESPAÑA
Servicio Informativo Español.   1962    Ref. (45312)

Contenido: I. La España de Siempre. Geografía, Historia, Los españoles y la sociedad española.
II. La España de Hoy. Organización política y administrativa, Política exterior, Cultura, Economía, Derecho y Justicia, Trabajo, Otros aspectos de la sociedad actual. Indice general.

.-

6,00 €

45312 S

290 p. (22 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones en b/n y color. Dibujos. Gráficos.

s.a.. España.
Servicio Informativo Español.   1962    Ref. (184)

Contenido: I. La España de Siempre. Geografía, Historia, Los españoles y la sociedad española.
II. La España de Hoy. Organización política y administrativa, Política exterior, Cultura, Economía, Derecho y Justicia, Trabajo, Otros aspectos de la sociedad actual. Indice general.

.-

6,00 €

184 S

45 p. (17 cm) Rustica.

s.a.. ESTATUT D’AUTONOMIA DE CATALUNYA
Publicacions del Parlament de Catalunya.   1983    Ref. (25015)

.-

5,00 €

25015 U

4 h., 208 p. ; 21 cm.  Rustica.

s.a.. Esto tiene arreglo : AP la esperanza popular
Madrid : Gráfica Internacional, 1985   0000    Ref. (9004)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

9004 L

137 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn. Deslucido. Algunos subrayados a color.

s.a.. EUROPA A LOS DIEZ AÑOS DEL PLAN SCHUMAN.
Delegación Nacional de Organizaciones del Movimiento.   1960    Ref. (16889)

.-

12,00 €

16889 K

23 p. (26 cm) Rustica. Un mapa.

s.a.. FICHE EXPRESS. ESPAGNE.
Centre National du Commerce Exterieur. Paris.   1963    Ref. (22620)

Informe mecanografiado.

.-

6,00 €

22620 K

184 p. (23 cm) Enc. cartoné.

s.a.. FORMACION POLITICA.
Sección Femenina de F.E.T. y de las J.O.N.S.   1959    Ref. (14904)

.-

12,00 €

14904 Z

20 p. (15 cm) Folleto

s.a.. HOMENAJE NACIONAL AL PROTOMARTIR DE LA PATRIA (CALVO SOTELO)
s.e. Vigo   1938    Ref. (39505)

1. España se sintió España, por el Duque de Medina de las Torres.
2. Conferencia pronunciada ante el microfono de Radio Vigo por el escritor vigues Luis del Valle.
Discursos con motivo de la fiesta lirico-musical pro-monumento a Calvo Sotelo, celebrada los dias 17 y 18 de mayo de 1938, en el Teatro Garcia Barbon de Vigo.

.-

18,00 €

39505 K
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16 p. (16 cm) Rustica.

s.a.. IDEARIO. COMUNION TRADICIONALISTA CARLISTA.
ECESA. Sevilla.   1979    Ref. (10573)

.-

6,00 €

10573 W

509 p. (23 cm) Rustica.

s.a.. LA EUROPA DE LOS DOCE.
SOPEC. Madrid.   1983    Ref. (16212)

.-

6,00 €

16212 K

2 TOMOS encuadernados en un volumen con 400 + 400 p. (33 cm) Enc. holandesa. Nervios. Profusamente ilustrada fotogr. bn, mapas 
desplegables, etc. (600 grabados intercalados en el texto)

s.a.. LA GUERRA EUROPEA (semanario)  (2 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).
Barcelona.   1914    Ref. (7413)

SEMANARIO sobre la primera guerra mundial. Desde el inicio de la misma hasta mayo de 1915.

.-

120,00 €

7413 K

455 p. ; 21 cm.  Rustica.

s.a.. La participación de España en las Comunidades Europeas : estudio jurídico y textos 
fundamentales / preparado con el asesoramiento del Profesor Manuel Medina ; bufetes: J. y A. 
Garrigues... [et al.]

Madrid : Tecnos, 1974   0000    Ref. (9227)

 fecha aprox.

.-

15,00 €

9227 U

16 p. (17 cm) Rustica.

s.a.. La suerte del niño en Rusia.
Valladolid.   1933    Ref. (8352)

El niño revolucionario. Recluta-comunista. El ateísmo en la escuela. Maestras sin Dios. Perversión moral. Embriaguez. Hambre sin escuelas. El obrero no puede pagar la escuela de sus hijos. 
Analfabetismo...

.-

12,00 €

8352 K

224 p. (30 cm) Rustica. Abundantes ilustr. y color.

s.a.. Leonardo.
El Pais. La Reppublica. The Independent. Le Monde. Madrid   1992    Ref. (4895)

La era de los descubrimientos.

.-

19,00 €

4895 K

588 p. (23 cm) Rustica.

s.a.. LOS PRINCIPIOS Y NORMAS DE ARMONIZACION FISCAL EN EL CONCIERTO ECONOMICO.
Fundación BBV.   1997    Ref. (17012)

.-

16,00 €

17012 T

63 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta y primera páginas rasgadas.

s.a.. MINISTERO DE GRACIA Y JUSTICIA. SECCION DE CODIGOS Y LEYES GENERALES. LEY 
ELECTORAL DE 8 DE AGOSTO DE 1907.

Gaceta de Madrid.   1907    Ref. (16895)

.-

12,00 €

16895 U

45 p. (15 cm) Rustica.

s.a.. MOVIMIENTO NACIONAL. LA GUARDIA DE FRANCO. REGLAMENTO DE ORGANIZACION Y 
FUNCIONAMIENTO.

Ed. Medicales Flammarion. Paris.   1973    Ref. (27789)

.-

20,00 €

27789 Z
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112 p. (22 cm) Rustica. Ilustr.

s.a.. Nacionalsindicalismo para Juventudes campesinas. Texto elaborado por el seminario central 
de formación política y editado por la sección central de rurales.

Frente de Juventudes.    1948    Ref. (10091)

.-

15,00 €

10091 K

249 p. (21,5 cm) Enc. rustica

s.a.. ¿NETOS O...? DATOS PARA JUZGAR DE CIERTA ACTITUD POLITICA ACONSEJADA A LOS 
CATOLICOS ESPAÑOLES Y DE UNA POLEMICA SOSTENIDA POR EL CENTRO SACERDOTAL DE 
SALAMANCA.

Imp. de Calatrava. Manuel P. Criado. Salamanca   1908    Ref. (49645)

.-

50,00 €

49645 L

XVII+137 p. (21 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

s.a.. Ojeada sobre el espiritu del siglo.
Gaultier-Laguionie. Paris   1850    Ref. (10962)

--- FECHA APROX. ---

.-

40,00 €

10962 L

271 p. (24 cm) Rustica.

s.a.. ORIENTACIONS I PROGRAMES. PARVULARI I CICLE INICIAL D’EDUCACIO GENERAL BASICA.
Generalitat de Catalunya. Dep. d’ensenyament.   1981    Ref. (25016)

.-

6,00 €

25016 Z

319 p. (23 cm) Rustica.

s.a.. PARLAMENTO DE NAVARRA. V LEGISLATURA. MEMORIA DE ACTIVIDADES. 13 DE JUNIO 
1999 A 13 DE JUNIO 2000.

Parlamento de Navarra. Pamplona.   2000    Ref. (16035)

.-

6,00 €

16035 T1

v. I (LXXXV, [1] h.447 p.)   23 cm.  Rustica.

s.a.. Pensamiento político de Franco : antología / prologo de Jose Solis Ruiz   sistematizacion de 
textos y preambulo de Agustin del Rio Cisneros. Tomo I

Madrid : Ediciones del Movimiento, 1975   0000    Ref. (8709)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

8709 K

561 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Mapas.

s.a.. PLANIFICACION DE LA EDUCACION. CADIZ.
Ministerio de Educación y Ciencia. Madrid.   1971    Ref. (21831)

Estudio de planificación de la educación en la provincia de Cádiz.

.-

9,00 €

21831 T

19 p. (16 cm) Folleto

s.a.. POR NAVARRA, EN ESPAÑA, CON EUROPA.
Sociedad de Estudios Navarros. Pamplona.   2003    Ref. (25217)

.-

5,00 €

25217A T1

19 p. (16 cm) Folleto

s.a.. POR NAVARRA, EN ESPAÑA, CON EUROPA.
Sociedad de Estudios Navarros. Pamplona.   2003    Ref. (25217)

.-

5,00 €

25217B T1
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262 p. (21 cm) Rustica. Mapas.

s.a.. PRESENCIA CATALANA EN EL MON 2003. ORGANISMES DEL GOVERN, CASALS, EMPRESES,
LECTORATS, ONG, MISSIONERS.

Generalitat de Catalunya.   2002    Ref. (19341)

.-

6,00 €

19341 T

456 p. (21 cm) Rustica.

s.a.. PRESENCIA CATALANA EN EL MON. 1997.
Generalitat de Catalunya.    1996    Ref. (25071)

.-

6,00 €

25071 T

95 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Col. Lankide.

s.a.. QUE PASA CON LA SANIDAD.
Caja Laboral Popular.   1978    Ref. (22513)

  Fecha aprox.

.-

5,00 €

22513 O

4 revistas de 100 p. cada una aprox. 4º mayor (28 cm) Rustica. Fotogr. mapas. Bn y color.

s.a.. Revista: CIUDAD Y TERRITORIO. REVISTA DE CIENCIA URBANA (AÑO 1980 COMPLETO: 4 
NUMEROS)

Inst. de Estudios de Administracion Local. Madrid.   1980    Ref. (26901)

.-

20,00 €

26901 B

 (22 cm) Rustica.

s.a.. Revista: LA TABLE RONDE. Revue mensuelle. (1959) LOTE DE 3 REVISTAS
Librairie Plon. Paris   1959    Ref. (2653)

(CR24) 3 números de 1959. Articulos de: A.Bosquet, S.Doubrovsky, R.Calvo-Serer, M.P.Fogarty, V.Marrero, J.Cortázar, J.Guitton, G.Fernández de la Mora, J.J. López Ibor, G.Marañón, R.Menéndez-Pidal,
J.M.Peman, P.Sáinz-Rodríguez, R.Gambra, I.Sánchez Bella, etc.

.-

15,00 €

2653 R

222 p. (20 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Sin cubierta. Sello ant. prop.

s.a.. SEMBLANZAS DE LOS 340 DIPUTADOS A CORTES QUE HAN FIGURADO EN LA 
LEGISLATURA DE 1849 A 1850

Imp. de Gabriel Gil. Madrid   1850    Ref. (46037)

.-

80,00 €

46037 J

 (30 cm) Rustica. Ilustr.

s.a.. SIEMPRE P’ALANTE
Pamplona   0000    Ref. (3763)

- 411. junio 2000.  fecha aprox. Quincenal navarro católico

.-

5,00 €

3763 T1

240 p. ; 18 cm  Rustica.

s.a.. Socialismo utópico español / selección, prólogo y notas de Antonio Elorza
Madrid : Alianza, 1970   0000    Ref. (8982)

 fecha aprox.

.-

9,00 €

8982 L

94 p. (16 cm) Rustica.

s.a.. Socialismo, Eurocomunismo y la Revolución.
Círculo Familiar Virgen del Camino. Pamplona   0000    Ref. (4510)

 fecha aprox.

.-

6,00 €

4510 W
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98 p. (20 cm) Rustica.

s.a.. SPEECH DELIVERED BY THE HEAD OF THE STATE AT THE OPENING OF THE SECOND 
LEGISLATIVE SESSION OF THE SPANISH CORTES.

Publicaciones Españolas. Madrid.   1946    Ref. (16906)

.-

6,00 €

16906 K

24 p. (15 cm) Rustica.

s.a.. Un Amejoramiento mejor
Asociación Foral Navarra y Comisión de Navarros en Madrid   1985    Ref. (1060)

Estado actual del Régimen Foral de Navarra

.-

6,00 €

1060 W

66 p. (21 cm) Rustica. fotogr. bn  Documentos políticos 1.

s.a.. Un cacique para España.
Ed. SIE. Madrid.   1963
    Ref. (4169)

.-

12,00 €

4169 K

144 p. (21 cm) Rustica.

s.a.. UN POPOLO AL BIVIO. REFERENDUM SUL DIVORZIO FRONTIERA DI LIBERTA. SECONDA 
EDIZIONE.

Comitato Nazionale Per il Referendum Sul Divorzio. Roma.   1972    Ref. (22072)

.-

9,00 €

22072 L

389 p. (22 cm) Rustica. Fotografias bn. Subrayados.

SALAS, Nicolas. JOAQUIN BENJUMEA BURIN. I Conde de Benjumea. SU EPOCA Y SU LABOR. 1878
-1963. Ministro de Hacienda. Gobernador del Banco de España. Una vida dedicada al servicio de 
España, testimonio de eficacia y sencillez, de conocimientos y discrecion.

Guadalquivir. Sevilla   1990    Ref. (38682)

.-

11,00 €

38682 K

211 + CXCIX p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

SALINAS QUIJADA, Francisco. EL PADRE DE HUERFANOS DE NAVARRA por ---.
Graficas Iruña. Pamplona   1954    Ref. (38109)

Premio Olave de Derecho Foral 1952. Prologo de Jose Guallart y Lopez de Goicoechea

.-

40,00 €

38109 T1

32 p. (25 cm) Folleto.  Firmado por el autor

SALINAS QUIJADA, Francisco. LA COMPILACION DEL DERECHO CIVIL FORAL DE NAVARRA. 
conferencia pronunciada en las cinco merindades en los dias 2 al 9 de abril de 1973 por D. ---

Caja de Ahorros de Navarra. Pamplona   1973    Ref. (35170)

.-

25,00 €

35170 T1

243 p. (25 cm) Rustica.  Firmado por el autor

SALINAS QUIJADA, Francisco. LA FAMILIA FORAL NAVARRA. Separata del Anuario de Derecho 
Foral - I.

Diputacion Foral de Navarra. Consejo de Estudios de Derecho Navarro.   1975    Ref. (35169)

.-

22,00 €

35169 T1

141 p.  (24 cm) Rustica. Ilustraciones bn.

SALLA I TARRAGÓ, Josep M.. EL SECTOR PETROLI AL MÓN, A ESPANYA I A CATALUNYA.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1984    Ref. (19669)

.-

6,00 €

19669 Q
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317 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

SAN SEBASTIÁN, Isabel y GURRUCHAGA, Carmen. El árbol y las nueces. La relación secreta entre
ETA y PNV.

Temas de hoy. Madrid.   2000    Ref. (9634)

.-

12,00 €

9634 K

142 p. (21 cm) Rustica.

SÁNCHEZ AYUSO, Manuel y ANTUÑANO MARURI, Isidro. Crisis económica: hechos, políticas e 
ideas.

Pirámide. Madrid.   1981    Ref. (10255)

.-

6,00 €

10255 Z

191 p. (21 cm) Rustica.

SANCHEZ NORIEGA, Jose Luis. COMUNICACION, PODER Y CULTURA.
Nossa y Jara. Madrid.   1998    Ref. (22387)

.-

6,00 €

22387 L

200 p. (18,5 cm) Enc. rustica.

SANCHEZ, Miguel. NOVEDAD E ILEGITIMIDAD DEL CARLISMO por D. ---.
Imp. de E. de la Riva. Madrid   1886    Ref. (45450)

Volumen intonso.

.-

30,00 €

45450 J

727 p. (24 cm) Rustica son solapas.   Firma ant. prop.

SARALEGUI, Francisco Jose. RETABLO DE NAVARRA 1936
Eunate. Pamplona   2006    Ref. (46838)

.-

32,00 €

46838 T1

255 p. (22 cm) Rustica.

SARFATTI, Margherita G.. DUX
Heraldo de Aragón. Librería General. Zaragoza   1938    Ref. (8236)

Trad. y notas por Luis Horno Liria y Carlos M. Alvarez Peña. Pról. por Ernesto Giménez Caballero.

.-

30,00 €

8236 K

80 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Bibliot. de Divulgación Política.

SATRÚSTEGUI, Joaquín. Qué es la monarquía.
La gaya ciencia.   1976    Ref. (5473)

.-

5,00 €

5473 K

337 p.  (24 cm) Rustica. Ilustraciones bn. Subrayados a lápiz.

SCHAEFFER, Pierre. MACHINES A COMMUNIQUER (2 VOLUMENES)
Du Seuil. Paris.   1972    Ref. (26526)

 1. GENESE DES SIMULACRES. 2. POUVOIR ET COMMUNICATION.

.-

24,00 €

26526 Z

134 p. (18 cm) Rustica.  Lomo algo deteriorado

SCHLEINIGER, R. P. Nicolas. ACCION CIVILIZADORA DE LA IGLESIA
Difusion. Buenos Aires.   1945    Ref. (33892)

Traduccion  de S. D. de Ancud

.-

10,00 €

33892 L
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574 p. (25 cm) Enc. tela editorial. Algunas fotogr. bn.

SCHMIDT, Paul. EUROPA ENTRE BASTIDORES. De Versalles a Nuremberg.
Destino. Barcelona.   1958   3ª ed. Ref. (34519)

.-

15,00 €

34519 K

111 p. (16 cm) Rustica.

SCHNEIDER, R.. MIRANDO A LA GUERRA. por --- ARTICULOS PUBLICADOS EN EL DIARIO ABC DE
MADRID Y VARIAS PAGINAS INEDITAS. GRAFICOS DE FRANCIA, RUSIA, BELGICA, TURQUIA, 
ETCETERA.

Madrid.   1916    Ref. (12911)

.-

12,00 €

12911 P

2 vols. (17 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

SCHURMANN, Franz y SCHEL, Orville.. CHINA IMPERIAL. CHINA REPUBLICANA (2 VOLUMENES).
Fondo de Cultura Económica. Mexico   1971    Ref. (53801)

 LA DECADENCIA DE LA ULTIMA DINASTIA Y LOS ORIGENES DE LA CHINA MODERNA: SIGLOS XVIII Y XIX. CHINA REPUBLICANA. EL NACIONALISMO, LA GUERRA Y EL ADVENIMIENTO
DEL COMUNISMO, 1911-1949. FALTA TERCER VOL, DE CHINA COMUNISTA.

.-

40,00 €

53801 S

449 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas.   sello ant. prop.

SEDAR SENGHOR, Leopold. LIBERTAD NEGRITUD Y HUMANISMO
Tecnos. Madrid   1970    Ref. (46906)

.-

50,00 €

46906 L

125 p. (20 cm) Rustica.   Col. De Regno. 6.

SEGOVIA, Juan Fernando. Orden natural de la politica y orden artificial del Estado. Reflexiones 
sobre el derecho natural catolico y la politica.

SCIRE. Barcelona   2010    Ref. (34352)

.-

6,00 €

34352 W

1218 p. + 6 p. indices (32 cm) Enc. holandesa. Lleva los 15 grabados fuera de texto.  Fatigado. La encuadernación está muy estropeada, 
con lomo desprendido.

SERRANO, Nicolas Maria y PARDO, Melchor. ANALES DE LA GUERRA CIVIL (ESPAÑA DESDE 1868
A 1876) POR D. --- Y DON --- Abogados y Director el ultimo de El Correo Militar. TOMO II.

Astort Hermanos. Madrid.   1876    Ref. (32263)

.-

230,00 €

32263 J

318 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec.

SERVAN - SCHREIBER, Jean-Jacques. El desafío americano
Plaza&Janés. Barcelona   1969   15ª ed. Ref. (2536)

.-

12,00 €

2536 L

405 p. (19 cm) Rustica.   Col. Cristianismo y hombre actual

SETIEN, Jose Maria. IGLESIA Y LIBERTADES POLITICAS
Cristiandad. Madrid.   1964    Ref. (31225)

.-

15,00 €

31225 N1

207 p. (23 cm) Rustica.

SETIEN, Jose Maria. UN OBISPO VASCO ANTE ETA
Critica. Barcelona.   2007    Ref. (29976)

.-

18,00 €

29976 T
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346 p.  (19 cm) Rustica.

SETIEN, José María. CATEQUESIS Y FORMACION CONCILIAR. ADULTOS. El Concilio y el hombre 
de hoy.

Propaganda Popular Católica. Madrid.    1966    Ref. (30111)

.-

6,00 €

30111 N1

537 p. (20 cm) Enc. cartoné símil tela.

SEVILLA ANDRÉS, Diego. Historia política de la zona roja
Rialp. Madrid   1963   2ª ed. Ref. (4153)

.-

19,00 €

4153 K

Separata: de 86 a 131 p. (24 cm) Rustica.   CSIC. Escuela de Estudios Medievales. Valencia.Nº 1. Fascículo 3.

SEVILLANO COLOM, Francisco. PRÉSTAMOS DE LA CIUDAD DE VALENCIA A LOS REYES 
ALFONSO V Y JUAN II. (1426-1472).

Inst. Valenciano de estudios históricos, Institución Alfonso el Magnánimo y Diput. Prov. Valencia. Valencia.   1951    Ref.
(12310)

.-

12,00 €

12310 T

343 p. (22 cm) Enc. tela.   Sello ant. prop. Algunos subradayos a rotulador en últimos capítulos.

SIERRA BUSTAMANTE, Ramon. EUZKADI. DE SABINO ARANA A JOSE ANTONIO AGUIRRE. NOTAS
PARA LA HISTORIA DEL NACIONALISMO VASCO.

Ed. Nacional. Madrid.   1941    Ref. (38740)

.-

35,00 €

38740 K

398 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

SIERRA GONZALEZ, Angela. LAS UTOPIAS, DEL ESTADO REAL AL ESTADO SOÑADO.
Lerna. Barcelona.   1987    Ref. (13634)

.-

15,00 €

13634 L

190 p. (21 cm) Rustica.

SILIO, Cesar. TRAYECTORIA Y SIGNIFICACION DE ESPAÑA. DEL TIEMPO VIEJO AL TIEMPO 
NUEVO.

Espasa-Calpe. Madrid   1939    Ref. (28146)

.-

20,00 €

28146 L

461 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn.

Silva Muñoz, Federico. MEMORIAS POLITICAS. LAS MEMORIAS DEL “MINISTRO EFICACIA”, 
TESTIGO PRIVILEGIADO DE SU EPOCA.

Barcelona : Planeta, 1993   1993    Ref. (26285)

.-

12,00 €

26285 K

377 p. ; 21 cm.  Rustica.

Silva, Lautaro. Latinoamerica al rojo vivo / Lautaro Silva
Madrid : Aguilar, 1962   1962    Ref. (9320)

.-

15,00 €

9320 L

152 p. (17 cm) Rustica.

SIMA, Horia. ¿Qué es el comunismo?
Fuerza Nueva Ed. Madrid   1971    Ref. (2700)

.-

9,00 €

2700 a L
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152 p. (17 cm) Rustica.

SIMA, Horia. ¿Qué es el comunismo?
Fuerza Nueva Ed. Madrid   1971    Ref. (2700)

.-

9,00 €

2700 b L

152 p. (17 cm) Rustica.

SIMA, Horia. ¿Qué es el comunismo?
Fuerza Nueva Ed. Madrid   1971    Ref. (2700)

.-

9,00 €

2700 c L

222 p. (24 cm) Rustica.

SIR CAMARA.. DE LA MONCLOA A LOS MUNDIALES.
Codipres. Madrid.   1978    Ref. (17230)

.-

6,00 €

17230 Z

118 p.  (30 cm) Enc. tela. Abundantes fotografias e ilustraciones color.

SOBREQUÉS I CALLICÓ, Jaume, VICENS, Francesc y PITARCH, Ismael E. . EL PARLAMENT DE 
CATALUNYA.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1981    Ref. (19647)

Prefaci del Molt Honorable Sr. Heribert Barrera, President del Parlament de Catalunya.

.-

15,00 €

19647 T

160 p. (21 cm) Rustica.

SOISSON, J.-P.. LA VICTOIRE SUR L’HIVER. J.-P. Soisson Interrogue par Patrice DUHAMEL et 
Patrick POIVRE D’ARVOR.

Fayard.    1978    Ref. (22392)

.-

6,00 €

22392 K

319 p. (22 cm) Enc. tela.

SOLIS RUIZ, Jose. NUESTRO SINDICALISMO.
Coleccion UNIDAD. Madrid.   1955    Ref. (33724)

.-

15,00 €

33724 L

133 p. (18 cm) Rustica.

SORIA, Carlos. ELOGIO DE LA INTOLERANCIA.
EUNSA. Pamplona   1996    Ref. (14717)

.-

9,00 €

14717 L

319 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec.

STEPHENS, Philip. TONY BLAIR. LA FORJA DE UN LIDER. EL PRECIO DEL PODER.
Quarto. Folio. Barcelona.   2005    Ref. (25937)

.-

9,00 €

25937 K

298 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

SURATTEAU, Jean René. La idea nacional. De la opresión a la liberación de los pueblos.
Cuadernos para el Diálogo. Madrid   1975    Ref. (5195)

.-

12,00 €

5195 L
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79 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Bibliot. de Divulgación Política.

TAMAMES, Ramón. Qué es la planificación democrática.
La gaya ciencia.   1976    Ref. (5472)

.-

5,00 €

5472 K

2 vols. (20 cm) Enc. holandesa. Guardas al agua.   Sello de anterior propietario. Rozaduras en borde inferior del lomo.

TAPARELLI, Luis. EXAMEN CRITICO DEL GOBIERNO REPRESENTATIVO EN LA SOCIEDAD 
MODERNA (2 VOLUMENES), POR EL R. P. --- de la Compañia de Jesus, Trad. del italiano por EL 
PENSAMIENTO ESPAÑOL

Avrial. Madrid   1866    Ref. (48944)

.-

38,00 €

48944 L

164 p. (21 cm) Rustica.

TEISSIER, Ernesto Julio. LA SUCESION a dos pasos de la incognita presidencial.
Diana. Mexico.   1981   Primera edicion Ref. (29496)

.-

18,00 €

29496 K

105 p. (20 cm) Rustica.  Falto de portada. Deslucido. Anotaciones en cubierta posterior.

TEIXEIRA, Luiz. PERFIL DE SALAZAR SU VIDA Y SU TIEMPO. Prologo de W. Fernandez Florez.
s.e.   1950    Ref. (29795)

.-

8,00 €

29795 K

356 p. (23 cm) Rustica.

TENZER, Nicolas. LA SOCIEDAD DESPOLITIZADA. Ensayo sobre los fundamentos de la politica.
Paidos. Barcelona   1992   Primera edicion . Ref. (28672)

.-

30,00 €

28672 L

252 p. (23 cm) Enc. cartoné.

TOFFLER, Alvin. AVANCES Y PREMISAS.
Plaza & Janés   1983    Ref. (16905)

.-

6,00 €

16905 L

230 p. (21 cm) Rustica.  firmado por el autor

TORRE, Julio de la. CRISTIANOS EN LA SOCIEDAD POLITICA.
Narcea. Madrid.   1982    Ref. (14007)

.-

5,00 €

14007 L

120 p.  (19,5 cm) Enc. tela. con título grabado en plano  Deslucido, tela del lomo descolorida y estropeada. Sello de anterior propietario

TORRES ORIOL, Isidro. BIOGRAFÍAS DE LOS REYES Y JEFES DE ESTADO DE ESPAÑA que 
constan los retratos de los mismos en el cuadro sinoptico por orden cronologico, desde Ataulfo, 
primer rey visigodo, hasta Alfonso XIII por D. ---

Cuesta. Barcelona   1908   3ª ed. Ref. (40161)

fecha aprox.

.-

35,00 €

40161 A

276 p. (22 cm) Enc. tela. Con sobrec.

TORRES, Manuel de. TEORIA DE LA POLITICA SOCIAL.
Aguilar. Madrid   1954    Ref. (16538)

.-

16,00 €

16538 L
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324 p. (20 cm) Rustica.

TREWHITT, Henri L.. MC NAMARA.
Dopesa.  Barcelona.   1972    Ref. (25938)

.-

6,00 €

25938 K

52 p. 8º (18 cm) Folleto grapas

TUSQUETS, J. Pbro.. La Francmasonería, crimen de lesa patria
Ediciones antisectarias. Burgos   1936    Ref. (2548)

Conferencia pronunciada en el Teatro Principal de Burgos el día 1 de noviembre de 1936

.-

19,00 €

2548 L

206 p. (19 cm) Enc. holandesa.   sello ant. prop.

UN PROFESOR DEL GRAN SEMINARIO DE PARIS. EL CATOLICISMO Y LA DEMOCRACIA. 
CONFORMIDAD DE LAS DOCTRINAS DE LOS TEOLOGOS CON LOS PRINCIPIOS DEL 89 POR --- 
Puesto en castellano con una introduccion y notas por D. ENRIQUE MUÑIZ ADICIONADO CON 
DOCUMENTOS REFERENTES A LA UNION CATOLICA EN ESPAÑA.

Alvarez. Madrid   1881    Ref. (49143)

.-

32,00 €

49143 L

261 p. (18 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop. tachado.

UNION INTERNACIONAL DE MALINAS.. CODIGO DE MORAL POLITICA. Versión castellana de C. 
Marti Marti, Pbro. y R. Torrella Cascante, Pbro.

Instituto Catolico de Estudios Sociales de Barcelona.   1958    Ref. (25579)

.-

5,00 €

25579 U

págs. 407 a 841. (23 cm) Rustica.

UNIVERSIDAD LOMONOSOV.. CURSO DE ECONOMIA POLITICA. TOMO I. SEGUNDA PARTE.
Pueblo y Educación.    1977    Ref. (21716)

.-

6,00 €

21716 L

335 p. Cuadrado ( 20,5 x 23 cm) Enc. rustica.  Bien. Contiene dedicatoria.

URABAYEN, Miguel. ANTECEDENTES HISTORICOS DE LA CLAUSULA DE CONCIENCIA: EL 
MODELO FRANCES. PERSONA Y DERECHO. REVISTA DE FUNDAMENTACION DE LAS 
INSTITUCIONES JURIDICAS. (VOL. IV.1977)

Universidad de Navarra. Pamplona   1977    Ref. (49736)

.-

10,00 €

49736 T1

251 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. bn.

URIBE VILLEGAS, Marcela. FERNANDO GOMEZ MARTINEZ PERIODISTA Y POLITICO
Senado de la Republica. Santa Fe de Bogota.   1995    Ref. (28166)

.-

18,00 €

28166 K

504 p. (24 cm) Rustica. Abundantes tablas de datos.

URIEL JIMENEZ, Ezequiel. Una aproximacion a LAS BALANZAS FISCALES DE LAS COMUNIDADES
AUTONOMAS.

FUNDACION BBVA.   2003    Ref. (35086)

Incluye DISCO CD.

.-

15,00 €

35086 L
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221 p. (24 cm) Rustica.

URUEÑA GUTIERREZ, Baudelio. LAS AGENCIAS DE DESARROLLO REGIONAL ESPAÑOLAS. El 
papel de la empresa publica en la promocion economica territorial.

Universidad de Valladolid.   1996    Ref. (35750)

.-

22,00 €

35750 S

340 p. (21 cm) Rustica.

USSIA, Alfonso.. DEL HUMOR, DEL AMOR Y DE LA IRA.
Espasa Calpe.   1993   2ª ed. Ref. (20513)

.-

9,00 €

20513 L

219 p. (22 cm) Rustica.

UTZ, Arthur. ENTRE NEOLIBERALISMO Y NEOMARXISMO. Filosofia de una via media.
Herder. Barcelona   1977    Ref. (33596)

.-

20,00 €

33596 L

253 p. (17 cm) Rustica.  Sobrecubierta. Cubierta despegada. Col. Breviarios del Pensamiento Español.

VALERA, Don Juan. Antología
FE   1940    Ref. (1437)

Sel. y pról. de Emiliano Aguado

.-

12,00 €

1437 L

50 p. (21 cm) Folleto

VALLET DE GOYTISOLO, Juan. QUE SOMOS Y CUAL ES NUESTRA TAREA
Speiro. Madrid.   1977    Ref. (35309)

.-

5,00 €

35309 L

566 p. (21 cm) Enc. tela con sobrec.

VALLOTTON, Henry. PEDRO EL GRANDE
Coleccion Yunque. Cid. Madrid.   1959    Ref. (29256)

.-

20,00 €

29256 H

436 p.  (19 cm) Rustica.  Fatigado. Sello y firma ant. prop.

VAN TRICHT, Victor.. CUESTIONES SOCIALES por el P.--- de la Compañía de Jesús.
Apostolado de la Prensa. Madrid.   1910    Ref. (19922)

.-

6,00 €

19922 L

339 p. (24 cm) Rustica.

VARA MARTIN, Julian. UN EPISODIO EN LA HISTORIA DE ESPAÑA. LA LEALTAD DE LOS 
CATOLICOS AL PODER.

EDICEP. Valencia.   2004    Ref. (28645)

.-

20,00 €

28645 K

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

VATTIMO, Gianni. FILOSOFIA, POLITICA, RELIGION. MAS ALLA DEL PENSAMIENTO DEBIL
Ediciones Nobel   1996    Ref. (-32333)

<p>Estos ensayos de Gianni Vattimo son primicias de su filosofía más reciente. Foto_Qu</p>  259 pp Colección Jovellanos de Ensayo Ensayo. Pensamiento. Filosofía. Política. Sociología

.-

11,00 €

QU- V
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168 p.  Rustica.

VÁZQUEZ DE MELLA, Juan. El verbo de la Tradición. Textos escogidos de ---
SCIRE / Balmes. Barcelona   2001    Ref. (3245)

“Recopilación de los mejores discursos de Juan Vázquez de Mella, orador y político tradicionalista; precedido por un estudio preliminar de Rafael Gambra”.

.-

9,00 €

3245 W

190 p. (20 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

VÁZQUEZ SANS, Capitán J.. España y Francia
Barcelona   1939   Primera edicion . Ref. (2124)

Meditaciones de actualidad

.-

24,00 €

2124 L

654 p. (23 cm) Rustica.

VELARDE FUERTES, J.. SOBRE LA DECADENCIA ECONOMICA DE ESPAÑA.
Tecnos   1967    Ref. (28428)

.-

12,00 €

28428 Z

105 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Abundantes fotografias color y bn.

VERGÈS, Oriol y CRUAÑAS, Josep.. LA GENERALIDAD EN LA HISTORIA DE CATALUÑA.
Generalitat de Cataluña. Barcelona.   1986    Ref. (19813)

Versión castellana de Santiago Alcoba Rueda.

.-

15,00 €

19813 T

XVII + 672 p. (18, 5 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Falta cubierta posterior.

VICENT, Antonio P.. SOCIALISMO Y ANARQUISMO. LA ENCICLICA DE NUESTRO SANTISIMO 
PADRE LEON XIII. DE CONDITIONE OPIFICUM Y LOS CIRCULOS DE LOS OBREROS CATTOLICOS

Jose Ortega. Valencia   1895    Ref. (49739)

.-

20,00 €

49739 L

432 p. (20 cm) Rustica.

VICTORIA, Pablo. LA SOCIEDAD POSTLIBERAL Y SUS AMIGOS. El genocidio del intelecto.
Criterio libros. Madrid.   2003    Ref. (28865)

.-

18,00 €

28865 L

112 p. (18 cm) Rustica. Fotogr. bn.

Victos Sims (Ed.). CHURCHILL THE GREAT. THE BEST STORIES.
Daily Mirror.   1962    Ref. (18512)

.-

6,00 €

18512 K

159 p. (19 cm) Rustica.

VIGNETTE, R. de la . CRISTIANISMO Y COLONIALISMO.
Casal i Vall. Andorra.   1962    Ref. (28279)

.-

8,00 €

28279 D

107 p. (17 cm) Rustica.

VILALBA, B. de. O Roma o Moscú
Acervo   1979    Ref. (1004)

Indice: 1. El poder 2. La Edad Media 3. El liberalismo 4. El estado corporativo 5. El concepto económico 6. La empresa 7. El derecho en el estado corporativo 8. Posibilidades de instauración del estado 
corporativo

.-

5,00 €

1004 W
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63 p. (20 cm) Rustica.  Desencuadernado. Manchas de humedad.

VILDOSOLA, A. J. de. LA SOLUCION ESPAÑOLA EN EL REY Y EN LA LEY. OPUSCULO POLITICO 
POR ---.

Perez Dubrull. Madrid   1868   2ª ed. Ref. (45490)

.-

20,00 €

45490 L

56 p. (20 cm) Rustica.  Desencuadernado.

VILDOSOLA, A. J. de. LAS APARIENCIAS Y LA REALIDAD DE LA FUSION DINASTICA. Por ---.
Perez Dubrull. Madrid   1869    Ref. (45489)

.-

50,00 €

45489 L

113 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido. Firma ant. prop.

VILLA-URRUTIA De, W.R.. Ocios Diplomáticos. La jornada del Condestable de Castilla á Inglaterra 
para las paces de 1604. La embajada de Lord Nottingham á España en 1605. Rubens diplomático. 
Antonio Van Dyck.

Fortanet. Madrid.   1907    Ref. (11838)

.-

16,00 €

11838 H

224 p. (24 cm) Rustica.

VILLA, Imanol. HISTORIA DEL PAIS VASCO DURANTE EL FRANQUISMO
Silex. Madrid   2009    Ref. (35562)

.-

16,50 €

35562 T

575 p. (23 cm) Rustica.   Colección: Luis Hernando de Larramendi

VILLANUEVA, Aurora. EL CARLISMO NAVARRO DURANTE EL PRIMER FRANQUISMO: 1937-1951.
Actas. Madrid.   1998    Ref. (34039)

.-

18,00 €

34039 K

575 p. (23 cm) Rustica.   Colección: Luis Hernando de Larramendi

VILLANUEVA, Aurora. EL CARLISMO NAVARRO DURANTE EL PRIMER FRANQUISMO: 1937-1951.
Actas. Madrid.   1998    Ref. (34040)

.-

18,00 €

34040 K

575 p. (23 cm) Rustica.   Colección: Luis Hernando de Larramendi

VILLANUEVA, Aurora. EL CARLISMO NAVARRO DURANTE EL PRIMER FRANQUISMO: 1937-1951.
Actas. Madrid.   1998    Ref. (34041)

C9

.-

18,00 €

34041 W

167 p. (20 cm) Rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion.

VIZCONDE DE EZA. VIVERO DE SELECTOCRATAS (La funcion de las clases directoras en las 
sociedades modernas) por EL ---

Bermejo. Madrid.   1940    Ref. (28466)

.-

14,00 €

28466 L

377 p. (20 cm) Enc. rustica con solapas   Col. Historia, ciencia y sociedad

WACKENHEIM, Charles. LA QUIEBRA DE LA RELIGIÓN SEGÚN KARL MARX
Ediciones Península. Barcelona   1966    Ref. (41027)

.-

8,00 €

41027 L
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187 p. (19 cm) Rustica.

WEBER, Alfredo. CUADERNOS DE POLITICA IV. LA CRISIS DE LA IDEA MODERNA DEL ESTADO 
EN EUROPA POR ---

Revista de Occidente. Madrid.   1932    Ref. (33923)

Traduccion del Aleman de J. Perez Bances

.-

12,00 €

33923 L

342+ 411 p. (20 cm) Enc. tela.  sello ant. prop.

WELTY, Eberhard. CATECISMO SOCIAL (2 VOLUMENES)
Herder. Barcelona   1956    Ref. (34824)

.-

16,00 €

34824 N1

507 p. (22 cm) Rustica. mapas. dibujos.

WHEELER-BENNETT, Jhon W.. Munich. Prologue to tragedy by ---.
Macmillan. London.   1966    Ref. (4628)

.-

19,00 €

4628 K

321 p. (18 cm) Rustica.  Ej. numerado.

WRIGHT MILLS, C.. DE HOMBRES SOCIALES Y MOVIMIENTOS POLITICOS por ---. Compilado por 
Irving L. Horowitz.

Siglo Veintiuno. Mexico.   1969   Primera edicion . Ref. (38537)

.-

13,00 €

38537 L

224 p.  (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado bn.

XIFRA I RIERA, Narcís.. GIRONA 1916. HISTORIA D´UNA FRUSTRACIÓ POLÌTICA.
L´Institut d´estudis Gironins. Gerona.   1987    Ref. (19662)

Prólogo de Ramón Alberch i Fugueras.

.-

16,00 €

19662 T

337 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

YARZA HINOJOSA, Ignacio. DIARIO DE CAMPAÑA DE UN SOLDADO CATALAN (1936-1939)
Actas. Madrid.   2005    Ref. (34087)

Introduccion y Edicion: César ALCALA. “Ignacio Yarza era un joven de diecisiete años cuando estalló la guerra civil española. A partir de ese momento su vida cambiaría. La Barcelona que había 
conocido en su juventud, se trasformó.”

.-

10,00 €

34087 K

337 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

YARZA HINOJOSA, Ignacio. DIARIO DE CAMPAÑA DE UN SOLDADO CATALAN (1936-1939)
Actas. Madrid.   2005    Ref. (37358)

Introduccion y Edicion: César ALCALA. “Ignacio Yarza era un joven de diecisiete años cuando estalló la guerra civil española. A partir de ese momento su vida cambiaría. La Barcelona que había 
conocido en su juventud, se trasformó.” - C26

.-

10,00 €

37358 W

318 p. (19 cm) Enc. tela editorial con sobrec. Fotografias bn. Sello ant. prop.

ZISCHKA, Anton. ENERGIA LIBERADA. FUERZA SUFICIENTE PARA UNA VIDA MEJOR.
Destino. Barcelona.   1956   Primera edicion Ref. (23051)

.-

20,00 €

23051 L

333 p. (21 cm) Rustica.

ZISCHKA, Anton. PAZ O GUERRA.
Vergara. Barcelona.   1961    Ref. (12879)

.-

6,00 €

12879 P
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170 p. (18 cm) Rustica.  Sello y notas del ant. prop.

ZUBILLAGA, Jesus Maria. “EUZKADI” Y EL VASCONACIONALISMO
s.e.   1978    Ref. (33818)

.-

16,00 €

33818 T

421 p. 22,5 cm Enc. cartone, lomo tela.   sello ant. prop.

ZUÑIGA, Nicasio A.. LA REACCION Y LA REVOLUCION EN PRESENCIA DEL CATOLICISMO. O 
SOLUCION DEL PROBLEMA SOCIAL. por ---.

Imp. de Isidoro Peciña. Madrid   1864    Ref. (46953)

.-

80,00 €

46953 L
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